3243n9
Machine Tools Price

E-mail:eva@mzgtool.cn

|

~—

¢

WeChat L|nked|n

ﬂLLﬂ‘LLG] 252 1% M

Scanning, Contact Us
PO 1 ) Cz1é};eﬁﬁﬂﬁﬁligﬂolsair E P 1 6 ) Lﬂ%"a\u‘iané\uqﬂ:%aamuuanmﬂ'nizuan(Inner Hole F

End Face/lnner Hole Grooving Turning Tool

P02 %Luuﬁm%’lyﬁﬁm Segpey——— P1 7 Lﬂ%'.aoﬂanﬁwu'\:%aq_lﬁm ’,

Cemented Carbide Cutter Grooving/Cut-Off Turning Tool

P O 3 Extrusion Screw Tap pr———— Y P 1 8 A3 aedianguiegiz909 End End / Inner Hole

Extrusion Screw Tap End Face/Inner Hole Grooving Turning Tool

Apex Tap ——— a3 asflande CNC e
P04 Apex Tap S P1 9 CNC Turning Tool ’

UALINE82509 e ey dusrutnsavfianss CNC # o
PO5. Spiral Grooved Tap P20. CNC Turning Tool Parts i; /V

e . .
P06 N e R E G TE Tl DT b —— \ P21 nanaayNain BAP -~ - é
* Hand Tap/Circular Die =% * BAP Right-Angle Milling Cutter ===
- A% a9 At ad JuDuNANAYN -5 >
P07 i CCMT.. @ CNMG.. P22 Machine-Clamped Round Nose Miulling Cutter s

Pos. & .. & .. P23 ! -] &*’
P09. B . B
P10.

P24 Soalad avdalsaaniu unsnauaulsy lﬂVl

SNMG.. * Locking Tooth Type Cutter Insert Type Quick Dr|||

A e, P25t ggf  BE R
P11. @v 7 e, P26, e =H=
P12 S \WNMG.. - WNMG.. P27 ER. . @ ‘FMA/B.. l
P13. T‘:izzﬂismgﬁéz. & rs e, .

P 1 4 AMSAANISIEIL309 / N13NEInAUVaE udusuIaEn ﬂ P2 9 Qﬂﬂ‘iﬂ;lﬂgill CNC Tool Holder % =
. Cut-Off/Grooving/Back Turning Of Small Parts . i g -

TPGT..

CNC Tool HolderAccessories

A5 aviiandvienzsavniunuannsInszuan alnsonag aeng o . g
P1 5 External Cylindrical Grooving Turning Tool Q P30 Latﬁe Chuck Accessories ub @ w
N13ANUUAAILAS VN aNFLuUTaa1ENN1SAANISAALNR HILATNITAITIUS
Professional Turning, Milling, Threadingiand,Boring Hole Processing Tool Configuration.



mailto:eva@mzgtool.cn

A1 luniadvnnLaas

Carbide Milling Cutter

nastadaudsnansadale | N1siadaunasuavauisadala srstadauAnddidiuisadala srstadaunasuasunTusgunsadalel nsufaviadauuituug
m&neiana1 45HRC Wan®1n21 55HRC wmanana1 58HRC wmann1n21 60HRC Aanananiniai 65HRC
D1IEID Black Coatings Can Cut | Copper Coatings Can Cut Nano Black Coatings Can Cut Nano Copper Coatings Can Cut Nano Blue Coatings Can
E#J L ‘ Steel Below 45 HRC Steel Below 55 HRC Steel Below 58 HRC Steel Below 60 HRC Cut Steel Below 65 HRC
R R R R R
ess—— G A WALA
P | W J ¢ | 6
V AR
Right-Angle Ball End
Milling Cutter Milling Cutter \ 1 \ | A
D1 L1 DL RL1IDL
1. 0x3xD4x50  |RO. 5x2xD4x50 2026 2.7 | 3.1 4.6 5.1 5.1 5.715.7
1. 5x4xD4x50  |RO. 75x3xD4x50 2026 2.7 | 3.1 4.6 5.1 5.1 57|57
2. 0x6xD4x50  |R1. 0x4xD4x50 2.0 (26 2.7 | 3.1 4.6 5.1 5.1 57|57
2.5x8xD4x50  |R1.25x5xD4x50 | 2.0 | 2.6 2.7 ] 3.1 4.6 5.1 5.1 5.7156.7
3. 0x8xD3x50  |R1. 5x6xD3x50 2026 2.7 | 3.1 4.6 5.1 5.1 57|57
3. 0x12xD3x75 |R1. 5x6xD3x75 3.1 139 4.4 5.1 7.1 7.7 7.7
3. 0x15xD3x100 |R1. 5x6xD3x100 3.6 (4.4 5.0 5.6 8.7 8.7 8.7
3. 0x8xD4x50  |R1. 5x6xD4x50 2026 2.7 | 3.1 4.6 5.1 5.1 57|57
3.5x10xD4x50 |R1.75x7xD4x50 | 2.0 | 2.6 2.7 ] 3.1 4.6 5.1 5.1 5.7156.7
4. 0x10xD4x50 |R2. 0x8xD4x50 1.7 126 (3.4]127|3.1]|49|44[46](60 6 67151161561 [61[57[57]7.6
4. 0x20xD4x75 |R2. 0x8xD4x75 22913.6|50[44]51] 61 711 7.9 6.6 816781 7.7|(7.7]|8.7
4. 0x25xD4x100 |R2. 0x8xD4x100 3.31411]16.4]15.0]5.4(7.7 7.6 9.0 7.8191179(91(87(8.7]10.0
5. 0x13xD5x50 |R2. 5x10xD5x50 3.7 14769475677 8.119.3 9.5 |111.6] 9.6 [11.6(10.7[10.7]12.3
5. 0x13xD5x75 |R2. 5x10xD5x75 5361 7.7(7.4(81(91 11.3(13.5 13.0113.0(14.7
5. 0x13xD5x100 |R2. 5x10xD5x100 | 6.6 | 7.6 | 11.0[ 8.9 [ 9.6 | 11.1 13.0115.7 16.3(156.3]17.1
5. 0x13xD6x50 |R2. 5x10xD6x50 3.7143)6.4]|147)157]|8.4 8.1[19.3 9.5 [11.6] 9.6 [11.6[10.7]10.7[12.3
6. 0x15xD6x50 |R3. 0x12xD6x50 3114364475784 7.4]181]93]|94]10.5]9.5(|11.6]|9.6]11.6]110.7]10.7]12.3
6. 0x20xD6x75 |R3. 0x12xD6x75 49156 7.1|7.4(81]10.0 1.1]112.4 11.4113.611.413.6[13.0(13.0| 14.7
6. 0x30xD6x100 |R3. 0x12xD6x100 | 6.0 | 7.0 | 10.3| 8.9 | 9.6 | 11.4 13.6(15.0 13.4(16.3(13.4(16.3[15.3|15.3|17.3
6. 0x30xD6x150 |R3. 0x12xD6x150 | 12.3 | 14.3|18.7[18.7|19.9|23.4 27.6 26.5 26.6 26.3126.3]129.7
8. 0x20xD8x60 |R4. 0x16xD8x60 5.9 7.6 [10.4( 8.4 (10.0(13.3| 13 [13.9[15 15.3(16.5(15.3(18.4(15.3(18.4[17.6|17.6(20.3
8. 0x25xD8x75 |R4. 0x16xD8x75 8.119.4111.6[11.0(12.4]15.3 17.6119.3 17.7(21.1(17.7(21.1120.0|20.0(22.6
8. 0x35xD8x100 |R4. 0x16xD8x100 | 9.6 | 11.1 | 14.0(14.0|15.4|19.6 21.412 22.1(26.6(22.1126.6]125.0|25.0(28.7
8. 0x40xD8x150 |R4. 0x16xD8x150 | 19.0|22.129.0|25.9|27.3|32.3 35.4 37.1 37.1 41.0141.0/45.0
10x25xD10x75 |R5.0x20xD10x75 | 9.6 (12.7 (16.6]15.1]16.6|21.6|21.4(23.3(25.7(24.3|126.2|24.7(30.3(24.7130.3]|27.7|27.7(32.0
10x40xD10x100 |R5. 0x20xD10x100| 14. 6| 16.9 | 21.0]20.3 | 21.3 | 29.1 30.3(33.1[32.5|34.8(31.3|37.4(31.3|37.4(31.7(31.7(37.3
10x45xD10x150 |R5. 0x20xD10x150| 28. 1 | 32.9 | 41.7|39.4 | 41.7|48.3 56. 1 54.4 54. 4 54.7154.7]63.0
12x30xD12x75 |R6.0x24xD12x75 | 14.9 (17.4(22.0]21.1|23.3|28.7|28.3(33.1(36.4(32.9|35.5|32.6(39.4(32.7139.4]37.0|37.0(42.0
12x45xD12x100 |R6. 0x24xD12x100| 19. 4 | 22. 6| 28.1(27.7| 28.7 .0 40.4144.5)|148.6|52.4143.5|47.3|143.6|47.3147.0|47.0|53.0
12x50xD12x150 |R6. 0x24xD12x150| 34.3 | 40.0 | 50. 7] 49.3 | 52. 1 .3 72.9 70.7 70.7 77.6177.6(85.6
14x35xD14x80 |R7.0x28xD14x80 | 25.6|29.7 32.3| 34.1 49.3 54. 58
14x40xD14x100 R7. 0x28xD14x100| 27. 1 | 31.7 34.6]38.0 52.9 54.4 54.4 61.0|61.0(70.6
14x60xD14x150 |R7. 0x28xD14x150| 49. 6 | 57.9 64. 6] 68.3 95.4 91.2 91.1 100. 6[100. 6
16x40xD16x100 R8. 0x32xD16x100 35. 7 | 38. 9 51.0153.0 63.6174.0 67. 73 [72.8 72.9 78.7178.7191.3
16x65xD16x150 |R8. 0x32xD16x150| 63.3 | 73. 9 86.0(91.0 129.0 116.3 116.3 127. 6[127. 6|143.0
18x40xD18x100 |R9. 0x36xD18x100| 43. 3 | 50. 4 59.1(65.1 89.7 82.3(87.9(88.4 88.4 96.7(96.71111.3
18x65xD18x150 |R9. 0x36xD18x150| 74.9 | 86. 7 101.3|101.3 148. 1 153. 1 153.1
20x40xD20x100 |R10x40xD20x100 | 52.7 | 57. 6 73.1]75.9 95.31106.7 93.5(102.9{105. 5 105. 4 115.7(115.7|133. 7
20x65xD20x150 |R10x40xD20x150 | 86. 3 |100. 7 126.11126.1 168. 3 180. 3 180. 3 196. 3|1196. 3(220.0

Watafad swuudatouuwinasgiu 55 naion

55° Decimal Point Non-Standard Flat-End Milling Cutter

QafauULfiadyuaaiaalauaInTgIu 55 et
55° Decimal Point Non-Standard Ball End Milling Cutter

A5 aVIAAVAAUATHULLUULFUNIUGUENAINVUIALEN
drunsadaudnlaeinan 60HRC

LAS 29I Ad VI AAVUOAADUIIVUIALANLHUKN AU NAIILEN
dunsadamanlaninii 60HRC

Small Diameter Long Neck Flat-End Milling Cutter Small Diameter Long Neck Ball-End Milling Cutter
| Can Cut Steel Below 60 HRC Can Cut Steel Below 60 HRC '

I .
D=4mm Rf; S — —|D=4mm
L1 —— T s
[ —ETT Jt

e .

[

x
D11
¥

dula R D L 5181 dula R D L 5701 ‘ | t H»‘ L=50mm JT

08 105906680 | 60 omnood®0 147 [ T L1 o
D6. 1-D7. 9xD8x60 12.4° "RO. 5-R1. 5xD4x75 6.9 0.3 |2/3/4 4.6 | 5.3 0.3 |2/3/4 4.6 5.3
D8. 1-D9. 9xD10x75 20.4  R0.5-R1.5xD4x100 7.6 0.4 | 2/3/4/5/6 4.6 | 5.3 0.4 | 2/3/4/5/6 46 | 5.3
D10. 1-D11. 9xD12x75 29.0  RO.5-R2. 0xD6x50 7.6 0.5 | 2/3/4/6/8 4.6 5.3 0.5 | 2/3/4/6/8 4.6 5.3
P RIS IIARTAR O i RO. 5-R2. 5xD6x75 10.7 0.6 |2/3/4/6/8 4.6 | 5.3 0.6 |2/3/4/6/8 4.6 5.3
D1. 0-D3. 0xD4x75 6.0 RO.5-R2. 5xD6x100 12.6 0.7 | 3/4/6/8/10 4.6 | 5.3 0.7 | 3/4/6/8/10 4.6 | 5.3
D1. 0-D3. 0xD4x100 6.4 sasdhsnatauladaei RO, 25m 0.8 |3/4/6/8/10 4.6 | 5.3 0.8 |3/4/6/8/10 4.6 | 5.3
D1. 0-D4. 0xD6x50 6.4 "Rax120 20.7 0.9 | 3/4/6/8/10 4.6 | 5.3 0.9 |3/4/6/8/10 4.6 | 5.3
D1. 0-D5. 0xD6x75 9.6 R4x200 43. 6 1.0 | 6/8/10/12/15/20| 3.9 | 4.6 1.0 | 6/8/10/12/15/20| 4.6 | 5.3
D1. 0-DS5. 0xD6x100 1.9 R5x120 324 1.5 | 6/8/10/12/15/20| 3.9 | 4.6 1.5 | 6/8/10/12/15/20| 4.6 | 5.3
i')ﬂza:’a;?;gaj"wm 2o 77 R5x200 40. 3 2.0 | 8/10/12/15/20 3.9 4.6 2.0 | 8/10/12/15/20 4.6 5.3
D4x15xD4x50 40 R6x120 42. 6 2.5 19/12(15/.20 _ v3.‘9 I 4.6 2.? 10/12/15/20 4.6 |53
D6x20xD6x50 6.9 R6x200 86.9 m%;aakﬁaa“‘eﬁaﬁwaaﬁuamﬂuw1(—1uunaﬂﬁ1msnﬁm1m LU URMAUINAIIMIAN
DEx30xD8x60 12,4 R8x200 154.7 BIERSATIIOONRE (i Gter Gan Gut Sl Do Long ek oo i Ed g Gt
D8x40xD8x120 20.7 R10x200 222.9 Steel Below 60 HRC R =T o-
D8x200 43. 6 vhfm?aﬁ.a\Jamuuu‘numlﬁnaﬂminﬁmh ' Hle L1, L=50mm Famm
D10x30xD10x75 20.4 mgpoﬂg'?;%ggjlégt{nd Milling Cutter Can Cut R‘I- - TD=4mm olt "‘ ”
D10x35xD10x75 20.4  SteelBelow 60 HRC N Vsl C=somm i D1 R L1 RAGIGLEY
D10x50xD10x100 26.1 D1 T i) D=4mm ' ' D1RO. 1 4/6/8/10 10.3
D10x45xD10x120 32.4 At L=50mm I+ D1RO. 2 4/6/8/10 10.3
D10x200 64.3 - - D1.5R0. 1| 6/8/10/12 10.3
D12x35xD12x75 27.4 D1.5R0. 2| 6/8/10/12 10.3
D12x50xD12x100 34.7 D2RO. 1 8/10/12/16 | 10.3
D12x45xD12x120 42.9 0. 3xD4x50 4.6 5.3 RO. 15xD4x50 5.3 5.4 D2R0. 2 8/10/12/16 | 10.3
D12x200 86.9 0. 4xD4x50 4.6 5.3 RO. 2xD4x50 5.3 5.4 D3RO. 2 12/16/20 19.3
D13xD14x100 54.7 0. 5xD4x50 4.6 5.3 RO. 25xD4x50 5.3 5.4 D3RO. 5 12/16/20 19.3
D15xD16x100 66.7 0. 6xD6x50 4.6 5.3 RO. 3xD6x50 5.3 5.4 D3RO. 5 26/30 24.6
D16x50xD16x100 63. 1 0. 7xD6x50 4.6 5.3 RO. 35xD6x50 5.3 5.4 D4RO. 2 16/20 19.3
D16x200 154.7 0. 8xD8x50 4.6 5.3 RO. 4xD8x50 5.3 5.4 D4R0. 5 16/20 19.3
D20x200 222.9 0. 9xD8x50 4.6 5.3 RO. 45xD8x50 5.3 5.4 D4R0. 5 26/30 24. 6

SAATDINAUTLUSINATDUFINAIF LLAzAISSINLIT I
51A155N554 USD saaaisluldssindludszinealn
nanAauidaia1ule q Tiseadavailua: eva@mzgtool.cn

http:// www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

FLUURN AT LLUA R A

Cemented Carbide Cutter

Wainarasaa /arafitonuuuaauid on
Single-Edge Acrylic / Aluminium Milling Cutter

Annasiadvden 3 uand usurivainu

wdndunsadamanlasinga 55 HRC

3-Edged Taper Milling Cutter For Tungsten

Steel Can Cut Steel Below 55 HRC

o\ D1

%t;(PID

Wadauan5lua T-Groove Side Milling
Annasamrsndamdnlasinaa 55HRC

Tungsten steelT-Groove Side Milling
CutterCan Cut Steel Below 55 HRC

D2
| r——
D1Em )\ AUIN 5101 WUIR 31A1
L1 L D1 a° L1 D2D L 3F UsD D1 o®> L1 D2D L 3F UsD J— —
D1x0. 5°x4LxD1. 07xD4x50Lx3F | 6.9 D4x0.5°x15LxD4. 26xD6x50Lx3F |11.9 DIR D L UsD
D1x1°x4LxD1. 14xD4x50Lx3F 6.9  D4x1°x15LxD4. 52xD6x50Lx3F 11.9 D4x0.5HxD1. 5xD6x50 | 6. 4
— W D1x1.5°%4LxD1. 21xD4x50Lx3F | 6.9  DAx1.5°x15LxD4. 79xD6x50Lx3F |11.9 D4x1HxD1.5xD6x50 | 6.4
General 9 D1x2°x4LxD1. 28xD4x50Lx3F 6.9 D4x2°x15LxD5. 04xD6x50Lx3F  |11.9 D4x1.5HxD1. 5xD6x50 | 6. 4
D1 L1 DL D}x3°xiLxD1. 42x24x80L§3F 2 Z Dix3°x}5LxD(5). 2ZXDgxgnggF 1; ‘17 D4x2HxD1. 5xD6x50 6.4
D1x5°x4LxD1. 7xD4x50Lx3F 2 D4x5°x15LxD6. 62xD8x60Lx3F . D4x3HxD1. 5xD6x50 6.4
D2x6xD3. 175x50 2.0 D1. 5x0. 5°x5LxD1. 59xD4x50Lx3F| 6. 9 D4x8°x14. 93LxD8xD8x60Lx3F  [18. 1 D6x0. 5HxD2. 5xD8x50 | 10. 4
D2x8xD3. 175x50 2.0 D1. 5x1°x5LxD1. 67xD4x50Lx3F | 6.9 D4x10°x15LxD9. 29xD10x75Lx3F [28.9 D6x1HxD2. 5xD8x50 | 10. 4
D2x10xD3. 175x50 2.0 D1. 5x1. 5°x5LxD1. 76xD4x50Lx3F| 6.9 D4x15°x14. 93LxD12xD12x75Lx3F|39. &6 D6x1. 5HxD2. 5xD8x50 | 10. 4
D2x12xD3. 175x50 2.0 D1. 5x2°x5LxD1. 85xD4x50Lx3F | 6.9 D6x0. 5°x20LxD6. 35xD8x60Lx3F |18. 1 D6x2HxD2. 5xD8x50 10. 4
D2x22xD3. 175x50 2.0 D1. 5x3°x5LxD2. 02xD4x50Lx3F | 6.9 D6x1°x20LxD6. 7xD8x60Lx3F 18.1 D6x3HxD2. 5xD8x50 10.4
D2 5x8xD3. 175x50 2.0 D1. 5x5°x5LxD2. 37xD4x50Lx3F | 6.9  D6x1.5°x20LxD7. 05xD8x60Lx3F |18. 1 D8x0. 5HxD3. 5xD8x60 | 16. 9
D2. 5¢15xD3. 175x50 20 D2x0. 5°x6LxD2. 1xD4x50Lx3F |69 D6x2°x20LxD7. 4xD8x60Lx3F 18.1 D8x1HxD3.5xD8x60 | 169
D2. 5x22xD3. 175x50 2.0 D2x1°x6LxD2. 21xD4x50Lx3F 6.9 D6x3°x19LxD8xD8x60Lx3F 18.1 D8x1.5HxD3. 5xD8x60 | 16. 9
D3 175512xD3. 175x50 | 2 0 | 4.0 | 4 3 D2x1.5°X6LxD2. 31xD4x50Lx3F | 6.9 D6x5°x20LxD9. 5xD10x75Lx3F |28.9 DBx2HxD3.5xD8x60 | 16.9
D3 175x15xD3. 175x80 | 20 | 4.0 | 45 D2x27x6LxD2. 41xD4x50Lx3F 6.9 D6x8°x20LxD11. 62xD12x75Lx3F [39. 6 D8x3HxD3.5xD8x60 | 16.9
g ° : : : D2x3°x6LxD2. 62xD4x50Lx3F 6.9 D6x10°x17LxD12xD12x75Lx3F  [39. &6 D10x0. 5HxD4xD10x75 | 24. 6
D3. 175x17xD3. 175x50 | 2.0 | 4.0 | 4.3 pjy50,60 xD3. 05xD4x50Lx3F 6.9 DBx0.5°x25LxD8. 44xD10x75Lx3F|28. 9 D10x1HxDAxD10x75 | 24. 6
D3.175x22xD3. 175x50 | 3.1 | 4.3 | 4.7 D340 5°%10LxD3. 17xD4x50Lx3F | 6.9 D8x1°x25LxD8. 87xD10x75Lx3F |28.9 D10x1. 5HxD4xD10x75 | 24. 6
D3. 175x25xD3.175x50 | 3.4 | 4.3 | 4.7  D3x1°x10LxD3. 35xD4x50Lx3F | 6.9 D8x1.5°x25LxD9. 31xD10x75Lx3F|28. 9 D10x2HxD4xD10x75 | 24. 6
D3. 175x28xD3.175x50 | 3.9 | 5.7 | 6.1 D3x1.5°x10LxD3. 52xD4x50Lx3F | 6.9 D8x2°x25LxD9. 74xD10x75Lx3F |28.9 D10x3HxD4xD10x75 | 24.6
D3. 175x32xD3.175x50 | 4.0 | 6.4 | 6.9  D3x2°x10LxD3. 69xD4x50Lx3F 6.9 D8x3°x25LxD10. 62xD12x75Lx3F |39. 6 D12x0. 5HxD5xD12x75 | 31.9
D3. 175x42xD3. 175x60 | 7.9 9.3 9.7  D3x3°x9. 5LxD4xD4x50Lx3F 6.9 DB8x5°x22.8LxD12xD12x75Lx3F |39. 6 D12x1HxD5xD12x75 31.9
D3. 175x52xD3. 175x70 | 10.3 | 12.1 | 12.6 D3x5°x10LxD4. 75xD6x50Lx3F  |11.9 D12x1. 5HxD5xD12x75 | 31.9
D4x12xD4x50 4.7 | 5.4 | 6.1 D3x10°x10LxD6. 53xD8x60Lx3F | 18. 1 D12x2HxD5xD12x75 | 31.9
D4x15xD4x50 4.7 | 5.4 | 6.1 D3x15°x13. 06LxD10xD10x75Lx3F|29. 0 D12x3HxD5xD12x75 31.9
gii%igiigg j- ; g j 2 ] e I A s e GOHRG 0 oomdn e
. . . 6|'1n’:'158HRC(60 /90°/120°)
D4x25xD4x50 5.3 | 5.7 | 64 SRERUERIIRE O étzi?‘éz:‘ssi%?:::zgiwzmé“”9
D4x28xD4x50 6.0 71 7.9 Tungsten steelStraight Groove
D4x32xD4x50 6418693 B _ E Boiw o8 HRC(60S, 906y 000
D4x42xD4x60 10.3 [12.1 [12.9 Eﬁ—-—"—-’”‘ ‘1— ’
D4x52xD4x70 13.3 [17.1 |17.9 —t \LJ ) :
D6x12xD6x50 9.3 [10.0 [11.4 30" > T— 1 D
D6x15xD6x50 9.3 [10.0 [11.4 T TG _ O TR \ L |
D6x17xD6x50 9.3 [10.0 |11.4 DIR.D.L o) | | [oJilxGi® xiobd iDL UsD
D6x22xD6x50 9.3 (10.0 | 11.4 D4R0. 5xD4x50 6.7 D4x90°xD1. 5x6xD4x50 : UM AL nasiadoy
D6x25xD6x50 9.3 110.0 1 11.4 D4R0. 75xD4x50 6.7  D6x90°xD2. 5x8xD6x50 | 10. 4 D L
D6x28xD6x50 1.1 1121 113.6 D4R1. 0xD4x50 6.7 D8x90°xD3x6xD8x50 16.9 D1xD4x50L 4.6 5.0
ngigxggxgg ]; ; 1%3 133 D6R1. 0xD6x50 11.9  D10x90°xD4x10xD10x60 | 24. 6 D2xD4x50L 4.6 5.0
x42xDbx : - . D6R1. 5xD6x50 11.9  D12x90°xD5x12xD12x60 | 31.9 D3x50L 4.6 5.0
D6x52xD6x70 20.3 122.3 | 25.7 D6R2. 0xD6x50 11.9 D4x50L 4.6 5.0
D6x62xD6x80 25.0 |132.1 133.6 D8R2. 0xD8x50 20.0 D5x50L 8.6]9.3
D6x72xD6x90 31.4139.3 140.7 D8R2. 5xD8x50 20.0 D6x50L 8.6/9.3
D8x20xD8x50 19.7133.3 | 42.6 D8R3. 0xD8x50 20.0 D8x60L 13.6(14.3
D8x32xD8x50 19.7133.3 | 42.6 D10R4. 0xD10x60 29.1 D10x75L 20.0(21.1
D10x20xD10x50 35.335.7 |49.3 D12R5. 0xD12x60 40. 1 D12x75L 26.9(27.9
D10x32xD10x50 35.3(35.749.3 A% A AR AW LA EIMS Lo La VAAUWMENLR1E AR
D12x20xD12x50 46.9 50.0 53. 6 ;23:2221?;;.’?_11“%SSHRC ?;;:::::??siﬂ::gmm Chamfer @unsadala
D12x32xD12x50 46.9 |1 50.0 | 53.6
PR, p - T AV Special Milling Cutterfor Tungsten Tungsten steelFixed-point Drill Dual
i a R En e sana BEHRC ADNFAITIULUANNIFLAL WNILUANVIFLO U (S:leei:lntvgr"ledlé)olne E;ISQHFRraCmE gtse ‘OEEF‘\xedS:o}—:nRt(/:\nd Chamfer Can Cut
Spiral-Edged Tungsten steel Reamer Tungsten Steel Drills Tungsten Steel Bar anbusesReiow cermeew
Can Cut Steel Below 55 HRC D1IW
qug—@ & ‘ID & 3\";,?_—;0
>QI§F - D | N
D1}<—*|-1 L ‘ 1184 = 3o " H
L1 DL
D D3x100Lx4T 7.6 51A7 wuIn 55° 60° A o
D0 I00AT | | o] oL uso_uso Bt R R L G TLATAA)
D5x50xD5x100Lx6T | 11. 1 D1.0-D1.5 1.9 D3x100L 2.4 3.6 D8x30xD8x60 12.1 AL fhaingey
D6x50xD6x100Lx6T | 13.3  D1.6-D2.0 2.4 D4x100L 3.91 6.0 D10x30xD10x75 20.4
D8x50xD8x100Lx6T | 21.1 D2.1-D2.5 2.6 D5x100L 6.1 7.4 D10x45xD10x100 26.1 D1xD4x50L 33139
D10x50xD10x100Lx6T | 30. 7  D2.6-D3.0 3.3 D6x100L 7.4 8.6 D12x35xD12x75 27.1 D1.5xD4x50L | 3.3 | 3.9
D12x50xD12x100Lx6T | 40. 7 g’;‘. l—gi.g j.g 3%1?8{3'_ 12?1.‘31 g;l D12x50xD12x100 34.7 ggxgixggli gg gg
I - 6-D4. : X . . D16x50xD16x100 57.9 xD4x - -
e D4.1D4.5 | 5.4 DIzI00L R R D00 | 61|69
v Eded Tgsion Seeikeane D5 1085 | 79 N - FRRCH
Can Cut Steel Below 55 HRC D5. 6-Dé. 0 9.6 D5x50L 6 0 64
= : . : Double Head Tungsten steel Fixed-point X : :
I%;D D6. 1-D6. 5 1.1 Drill Dual Use Of Fixed Point And D5x100L 12.1112.9
D'”‘—" L1 ‘ D6. 6-D7.0 12.9 Chamfer Can Cut Steel Below 58 HRC D6x50L 6.0 6.4
‘ ‘ D7.1-D7.5 16.9 . D - D6x100L 12.1]12.9
A HIGH D7. 6-D8. 0 18.9 g#gi’E‘%o D8§60L 11.1112.1
DIL1DLT SN  08.1-D8.5 | 224 \ L | Dpax100L 19.0(20.0
D3x50xD3x100Lx4T 6.0 D8. 6-D9. 0 24.7 D10x75L 18.9119.3
D4x50xD4x100Lx4T 6.4 D9.1-D9.5 28.3 AR UEO T D10x100L 27.1(28.3
D5x50xD5x100Lx6T 8.9 D9. 6-D10. 0 30.7 D12x75L 25.4(27.1
D6x50xD6x100LXx6T 9.6 D10.1-D10.5 35.7 D3x100L-DB 7.4 1 8.1 D12x100L 37.9138.9
D8x50xD8x100Lx6T | 14.6  D10.6-D11.0 | 37.4 D4x100L-DB 7.4 8.1 D14x100L 51.4(52.6
D10x50xD10x100Lx6T | 22. 1 D11.1-D11.5 | 46.0 D5x100L-DB 14.3115.0  D16x100L 64.0|65.7
D12x50xD12x100Lx6T | 30.0  D11.6-D12.0 | 50.0 D6x100L-DB 14.3115.0  D20x100L 94.6196.9

saANd v lUSINAITBURINNITFULAEAISSSULIT 13l
S1AMI155N55W USD smaaansluldszineluldszinealdn
ManAnidaIaIule 9 Tilseaavdailua: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Extrusion Screw Tap
Extrusion Screw Tap

Extrusion Screw Tap AuxPitchxamen 2t x Pitch x A8

. (/ Wunsu)
Extrusion Screw Tap

aawiudt U579 @17

2
S
3
=
5

(/ Tunsau)

M3. 0x0. 35 RH6 | B 71 17.9  Max1.0 RH8 | B 26.1 | 28.9
M3. 0x0. 5 RH4 | P 4.7 | 5.4 M14x1.25 RH8 | B 26.1 | 28.9
RH4 | B 47 |54  M4x1.5 RH8 | B 26.1 289
RH5 | P 47 |54 M4x2.0 RH8 | B 26.1 |28.9
RH5 | B 4.7 |54 "MI6x1.0 RH8 | B 34.0 [ 37.1
A RH6 | P 4.7 | 5.4 Mi6x1.25 RH8 | B 34.0 | 37.1
B e '- RH6 | B 4.7 | 5.4 M6x1.5 RH8 | B 34.0 | 37.1
Tin RH7 | P 47 |54 M6x2.0 RH8 | B 34.0 | 37.1
G;WHXPitChXFYJ‘ILILI’H . il . RH7 B 4.7 5.4
(I Mun3m) R RH8 | B 4.7 | 5.4 UNFO-80 RH4 | P 5.7 | 6.1
RH9 | B 47 |54 RH4 | B 57 | 61
mg 2"0- 125 RHZ | B 1011129 y3. 0x0. 5-80L 8.9 UNC1—-64 RA4 | B 57 61
- 6x0.15 RH2 | B 9.3 1100 y3 0x0. 5-100L 9.7 [10.4 UNF1-72 RH4 | B 7.4 | 7.9
Mg- ;xg. ;75 RH3 | B 7.3 1100 3. 0x0. 5-150L 17.6 | 18.3  TUNC2-56 RH4 | P 57 161
mo- 2 Enj S 2' ; ; j M3. 0X0. 5L RH6 | B 67 |74 RH4 | B 57 | 61
0. 91025 — 61 124 M3 5x0.6-T00L 9.7 [10.4 RH5 | P 57 | 61
- 0x0. : : M3. 5x0. 6L RH6 | B 6.7 | 7.4 RH5 | B 57 | 61
Eng E 2 g 2- 8 M4. 0x0. 35 RH6 | B 71 7.9 UNG2-56-100L 10.0 | 10.7
N o 23100 moxs RH6 | B 71 | 7.9 UNF2-64 RH5 | B 6.7 1 7.9
- : M4. 0x0. 7 RH5 | P 4.7 | 5.4 TUNC3-48 RH5 | B 57 | 61
1. 1x0. 25 Enj g ; ] ; g RH5 | B 4.7 | 5.4  UNF3-56 RH5 | B 7.4 | 7.9
- - RH6 | P 4.7 | 5.4 UNC4-40 RH5 | P 4.7 |54
1. 2x0.25 RH4 | P 53160 RH6 | B 4.7 | 5.4 RH5 | B 4.7 | 5.4
En“ B 53160 RH7 | P 4.7 | 54 RH6 | P 4.7 | 5.4
S|P 53 160 RH7 | B 4.7 |54 RH6 | B 4.7 | 5.4
O RHS | B 5.3 160 RHS | P 4.7 | 5.4 RH7 | B 4.7 | 5.4
M1'4X0'3 Enj E ;; Z-g RHS | B 4.7 | 5.4 UNC4-40-100L 10.0 | 10.7
- 4x0. R R 2. RH9 | B 4.7 | 5.4 UNF4-48 RH5 | P 7.4 | 7.9
: : M4. 0x0. 7-80L 8.9 | 9.7 RH5 | B 7.4 | 7.9
EHF’ g 5. g 2- 8 M4. 0x0. 7-100L 9.7 |10.4 TUNC5-40 RH5 | P 5.3 | 6.0
W1 4x0. 3-80L 5 oo | 5% maoxo. 71500 17.6 | 18.3 RH5 | B 53 | 6.0
1-2x0.3 Sy 2L 0L WA 0x0. L RH6 | B 6.7 | 7.4 UNG5-40-100L 10.0 | 10.7
M1. 5x0. e P11 Te wasxos RH7 | B 74 183  UNF5-44 RH6 | B 7.4 | 7.9
- : M4. 5x0. 75 RH7 | B 57 | 69 TUNC6-32 RH5 | P 47 | 5.4
M1. 6x0. 2 RH4 | P 21179 N5, 0x0. 35 RH6 | B 7.4 183 RH5 | B 4.7 | 5.4
W1 6x0. 35 Enj E 7-; Z-g M5. 0x0. 5 RH6 | B 7.4 | 8.3 RH6 | P 4.7 | 5.4
- 6x0. iR 2-3 80 Wso0x0.8 RH6 | P 53 | 61 RH6 | B 4.7 | 5.4
: : RH6 | B 53 | 61 RH7 | B 47 |54
EHF’ P 53160 RH7 | P 5.3 | 6.1 UNC6-32-100L 10.0 | 10.7
5| B 53 |60 RH7 | B 53 |61  UNF6-40 RH6 | P 6.7 | 7.4
M1. 6x0. 35-80L 9.7 110.4 RHS | B 5.3 | 6.1 RH6 | B 6.7 | 7.4
m ;Xg- gs Enj E 7. é Z- g M5. 0x0. 8-80L 9.3 [10.3 TUNC8=32 RH6 | P 50 |57
- 7x0. R 2-3 £9  W5.0x0.8-100L 10.0 | 11.0 RH6 | B 50 |57
: : M5. 0x0. 8-150L 18.3 | 19.3 RH7 | P 50 |57
Eng g 2 g 2- 8 M5. 0x0. 8L RH6 | B 7.1 | 8.1 RH7 | B 50 |57
i 802 B2 oSS0 We0x05 RH7 | B 74 183  UNG8-32-100L 10.0 | 10.7
- 8x0. : : M6. 0x0. 75 RH7 | B 7.4 |83  UNF8-36 RH7 | B 7.4 | 81
1. 8x0. 35 Enj E 5. ; 2- ; M6. Ox1. 0 RH6 | P 53 | 6.1  UNS8-40 RHG6 | B 7.4 | 8.1
S — ?-1 — RH6 | B 53 |61 TUNC10-24 RH6 | P 53160
- 0x0. - : RH7 | P 53 | 61 RH7 | B 53 |60
12, 0x0. 4 Enj E Z; g-z RH7 | B 5.3 | 6.1 UNC10-24-100L 10.0 | 11.0
- 0x0. iR I R RH8 | B 53 | 61 UNGI0-24Lsunms RH7 | B 7.1 | 8.1
e 20120 me.oxt.o-goL 9.3 [10.3  UNF10-32 RH7 | P 67 | 7.4
a2 E 20129 me.oxt.0-100L 10.0 | 11.0 RH7 | B 67 | 7.4
R B 20129 me.oxt 01500 18.3 | 19.3  UNF10-32-100L 10.0 | 11.0
: : M6. Ox1. O e RH6 | B 7.1 | 81 UNF10-32Lunmn RH7 | B 7.1 | 8.1
Eng E j- ; g j M7.0x0.5 RH7 | B 9.3 [10.4  UNF12-24 RH7 | B 54 |67
AN IS SI T wox0.75 RH7 | B 9.3 [10.4  UNF12-28 RH7 | B 67 | 7.6
: : M7.0x1.0 RH7 | B 9.3 [10.4  UNS12-32 RH7 | B 67 |76
12, 0x0. 4-80L RHB & S0y me0x5 RH7 | B 9.3 [10.4  UNCI/4-20 RH7 | P 54167
. AL SO, Me.0x0.75 RH7 | B 9.3 [10.4 RH7 | B 54 |67
200, : 4 Mg.ox1.0 RH7 | B 9.3 [10.4  UNC1/4-20-100L 10.0 | 11.0
mg gxg. 2"5““”‘”" EHZ E 7. ; Z- g M8. Ox1. 25 RH7 | B 9.3 |10.4  UNC1/4-20Lsurr RH7 | B 7.1 | 8.1
- 2x0. S 2-3 o0 RH9 | B 9.3 [10.4  UNF1/4-28 RH7 | P 67 | 7.6
g Rui 8 o300 me.ox1.25-100L 13.1 | 14.6 RH7 | B 67 |76
M2. 3x0. i I 20120 me.ox1.25-150L 18.9 [ 20.3  UNF1/4-28Lurms RH7 | B 7.1 | 81
W2, 350, 4L T e Sl M8.0x1. 25Lu RH7 | B 11.0 | 12.4  UNEF1/4-32 RH7 | B 67 |76
- 3x0. AL s : : M9. 0x0. 5 RH7 | B 0.4 [12.1  _UNS1/4-36 RH7 | B 6.7 | 7.6
mg gxg. gg Eng g ; ] ; g M9. 0x0. 75 RH7 | B 10.4 |12.1  UNC5/16-18 RH7 | B 9.3 [10.4
. 3x0. 32 RHe B SL T oo RH7 | B 10.4 | 12.1  UNC5/16=18Lnwsw  RH7 | B 1.1 12,6
- 9x0. : : M9. Ox1. 25 RH7 | B 10.4 | 12.1  UNC5/6-18-100L 13.6 | 15.0
Eng E j- ; g j M10x0. 5 RH7 | B 10.4 [12.1  UNF5/16-24 RH7 10.0 | 11.1
i I SO T m0x0.75 RH7 | B 10.4 | 12.1 TUNC3/8-16 RH7 1.0 | 13.1
: : M10x1. 0 RH7 | B 10.4 | 12.1  UNC3/8-16-100L 15.3 | 16.7
Eng g j- ; g j M10x1. 25 RH7 | B 10.4 [ 121 UNC3/8~16Luwsm RH7 | B 13.1 | 14.7
e B DT moxts RH7 | B 10.4 | 12.1 _UNC3/8-24 RH7 | B 11.9 [ 13.9
: : RH9 | B 10.4 | 12.1  TUNC7/16-14 RH7 | B 4.6 | 16.4
EH; g j- ; g j M10x1. 5-100L 15.3 | 16.7 _UNF7/16-20 RH7 | B 15.7 117.9
12, 540, 45-80L S0 154 moxt 51500 20.3 | 21.7  UNG1/2-12 RH7 | B 17.1]19.7
290, : - M10x1. 5Lk RH7 | B 12.6 | 14.0  UNF1/2-20 RH7 | B 17.1 | 19.7
M2. 5x0. 45-100L 9.7 [10.4 Ta1 g R T B o3
M2. 5x0. 45Lumm RH6 | B 71 |79 : : :
M2 5x0. 22 R 8 L Mi2x0.5 RH7 | B 1.9 |13.9  Wi/8-40 RH6 | P 53|60
- 6x0. : : M12x0. 75 RH7 | B 11.9 [ 13.9 RH6 | B 53 |60
Eng E j- ; g j M12x1. 0 RH7 | B 11.9 [13.9  W5/32-32 RH7 | B 53|60
o R SO EY x5 RH7 | B 11.9 [13.9  W3/16-24 RH7 | B 53|60
- : M12x1.5 RH7 | B 1.9 113.9  W1/4-20 RH7 | B 54 |67
v I Sl m2x1Ts RH7 | B 1.9 1139 W5/16-18 RH7 | B 9.3 [10.4
- 6x0. : : RH8 | B 1.9 (13,9 w3/8-16 RH7 | B 11.9 | 13.9
M12x1. 75-100L 19.7 |21.7  W7/16-14 RH7 | B 14.6 | 16. 4
M12x1. 75-150L 22.9 |25.0  W1/2-12 RH7 | B 17.1 | 19.7
M12x1. 75L s RH7 | B 14.0 | 16.1

SAIANDIVA U LU SIUANTDUEININFUREAISSINLIL LN

s1AmI85n558 USD smaaansluldszmealuldszunead n
vnna il a1ule 9 Tilsaavdiua: eva@mzgtool.cn )
http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

ﬂ“’lﬂ x Pitch x A21u812

Apex Tap A1t x Pitch x A2u812

Apex Tap ( unsau) Auuiugr  3U5 LR Tin AR Auwiugr  3U519 LT Tin
s - R —r M7.0x0. 5 P2 6.7 | 7.9  UNG1/2-12 P3 13.1 | 15.3
i | M7. 0x0. 75 P2 67 | 7.9 UNF1/2-20 P3 14.6 | 16. 4
M7.0x1.0 P2 6.0 | 7.4
1 M8. 0x0. 5 P2 67 179 Wi/8-40 P1 4.7 |54
M8. 0x0. 75 P3 67 | 7.9 W5/32-32 P2 4.7 | 54
JRE— @ s 0x1.0 P3 6.7 | 7.9 W3/16-24 P2 4.7 | 5.4
PESSa—— M8. Ox1. 25 P3 6.0 | 7.4 Wr/32-24 P2 47 |57
Tin P4 6.0 | 7.4 W1/4-20 P2 4.7 |57
G;-meilchxm‘mm’: B i\h'N o Tin M8. 0x1. 25—1 0oL 12.6 W5/16-18 P2 6.0 7.4
(¥unsm) M8. Ox1. 25-150L 18.3 W3/8-16 P2 7.9 | 9.6
M8. 0x1. 25 carce P4 433 WI/16-14 P3 11.9 [ 13.9
m-gxg- %g E; 5.3 267- 06 M9. 0x0. 5 P2 83 | 10  Wi/2-12 P2 13.1 | 15.3
.09 2L w9.0x0.75 P3 8.3 | 10
M1. 2x0. 25 cone | P2 (%50 S o 8.3 |40
w202 = 20— W9.0x1.25 P3 7.9 1 9.6 PS1/8-28 cuvee P4 56.4
-2 . ol s Mok 2 83 [ 10 PS1/4-19 coviee P4 91.7
- 4x0. - 23100 w0k 75 P3 8.3 | 10 PT1/8-28 casee P4 62.9
M1 440, 3-80L S M10x1.0 P3 83 | 10 PT1/4-19 coviee P4 95.7
M1-4X0-3 P2 : 9o 4 M10x1.25 P3 8.3 | 10
20240h & Bainiy . M10x1. 5 P3 7.9 1 9.6
M1.5x0. 3 P2 5.7 6.7 P4 7.9 9 6 NPS1/8-27 cavie P4 56 4
M1. 6x0. 2 P2 6.7 | 74 m10x1. 5-100L 14.6 NPS1/4-18 cavise P4 91.7
M1. 6x0. 35 P2 53 160 Miox1.5-150L 19.7 NPT1/8-27 cavise P4 62.9
m-gxg- gg—soL o 3(3) b1 o MOXLE cone P4 511 NPT1/4-18 cunae P4 95. 7
M. o238 o 9.9 210 Tiixt.o P3 10.4 | 12.6
W x0. 3 2 50 w2 P2 1.0 | 13.1
M. 7xD.35 e | 72 s M2x0.75 P3 11.0 | 13.1
M1-8X0- 35 P2 27 e M0 P4 11.0 | 13.1
N2 oio' o2 P2 T M2x1.25 P4 11.0 | 13.1
2. 9x0.2 = ST 1Le wmaas P3 11.0 | 13.1
- UXE. P3 A7 e, M2x1.75 P4 10.4 | 12.6
o 2012 miax 751000 18.9
M2, 0x0. 4-80L axl® M12x1. 75-150L 22.4
MZ' OXOI 4-100L 9' 3 M12x1. 75 camice P4 62.9
e 0. 4 o e, Waxio P3 7.1 [19.7
R = o M4 25 P3 17.1 | 19.7
M. 2§0' 4 P2 27 5, Maxis P3 17.1 119.7
M. 2x0.4 P L M14x2. 0 P2 15.7 118.3
s - S e 0 P3 19.7 | 22.4
M. 21035 7 S0 miexos P3 19.7 | 22. 4
- 5x0. = SLl e mexas P3 19.7 | 22. 4
o ST mex2o P4 18.3 | 21
12 50 0, S T . T
M2. 5x0. 45 P3 a7 NS . 230
e T N7 P1 6.7 | 7.4
M2. 6x0. 45 P2 47 |54 NSO g 30
mg gig- ‘3‘2‘100'- - Zg —— UNC2-56-100L 9.6
M3. 0x0. 5 P2 40 | a7 -UNR2-64 - 6.7 | 1.4
- 0x0. = Lo 3. unca-4s P2 53| 6
5 S0 13 uNeasse P2 6.7 | 7.4
o 20 2 uNeado P2 47 (54
M3. 0x0. 5-80L ' 8.3 | i R
M3. 0x0. 5-100L 9.3 e b 3‘ Z 58
M3. 0x0. 5-150L 17.1 i :
M3. 0X0. 5 cae P3 19.7 -UNE4-48 - ek 7.4
M3. 5x0. 6-100L g3 [ — UNGS-40 = A I
M4. 0x0. 35 P2 6.7 7.4 = mllE 9.6
02 K S0 | LY TuNce32 P2 27 (54
- X : : P3 4.7 | 5.4
M4. 0x0. 7 Eg 3.8 j_; By R
o S0 |40 unce-32-100L 9.6
o SO Ll uNredo P2 6.7 | 7.4
WA 0x0. 7-80L : arl® UNC8-32 P2 47 |54
M4. 0x0. 7-100L 9.3 Ei 3' ; g j
M4. 0x0. 7-150L 17.1 TR o6 |
M4. 0x0. 7 cur P3 19.7 :
it QuD. T emze — — /. UNFB-36 P2 67 | 7.4
Mo 0 8 o o g J UNc10-24 P2 4.7 | 5.7
- 0x0. = S0 120 ucio-24-1o0L 9.6
o SO Dy uNF10-32 P2 47 |57
o 29129 _uwr10-32-1000 9.6
V5. 0x0. 8-80L : ael® UNC12-24 P2 27 157
M O a1 50 UNF12-28 P2 67 1 7.6
- X : UNC1/4-20 P2 47 |57
M5. 0x0. 8-150L 17.9 o PR
M5. 0x0. 8 canice P3 21.0 5 PP i
M6. 0x0. 5 P2 27 57 : :
o 2 = 2027 unet/4-20-1000 9.6
no-ox0. 7 & Dol e unci/a-ze P2 67 |76
aL2lle P3 40 |50 UNS1/4-32 P2 6.7 | 7.6
o 20120 uner1/436 P2 67 | 7.6
o 59129 Tunes/te-ts P3 60 | 7.4
Mo, Oxl. 0-80L : e UNC5/6-18-100L 13.1
e 0 oohL oo UNF5/16-24 P2 7.4 | 8.6
Mo 0x1 0-tg0L 55 UNC3/8-16 P3 7.9 19.6
M6, Ox1. 0 carne P3 |24 UNC3/8-16-100L “
- 0x1. 0 canise 4 UNF3/8-24 P2 9.3 [10.7
UNG7/16-14 P3 119139
UNF7/16-20 P3 12.6 | 14.7

SIATVINA R LU ST IUANUUFAINNF LAAISIITULITL U
S1AN55N553 USD maaans luldszinealudssinealn
ninAuidaIa1Nle q TUseadgvdua: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

ILRELNA Y15 aY

Spiral Grooved Tap

Ltm:mﬁm%ao @1 x Pitch x A28 Wl 91 i @18 x Pitch x A21%812 il e . A18 x Pitch x A711819 TR eees T
Spiral Grooved Tap (/ Wunsu) (/ Wunsu) (/ Munsn)
M4. 0x0. 7 +0.1] 4.7 [ 5.4 M2x0.5 P2 |11.0[13.1 UNF1/4-28 P2]6.7]7.6
mfﬂ-—m-—%"' P2 | 4 |47 M2x0.75 P2 |11.013.1 P4| 6.7 7.6
Se———— P3| 4 | 4.7 M2x1.0 P2 |11.0/13.1 UNF1/4-28-HT uson 1B 7.4
TR P4 | 4 |47 P4 |11.0/13.1  UNF1/4-28Lswunm P2|7.4|8.3
) M4. 0x0. 7-100L 9.3 M12x1. OL st P2 |12.6|14.7 UNEF1/4-32 P2|6.7]7.6
WE_ M4. 0x0. 7-150L 17.1 M12x1. 25 P2 [11.0]13.1 UNS1/4-36 P216.717.6
M4. 0x0. 7-AL P2 | 4 | 4 P4 |11.0|13.1 UNC5/16-18 P2 6074
Tin M4. 0x0. 7-HT sien 1B | 4.7 6.1 M2x1. 25Liumw P2 |12.6|14.7 P3| 6.0]7.4
ot x Pitch x A21812 ] B V4. 0x0. 7Lt P2 | 4.7 5.7 M2x1.5 P2 |11.0(13.1 P4| 60|74
(/ uns) TR 5 M5.0x0.5 P% 47154 - Pzzt 112.0 13.1 UNC5/16-18-100L 13.1
P3 | 4.7 |5.4 x1. 5Lt P2 |12.6|14.7 UNC5/16-18-AL P2 | 6.7
M1.0x0. 25 P115.316.0 P4 | 47|54 M2x1.75 +0.1011.0]13. 1 UNC5/16~18-HT uoon 1B|7.91]8.3
Eg gg Z-g M5. 0x0. 5Lt P2 | 5.7 6.9 P2 |10.4 /12,6 UNC5/16=18Lsursm P2l74l86
bl 23le0 M5. 0x0. 8 +8.21 4.47 3.171 Ei 1g.3 1%.2 UNF5/16-24 P2|7.4|8.6
. . _ . . P4|7.4]8.6
M1. 2x0. 25 P1 15360 P3| 4 | 4.7 M12x1.75-100L 18.9 UNF5/16~24-HT voon 1B 10.0
P2 )53 6.0 PA | 4 |47 WM12x1.75-150L 22.4 UNF5/16-24Liws | P2 | 9.3 10,4
P315.316.0 M5 0x0.8-100L 9.6 M12x1. 75-AL P2 10.4 UNG3/8-16 P2 17901956
P4 153160 M5 0x0.8-150L 17.9 M12x1. 75-HT seon 1B |11.9]12.6 P3l79196
M1. 4x0.2 P11 6.7 1 7.4 M5.0x0. 8-AL P2 | 4 4 M12x1. 75Lunsm P2 |12.1]14.7 P41 79196
M1.4x0.3 PT 153160 M5 0x0.8-HTn 1B |4.7]61 M4x1.0 P2 [17.1]19.7 -
UNC3/8-16-100L 14.7
P2 153160 M5.0x0. BLiunsw P2 | 4.7 5.7 M4x1.25 P2 |17.1119.7 UNC3/8~16-AL P2 |83
P3153|60 M6 0x0.5 P2 1 4.7]5 4 M4x1.5 P2 (17.1]19.7 UNC3/8-16-HT yaon 1B19.6110 4
P4]153]|6.0 P3 1 4.7]5 7 M4x2.0 P2 [15.7(18.3 UNC3/8-16L s P219.6111.0
MT. 5x0. 3 P1167](7.4 PA | 4.7 | 5.7 M16x1.0 P2 [19.7(22.9 yNFa/g-24 P29 3110 7
M1. 6x0. 2 P11 6.7]7.4 M6 0x0. BLiunsw P2 | 5.7 6.9 M6x1.25 P2 |19.7|22.9 pal 93110 7
M1. 6x0. 35 P1 53|60 M6 0x0.75 P2 | 4.7 | 5.7 M6x1.5 P2 |19.7(22.9  UNF3/8=24-HT oo S A P
P2 53|60 P3| 4.7 |57 Méx2.0 P2 |18.3]21.4  (NFa/8=24Lm P 1110112 6
o I Pa|&T]57 UNS3/8-32 P2|9.3110.7
PA | 53|60 M6.0x0. 75Lsunm P2 | 5.7 | 6.9 _UNFO-80 PL1531 6 UNT/16-14 5111 91130
M1. 6x0. 35-HT yon | 1B 6.9 M6.0x1.0 +0.1] 4.7 | 5.7 UNC1-64 P53 6 UNFTA6-20 P2 112 61147
M. 7x0. 2 Pl 67|74 P2 | 4 | 5 UNF1-72 PL 67174 \net/2-12 P2 113 11153
M1. 7x0. 35 P1|5.3]|6.0 P3 | 4 | 5 "UNC2-56 PIT53] 6 UNF1/2-20 7 |14 6116 2
P2 53|60 P4 | 4 | 5 P2 |5.3| 6 : :
P3| 53| 6.0 M6 0x1.0-100L 9.6 P3 |5.3| 6
W1/8-40 P1|4.7|54
PA | 5.3 6.0 M6 0x1.0-150L 17.9 P4 | 53| 6 »
W1.8x0. 2 P [ 6 774 M6 Ox1.0-AL P2 | 4| 4 UNG2-56-100L 9.6 e P2 |4 7q Q¥
M1. 8x0. 35 P1 | 5.7 6.7 M6 0x1. 0-HT ueon 1B | 4.7] 6.1 UNC2-56-HT usun 1B | 61|69 yohas o | A
M2. 0x0. 25 P1|6.7]7.4 _M6.0x1. OLiunsw P2 | 4.7 | 5.7 UNF2-64 P1 | 6.7 7.4 w20 olhE =7
M2. 0x0. 4 +0.1/ 5.3 6.0 M7.0x0.5 P2 [ 6.7 7.9 UNC3-48 PI (537 6  werie18 P2 le0l7a
114754 . . - . . : :
p PA | 6.7 7.9 UNF3-56 Pl |6.7|7.4
P2 47|54 M7.0x0.75 P2 | 6.7 | 7.9 TUNC4-40 Pl |4.7]54 %?;1—?4 LIS
P314.7|5.4 P4 | 6.7|7.9 P2 | 4.7 |5.4 - . K
P4 | 47154 WM7.0X0. 75Lwm P2 | 7993 P3| 47|54 W/2712 P2 |13.1]15.3
M2. 0x0. 4-100L 9.3 M7.0x1.0 P2 | 6 | 7.4 Pa 147154 bet/g-08 7.9
M2. 0x0. 4-AL P1|4.7 | 4.7 P4 6 7.4 UNC4-40-100L 9.6 PS1/4—14WTWM' 2.4
M2. 0x0. 4-HT yean 1B| 54|67 M7.0x1. OLiunsw P2 | 7.4 |8 6  UNGA-40-AL P2 | 4.7 14 cntuaunin :
M2 0x0. AL, P11 5767 M8.Ox0.5 P2 [ 6.7] 7.9 UNCA-40-HT o 1B |54]|67 Eg}jﬁ_}gm‘sﬁww ; 3
M2. 2x0. 25 P1]6.7]7 4 P4 | 6.7 | 7.9 _UNF4-48 P1 16.7|7.4 PS3/8—18WWWU' 1371
M2. 2x0. 45 p1 | 4.7 |5 4 M8.0x0.75 P2 | 6.7 | 7.9 UNC5-40 P2 | 4.7 |54 PS3/8—19MMMMW 1?1‘ 6
M2.3x0. 4 P1 147154 P4 | 6.7 | 7.9 UNC5-40-100L 9.6 SLEEREAE :
M2, 3x0. AL Pi |57 67 M8 OX0. 75Lsum P2 | 7.9 9.3 UNF5-44 P2 | 6.7 | 7.4 PS1/2-14aumsamaia 17.1
M2 5035 BT 6 77 4 M8.0x1.0 P2 | 6.7 | 7.9 TUNG6-32 P2 | 4.7 |54 PS1/2-14 g 19.7
M2 5x0. 45 +0.153|60 P4 | 6.717.9 P3 | 4.7 | 5.4 PS3/4-14 e 25.0
pila7]5 4 M8 OXI 0L P2 | 7.919.3 P4 | 4.7 |54 P11 lumensn 4.9
P2 | 4754 M8.Ox1.25 +0.1| 6.7 | 7.9 UNC6-32-100L 9.6 PS1-11.1-2 s 4.9
P3| 47|54 P2 | 6 | 7.4 UNC6-32-AL P2 | 4.7
pal 47|54 P3| 6 | 7.4 UNC6-32-HT . 1B | 5.4 |67 PT1/16-28.mcusn 7.9
M2. 5x0. 45-100L 93| PA | 6 | 7.4  UNC6-32Linnmm P2 | 5.7 6.7 PT1/8-28umpisnns 7.9
Mz: 5X0: 45-AL P1 4: 7147 M8. 0x1. 25-100L 12.6 UNF6-40 P2 6.7 17.4 PT1/4-19 .. L] 10. 4
M2 5x0 45-HTvr | 1B | 5.4 | 6.7 M8.0x1.25-150L 18.3 UNC8-32 P2 [4.7 5.4 PT3/819umcanns 15.7
M2. 5x0. A5L s P1 5' 7 6. 7 M8. Ox1. 25-AL P2 6 P3 | 4.7 | 5.4 PT1/2-14 nusgninay 19.7
2. 6x0. 35 PrT6774 MS‘ 8)(1'%2[%” 0 |74 ZZ UNC8-32-100L e l>? m{ﬁmw 42128
. UXT. Aunsw . . e Vi . AAsFIMHNO -
L 0,69 E; j'; g'j M9. 0x0. 5 P2 | 7.9 9.6 UNC8-32-AL P2 | 4.7 NPT1/8-27 e
P3| 47|54 M9.0x0.75 P2 | 791 9.6 UNC8-32-HT suun 1B | 54|67 \oT17418 7.9
: . M9.0x1.0 P2 | 7.9 9.6  UNC8=32Linunmm P2 | 5.7 6.7 g 10.4
P4 | 4.7|5.4 " NPT3/8-18 sucumnra 157
_ M9. Ox1. O P2 | 10 |11.4 _UNF8-36 P2 | 6.7 7.4 g i 5.
M2. 6x0. 45-100L 9.3 & NPT1/2-14 susincumrn
M2 6 M9. 0x1. 25 P2 | 7.9 19.6 UNC10-24 P2 | 4.7 5.7 : 19.7
. 6x0. 45 s P1|5.7]|6.7 NPT1/4-14 sumnrn
M3 0x0.35 ST Te s M0x0.5 P2 8.3 10 P3 4.7 5.7 \orily i e 27.6
e 0o | 4y |2 M0x0.75 P2 | 8.3| 10 P4 | 4.7 |5.7 g SmesE 46.0
: : P4 | 8.3 | 10  UNC10-24-100L 9.6
P3| 4.7|5.4
M10x0. 75Ltunmn P2 | 10 |11.4 UNC10-24-AL P2 | 4.7
PATATI5 4 Moxt.0 P2 | 8.3 10 UNCI0-24-HTuon | 1B | 5.4 6.7
M3. 0x0. 35L P2|57|67 P4 | 83| 10  UNCIO-24L P2 | 5 79
M3. 0x0. 5 +0.1| 4.7 | 5.4 i e : '
o L5 TS MOxT. O P2 | 10 |11.4 UNF10-32 P2 | 4.7 |5.7
oy | a5 Miox1.25 P2 | 8.3| 10 P3 | 4.7 |5.7
N N P4 | 8.3 | 10 P4 | 4.7 |5.7
oa | ala s MOxT. 25l P2 | 10 |11.4 UNF10-32-100L 9.6
-/ M0x1.5 +0.1] 8.3 10 UNF10-32-HT wen 1B 7.4
M3. 0x0. 5-100L 9.3 P2 | 7.9 1 9.6 UNF10-32Ltunsn P2 | 7.4/83
M3. 0x0. 5-150L 17.1 P3 | 7.9 | 9.6 TUNGI2—24 P2 | 4.7 5.7
M3. 0x0. 5-AL P2\ 4 140 P4 | 7.9 9.6 UNF12-28 P2 | 67|76
M3. 0x0. 5=HT ueon 1B 147161 mox1. 5-100L 14.6 UNEF12-32 P2 | 6.7]7.6
M3. 0x0. SLtunsm P2 147154 M10ox1.5-150L 19.7 UNS12-36 P2 | 6.7]7.6
M3. 5x0. 6-100L 9.3 M10x1. 5-AL P2 7.9 UNC1/4-20 P2 | 4.7 (5.7
M4.0x0. 35 P21 A7 154 M10x1. 5-HT yoon 1B ]9.3| 10 P3 | 4.7 | 5.7
M4.0x0.5 P21 47154 M10x1. 5L P2 19.61 11 UNC1/4-20 P4 | 4.7 |5.7
P31 47154 "M11x0.5 P2 | 11 [13.1 UNG1/4-20-100L 9.6
PA 147154 m1x0.75 P2 | 11 |13.1 UNC1/4-20-AL P2 | 4.7
M4. 0x0. SLtunan P215. 7167 m1x1.0 P2 | 11 |13.1 UNC1/4-20-HTuwn | 1B | 5.4 | 6.7
M11x1.5 P2 [10.4112.6  UNC1/4=20L s P2 | 5.7 6.9
ﬁﬁﬁﬁ‘ﬁ/ﬁﬂﬁuiﬁﬁ’)ﬂﬂlﬁmuﬁlﬂﬂﬁﬁLLatﬂ"\ﬁﬁﬁNLﬁUN
51A155n553 USD maaans luldszinealudszinealdu
nInAuidda1a1ule q TUsaavdiua: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

daume / A18uuulInNaN

Hand Tap/Circular Die

unzadn HT asv AuxPitchxamuen WURNNAANLULYSUSER U 1R AR-D ST —
HT Straight Wire Tap (/ lunsx) AR-D Adjustable Circular Die (/ lunsax) Diameter
UNFO-80 P1 4.3 UNFO-80 20 .9
e UNC1-64 P 4.3 UNC1-64 20 10. 4
UNF1-72 P1 5.0 UNF1-72 20 11.9
UNC2-56 P1 4.3 UNG2-56 20 10. 4
UNF2-64 P1 5.0 UNC3-48 20 10. 4
e UNC3-48 P1 4.3 UNF3-56 20 11.9
UNF3-56 P1 5.0 UNC4-40 20 10. 4
UNC4-40 P2 4.0 : UNF4-48 20 11.9
a18 x Pitch x A2u812 0o . A18 x Pitch x A21u812 External — .
d AN UL EIRp) P3 4.0 d anm UNC5-40 20 10. 4
(Wunsm) UNF4-48 P2 4.7 (/ Muns) Diameter UNC6-32 20 10. 4
UNC5-40 P2 4.0 UNF6-40 20 11.9
m-gxg- %?, E] j— 3 UNF5-44 P2 4.7 m-gxg- gg 20 1331 UNC8-32 20 | 10.4
-2x0. -3 "UNC6-32 P2 | 4.0 - 0. Ay 31 UNFe-36 20 | 1.9
M1. 6x0. 35 P1 4.3 M1. 4x0. 3 20 13.1 °
M1. 7x0. 35 P1 4.3 o 40 Wilsx0.3 13,1  UNCT0-24 20 10.4
TR o by UNF6-40 P2 4.7 g 20 15 UNF10-32 20 11.9
— - "UNC8-32 P2 | 4.0 - 00, 20 31 uNc12-24 20 | 10.4
2. 0x0. 25 P 4.7 M1. 7x0. 35 20 13.1 8
P3 4.0 UNF12-28 20 11.9
M2. 0x0. 4 P2 4.0 . M1. 8x0. 35 20 13.1 ‘
UNF8-36 P2 4.7 UNC1/4-20 20 10. 4
P3 4.0 g M2. 0x0. 25 20 11.9 -
) S UNCi0-24 P2 4.0 pe X2 1o 4 UNF1/4-28 20 11.9
— = —— UNF10-32 P2 4.7 0o X AL 20 1o UNs1/4-32 20 1.9
Mo oe0 42 o o TUNcT2-24 P2 4.0 oo 20 g UNEF1/4-36 20 1.9
R 5 T UNF12-28 P2 4.7 X e 20 1o 4 UNcs/16-18 25 11.9
R o 4o UNe1/4-20 P2 4.0 =K 20 - UNF5/16-24 25 13.1
— i< S0 — UNF1/4-28 P2 4.7 X 20 15— UNc3/8-16 25 11.9
o 0, : UNF1/4-32 P2 4.7 - 9x0. 20 5 UNF3/8-24 25 13.1
M2. 5x0. 45 P2 4.0 - M2. 5x0. 45 20 10. 4 <
UNC5/16-18 P3 5.3 UNC7/16-14 25 11.9
P3 4.0 ~ M2. 5x0. 45L s 20 11.9 g
o SO UNF5/16-24 P3 6.1 EXL — UNF7/16-20 25 13.1
e - S (UNEF5/16-32 P3 6.7 X e 20 1o 4 UNc1/2-12 25 11.9
» @, : UNC3/8-16 P3 6.9 - 0xY. 20 . UNF1/2-20 25 13.1
M2. 6x0. 45 P2 40 UNF3/8-24 RS o1 W3.0x0.35 20 1.9
Ei j—g UNEF3/8-32 P3 8.1 mg 8"8- gL 20 ]‘1)3 W1/8-40 20 | 10.4
VAT - S UNC7/16-14 P3 93 Moo gg o We/32-32 20 10. 4
- W0, : UNF7/16-20 P3 10.4 -0, : W3/16-24 20 10. 4
M3. 0x0. 5 P2 3.3 & M4. 0x0. 5 20 11.9 ©
o S5 UNC1/2-13 P3 9.3 M oo o4 Wi/a-20 20 10. 4
: UNF1/2-20 P3 10.4 - 0x0. 20 : W5/16-18 25 1.9
P4 3.3 M4. 0x0. 7Lt 20 1.9 wa/g16 ¥ R
mg gxo. 35 P2 47 Tube Tapping 4. 5x0. 5 20 1.9 41614 Py o
.5%0. 6 P2 3.3 M4. 5x0. 75 20 10.4 ©
PS1/16-28 oo 6.7 W1/2-12 25 1.9
P3 3.3 [Eeieens S o7 M5.0x0.35 20 1.9
W4 0x0. 35 by |47 PSI/B-2Burmsuien 57 W0x0 8 20 | 104
M4. 0x0. 5 P2 | 47 Eg};ﬁjgﬂmj“m"mﬁ“ 22 M5.0x0. 8L 20 | 11.9
4. 0x0.7 L3 ps1/49 7.9 Mo 2000
pa | 33  PS3/8~1Buammmmin 131 e 0x1. 0 5% | 104
M4. 0x0. 75 P2 47  PS3/B 19w 15 M6 0x1 Ol 20 | 119
4. 5x0. 5 P2 27 PS1/2 1 4uusnmarie T W7 ox0.5 25 | 13.1
M4. 5x0. 75 P2 3.6  PS1/2- - T W7 0x0. 75 25 | 131
W5. 0x0. 35 P2 | 47  PS3/4-14, 224 y7l0x1.0 25 | 11.9
M5. 0x0. 5 P2 | 47 Eg}:” i 5 WB.0x0.5 25 | 13.1
M5. 0x0. 8 P2 3.6 - 172 sandars : M8. 0x0. 75 25 13. 1
P3 3.6 M8. 0x1. 0 25 13.1
PT1/16-28 6.7
wons o A% 9 . ERG
M6, 0x0. 5 p2 | 47  PI1/419. 86 9 0x0.5 25 | 131
M6. 0x0. 75 P2 | 47 FIVETS 155 Welox0 75 25 | 131
M6. Ox1. 0 P2 3.6, NENNS 250 M9.0x1.0 25 13. 1
P3 360\ "R 2o M9.0x1.25 25 11.9
P4 3.6 i M10x0. 5 25 13.1
7. 0x0. 5 P2 6.1 M10x0. 75 25 13.1
M7, 0x0. 75 P2 | 61 NPT1/8-27 e ol M10x1. 0 25 | 131
M7. 0x1. 0 P2 5.3 NPT1/4~18 sunmsumnin 14 % M10x1. 25 25 13.1
M8. 0x0. 35 P2 7.4 NPT3/8-18 unmusumarin 1a 3 MI0x1.5 25 1.9
M8. 0x0. 5 P2 6.1 NPT1/2-14ummnmri 250 M10x1. 5Linemm 25 | 13.1
M8. 0x0. 75 P2 6.1 NPT1/4-14 g, 4o Mi1x1.0 25 11.9
M8. 0x1. 0 P2 6.1 NPT1-11. 1-2 Sendars : M12x0. 5 25 13.1
M8. Ox1. 25 P2 5.3 M12x0. 75 25 13.1
P3 5.3 M12x1.0 25 13.1
M9. 0x0. 5 P3 8.1 M12x1. 25 25 13. 1
M9. 0x0. 75 P3 8.1 M12x1.5 25 13.1
M9. 0x1. 0 P3 8.1 M12x1. 75 25 11.9
M9. 0x1. 25 P3 6.9 M12x1. 75L s 25 13. 1
M10x0. 5 P3 8.1 M14x1.0 38 25.0
M10x0. 75 P3 8.1 M14x1. 25 38 25.0
M10x1. 0 P3 8.1 M14x1.5 38 25.0
M10x1. 25 P3 8.1 M14x2. 0 38 23.6
M10x1. 5 P3 6.9 Mi6x1. 0 38 25.0
P4 6.9 M16x1. 25 38 25.0
M11x0.5 P3 10.4 M16x1.5 38 25.0
M11x0. 75 P3 10. 4 M16x2. 0 38 23.6
M11x1.0 P3 10. 4
M11x1.5 P3 9.3
M12x0. 5 P3 10. 4
M12x0. 75 P3 10. 4
M12x1.0 P3 10. 4
M12x1. 25 P3 10. 4
M12x1.5 P3 10. 4
M12x1. 75 P3 9.3
P4 9.3
M14x2.0 P3 10.4
M16x2. 0 P3 13.1

S1ANTUINAUTUTINATVUFINATNF ILATAISIITULT LN

51A155n55% USD maaans lulssmalulssineddn
uinAulda1n1ule q Tusadedua: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

sUnIwduA

wdnvaauazegquuds
SamLed aedinsnalaia

dda

CCGT060202 CBN1
CCGT060204 CBN1

CCGT060208 CBN
CCGTO9T302 CBN
CCGTO9T304 CBN
CCGTO9T308 CBN
CCGT120402 CBN
CCGT120404 CBN
CCGT120408 CBN

1
1
1
1
1
1
1

X

IR ANS Y
Turning Inserts

sUnIwdum

dula

e

WG 27 TNl e
=2 S
[EERERTHRELEThIT

CCGT060202 PCD
CCGT060204 PCD
CCGTO9T302 PCD
CCGT09T304 PCD
CCGTO9T308 PCD
CCGT120402 PCD
CCGT120404 PCD
CCGT120408 PCD

1
1
1
1
1
1
1
1

cooooo0o00 |[coooo0000
OBRANOORANIBAN CORNOORANOOIAN

00000000 |00
00000000 |0~0-0-0-0-0000

navuavlazagitlunsuinnay
@5 unsiaidaun

CCGT060202-AL
CCGT060204-AL
CCGT060208-AL
CCGTO9T302-AL
CCGT09T304-AL
CCGTO9T308-AL
CCGT120402-AL
CCGT120404-AL
CCGT120408-AL

ZKO1
ZKO1
ZKO1
ZKO1
ZKO01
ZKO1
ZKO1
ZKO01
ZKO01

OO0 00
ORNOANDOIAN

NNNAAAAAA
WWWAAD

CCMT060204 ZM3
CCMT060208 ZM3
CCMT09T304 ZM3
CCMTO09T308 ZM3
CCMT120404 ZM3
CCMT120408 ZM3

0
0
0
0
0
0

coeeoce
[o o >N N N0 I

NN = = =

AANNOO

- s ¥ .
wafuvaatauasiudndl af
Fugwldsaiadu

CCMT060204-FG
CCMT09T304-FG
CCMTO9T308-FG

ZN60
ZN60
ZN60

eee
[« W NIN

0 O~

o 5w atauasnin ag
P P
Fudruleddiaiaiu

CCMT060202-HQ
CCMT060204-HQ
CCMT09T302-HQ
CCMTO09T304-HQ

ZN60
ZN60
ZN60
ZN60

coe
ANAN

RN NN
Rl NN

-
—

. e
g Samnanawasa il of
Fuduladiasadu

CCMT060204-MT
CCMTO9T304-MT
CCMTO9T308-MT

ZN60
ZN60
ZN60

coo
0 0 N

O O

ey

Yiib
—

a5 lWiada
Fuduladiasadu

CCGT060202EL-U
CCGT060204EL-U
CCGTO9T302EL-U
CCGTO9T304EL-U

ZN90
ZN90
ZN90
ZN90

e
ANAN

ARAAA
cococo

o)

a5 lWiada
Fuduladiaiadu

CCGT060202ER-U
CCGT060204ER-U
CCGTO9T302ER-U
CCGTO9T304ER-U

ZN90
ZN90
ZN90
ZN90

SLCL
ANAN

e
cococo

6 CNMG120402 CBN1 0.2 6.9
: CNMG120404 CBN1 0.4 6.9
h CNMG120408 CBN1 0.8 6.9
LAAN 1A B AT LW
Sdauad aadnsnaldia
(_] CNMG120402 PCDT 0.2 | 6.9
CNMG120404 PCD1 0.4 6.9
h CNMG120408 PCDT 0.8 | 6.9
wa-aunaas ag il eu
\A5afuniatmidau
CNMG120404-TM ZC25 0.4 2.6
CNMG120408-TM ZC25 0.8 2.6
CNMG120412-TM ZC25 1.2 2.6
CNMG120408R-X ZC25 0.8 2.6
CNMG120408L-X ZC25 0.8 2.6
R-X L-X
asudsglimanvany
CNMG120404-TM ZC35 0.4 2.6
CNMG120408-TM ZC35 0.8 2.6
hunats
\n asdnsnamasndnud
e
-~
} 4,_g_j CNMG120404-HA ZKO1 0.4 2.0
LA CNMG120408-HA ZKOT | 0.8 | 2.0
wamwﬁawqﬁAﬁail%uwmm
w@§aduntsdadon
CNMA120404 ZK50 0.4 2.6
CNMA120408 ZK50 0.8 2.6
asdushsumnanatandnvan
CNMG120404 ZK50 0.4 2.6
CNMG120408 ZK50 0.8 2.6
AMsnEvAdNSAsEAUNAvTasIMENYAY)
CNMG120408-HS ZM30 0.8 2.6
niswvisgyuannan laiiy
CNMG120404-MA ZM30 0.4 2.6
CNMG120408-MA ZM30 0.8 2.6
CNMG120404-MS ZM30 0.4 2.6
CNMG120408-MS ZM30 0.8 2.6
CNMG120404-HQ ZN60 0.4 2.3
CNMG120408-HQ ZN60 0.8 2.3
rasnnatuas bl ad
ﬁuf’mu‘ld’ﬁm%ﬂfu
oG i
b
/ Q CNMG120404-TS ZN60 0.4 2.3
L’ ———— CNMG120408-TS ZN60 0.8 2.3

- A
LrasiuvaTawasimail ad
fudruladiasadu

s1ANUINA U lUSINATDUFINIF ULAsAISITITULT N

51A155n550 USD aaaaisludseindlulssineddu
ninAuidda1n1ule 9 Tusadvdiua: eva@mzgtool.cn

http:// www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

LITANANA

Turning Inserts

sunInduan dula R usD sUnIwauA dula
DCGT070202 CBN1 0.2 6.9 s
) DCGT070204 CBN1 0.4 6.9 Q
., DCGT070208 CBN1 0.8 6.9 DNMA150404 CBN1 0.4 6.9
X DCGT11T301 CBN1 0.1 6.9 DNMA150408 CBN1 0.8 | 6.9
: 2 DCGT11T302 CBN1 0.2 6.9
DCGT11T304 CBN1 0.4 6.9 s ana anaeg i
e —. DCGT11T308 CBN1 0.8 | 6.9 taqued avinanaisss
Satmuetl avinnauia DCGI11T308 CBN1 0.8 | 6.9 -
¢ A DCGT070201 PCD1 0.1 6.9
‘ DCGT070202 PCD1 0.2 6.9 DNMA150404 PCD1 0.4 | 6.9
DCGT070204 PCD1 0.4 6.9 DNMA150408 PCD1 0.8 6.9
DCGT070208 PCD1 0.8 6.9 v
DCGT11T301 PCD1 0.1 6.9 VIl agalii il
DCGT11T302 PCD1 0.2 | 6.9 e
— 45 DCGT11T304 PCDT 0.4 | 6.9
asadunisdndaun DCGT11T308 PCD1 0.8 6.9 DNMG150404-HA ZKO1 0.4 4.3
-3 DNMG150408-HA ZKO1 0.8 | 4.3
e 7. DNMG150604-HA ZKO1 0.4 | 4.9
DCGT070202-AL ZKO1 0.2 1.4
=7 DCGT11T302-AL ZKO1 0.2 1.6 bt il
DCGT117T304-AL ZKOT | 0.4 | 1.6 pu
= DCGT11T308-AL ZKO1 0.8 1.6
via-suFuas AT lauauIAna TS
\F5adunnsfiadtou
Z DNMG110404-FG ZN60 0.4 |26
DCMT070204-MV ZM30 0.4 1.6
DCMT11T304-MV ZM30 0.4 1.7 wasumnatsuasvdniiad
Fuduladidsadu
nasudssdwmannd 1 ieiy
DNMG150404-HQ ZN60 0.4 |26
DCMT11T304 ZM30 0.4 1.7 DNMG150408-HQ ZN60 0.8 2.6
DCMT11T308 ZM30 0.8 1.7
Lva SLnn At asm Snid of
Al da i d
arsudsgmdnad 1imiy AT
DCMTO70204-FG ZN6O 0.4 17 DNMG150404L-VF ZN60 0.4 | 2.6
DCMT11T302-FA ZN60 0.2 1.9
DCMT11T304-FG ZN60 0.4 1.9 Cermet}Med\umAnd Rojggh Steel
Audauwldfasiain
Lqiﬂ%lﬂv\ﬂﬂ'NLlﬂtlHiﬂlle]ﬁ
Fudrwladiasadu
— DNMG150404R-VF ZN60 0.4 |26
~ "/’
/ @- g DCMT070202-HQ ZN60 0.2 1.7
S T DCMT070204-HQ ZN60 0.4 1.7 Cermery?‘“?ﬂmf?ghStse‘
e DCMT11T302-HQ ZN60 | 0.2 | 1.9 T e
- o DCMT11T304-HQ ZN6O | 0.4 | 1.9
aSunaaanasindnil ad
Fudwlddiasadu
‘ . DCGT11T302FL-U ZN90 0.2 4.0
— DCGT11T304FL-U ZN90 | 0.4 4.0
via § L Tl A s
Fudwlddiasadu
DCGT11T302FR-U ZN90 | 0.2 4.0
DCGT11T304FR-U ZN90 0.4 4.0
vina s Tl adia
Fusuldiagadiu

s1A1UIvewlNsSINATBUAINITFLAarANISTIULT aU
51A185n558 USD maaaisluldszindludszineaiu
niInAauidda1a1ule 9 Tdseadvdiua: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

IR ANS Y
Turning Inserts

sUnIwdum

wmanvaauazyuudy
Jdataiavdnsnaldsa

dula

TBGT060102 CBN1
TCGT110302 CBN1
TCGT16T302 CBN1
TCGT16T304 CBN1
TCGT16T308 CBN1
TPGT080202 CBN1
TPGT080204 CBN1
TPGT090202 CBN1
TPGT090204 CBN1
TPGT110202 CBN1
TPGT110204 CBN1
TPGT110302 CBN1
TPGT110304 CBN1
TPGT110308 CBN1

Py

navuavuaraqiiian
@i unsdadaun

TBGT060102 PCD1
TCGT110202 PCD1
TCGT110204 PCD1
TCGT110304 PCD1
TCGT16T302 PCD1
TCGT16T304 PCD1
TCGT16T308 PCD1
TPGT080202 PCD1
TPGT080204 PCD1
TPGT090202 PCD1
TPGT090204 PCD1
TPGT110204 PCD1
TPGT110302 PCD1
TPGT110304 PCD1

COOOOCOOO0O0OO0OOO (OO0

ANADRMNANOANDRANNOANBANRANANORANNN

SOOI OOOO
0 "0 "0 ~0 0 *0 0 0 ~0 0 ~0 0 0 O [ 0 0 0 ~0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

A

irasumnatsuazdnuiad
Fudnladiaiadu

TBGT060102L ZN90
TBGT060104L ZN90
TCGT110202L ZN90
TCGT110204L ZN90
TPGH080202L ZN90
TPGHO080204L ZN90
TPGH090202L ZN90
TPGH090204L ZN90
TPGH110302L ZN90
TPGH110304L ZN90

COoocooo0o00o0oo

ANDBNAEANBANAN

W WWwWwwwwwww

ABRDMAADADDDADN

y :‘ e
a5 wmnauazdnutad
Fudwladiasadu

TBGT060102L-W ZN90
TBGT060104L-W ZN90
TPGT080202L-W ZN90
TPGT080204L-W ZN90
TPGT090202L-W ZN90
TPGT090204L-W ZN90
TPGT110302L-W ZN90
TPGT110304L-W ZN90

cCoocooooo

ANBRANANDAN

WWWWwWwww

ABRARAAMDMDDAN

\asMnaLasiuaniitad
Fuduladiasadu

TCMT090202-HQ ZN60
TCMT090204-HQ ZN60
TCMT110202-HQ ZN60
TCMT110204-HQ ZN60
TCMT110208-HQ ZN60
TCMT16T304-HQ ZN60

TPMT110304-HQ ZN60
TPMT110308-HQ@ ZN60

coocooo

o

(o> AOBANAN

N
ANNNNN

N~

navuavuazagfiulunsuinnaiy
wd@iadunsdadaun

TCGT090202-AL ZKO1
TCGT090204-AL ZKO1
TCGT110202-AL ZKO1
TCGT110204-AL ZKO1
TCGT110302-AL ZKO1
TCGT110304-AL ZKO1
TCGT16T302-AL ZKO1
TCGT16T304-AL ZKO1
TCGT16T308-AL ZKO1

Ceooooooee
CORANBNENBAN

N~N~NoohRADMPAN

sUnIwauA dula
h SNMG120404 CBN1 0.4 6.9
SNMG120408 CBN1 0.8 6.9
MAANABUAEH LT o
Faaiagavdnsnaidsa
"
SNMG120404 PCD1 0.4 6.9
- SNMG120408 PCD1 0.8 6.9
navuaslazaginiiou
WA unsdau
[ . é SNMG120408L-S ZC25 0.8 2.6
},
nsudssUmdanueny
n SNMG120408L—-S ZC35 0.8 2.6
AswlsgUmdnudeasonsiy
SNMG120408R-S ZC25 0.8 2.6
msuﬂﬁﬂmﬁnw‘ém
n SNMG120408R-S ZC35 0.8 2.6
Asulsgilindnudvadavay
SNMG120408-TM ZC25 0.8 2.6
SNMG120404-HA ZKO1 0.4 2.0
SNMG120408-HA ZK01 0.8 2.0
navuaviaragiiilonauianany
5adunmsdnidau
1 SNMG120408-MA ZM30 0.8 2.6
ﬂ’vilLﬂi;_,;J:‘;;;’];ﬁ;”]‘L%ﬂﬂu
SNMG120404-MS ZM30 0.4 2.6
SNMG120404-HQ ZN60 0.4 2.3
SNMG120404-HQ ZN60 0.8 2.3
SCMTO9T304-MT ZN60 0.4 1.9
o mmnatasdnuiad
Fudruladiasadu
SCGT09T304-AL ZKO1 0.4 1.4
SCGTO9T308-AL ZKO1 0.8 1.4
f SCGT120404-AL ZKO1 0.4 1.9
- v SCGT120408-AL ZKO1 0.8 1.9

nasuaviazaqfitianuuinnaiy
@598 unisaadan

nrsunssuimannd T daiy

TCMT110204 ZM30
TCMT110208 ZM30
TCMT16T304 ZM30
TCMT16T308 ZM30

e ore
[ NJ NN

NN ==

wwo o

SAIANUIINAU TN FSINANVUSAIATF LAzAISIFNLT aU

511550550 USD maaais ludszinaludszinadn
ninauda1n1ule q TUsadavdua: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

WAl ANE
Turning Inserts

suUnInduan dula sUnIwEuUA dula
® \ TNMG160404L-C ZN6O | 0.4 9
TNMA160402 CBN1 0.2 6.9 @ TNMG160408L-C ZN60 0.8 .9
TNMA160404 CBN1 0.4 6.9 e—
TNMA160408 CBN1 0.8 6.9 TNMG160404R-C ZN60 0.4 .9
dnud AT mg;gmammmﬁ%&aﬁ TNMG160408R-C ZN60 0.8 .9
’}ﬁﬂkﬁﬁad%ﬂiﬂaéﬂﬁﬁl B‘ i 1 Uﬁl?“’i"\élu
Q TNMG160404L-S ZN60 0.4 .9
TNMA160402 PCD1 0.2 6.9 TNMG160408L-S ZN60 0.8 .9
TNMA160404 PCD1 0.4 6.9
TNMA160408 PCD1 0.8 6.9 TNMG160404R-S ZN60 0.4 .9
wﬂ«mﬂ«mawaﬁlﬁﬂu \m§;§wrwmaua:mﬁ',ﬁ&saﬁ TNMG160408R-S ZN6O 0.8 -9
id#Eadunnsdaudau SudlafigSady
A [} 2 -

Y \\_; . TNMG160404-CQ ZC25 0.4 2.3 5 y- TNMG160404L-VF ZN60 0.4 .9
/'_ff._\ TNMG160408-CQ ZC25 0.8 2.3 L 8 TNMG160408L-VF ZN60 0.8 .9
— TNMG160404-HQ ZC25 0.4 | 2.3 ﬁ h TNMG160404R-VF ZN60 | 0.4 .9

cQ TNMG160408-HQ ZC25 0.8 2.3 R-VF L-VF TNMG160408R-VF ZN60 0.8 .9
v - _ lgasiunnauaziuaniuan
nsfiuzdArdniassdunaiaunan SudnlafiaSaiy
AN TNMG160404L-S ZC25 0.4 2.3 TNMG160404L-FS ZN60 0.4 .9
/ Q_ TNMG160408L-S ZC25 0.8 2.3 TNMG160408L—FS ZN60 0.8 .9
WL W TNMG160404R-S ZC25 | 0.4 | 2.3 TNMG160404R—FS ZN60 | 0.4 | 1.9
R-S L-S TNMG160408R-S Z(C25 0.8 2.3 R-FS L-F3 TNMG160408R-FS ZN60 0.8 29
tasunnaLasivaniuan
nsudsglmdavuiy Fuguladigsady
TNMG160404L-S ZC35 0.4 2.3 “l ‘
Rl 08 | 2.3 3 TNMG160404-HQ ZN60 | 0.4 | 1.9
TNMG160404R-S 2635 | 0.4 | 2.3 [ERuCEEE ey 0.8 | 1.9
R-S L-S TNMG160408R-S ZC35 0.8 2.3 P yw——
manlsglimdnudaag1amey fudwlafiasadn
5 ] o)
e TNMG160404-TM ZC25 0.4 | 2.3 ~
18 TNHG160408-TH 2625 | 0.8 | 2 3 ® e e 04| 7
N o~ TNMG160412-TM ZC25 1.2 2.3 _ ’ \
¢ wwaSimnatuasininilad
39 ugURIESIsfiuna v Baundn Fudruladidsadu
TNMG160404-TM ZC35 0.4 2.3 TNMG160404-TS ZN60 0.4 .9
TNMG160408-TM ZC35 0.8 2.3 pASS-aN TNMG160408-TS ZN60 0.8 .9
[y
thunats L@ SN A AR AL D6
na%auﬁ‘nina_wathﬁnsxio Fudiuladiasasu
A TNMG160402-HA ZKO1 0.2 1.9
£ TN TNMG160404-HA ZKO1 0.4 1.9
i TNMG160408-HA ZKO1 0.8 1.9
VIENLLE\HLEWEIQIJlﬁﬂ&lﬁluﬂﬂﬂa'\ﬂ
1@fadunsdautau
TNMA160404 ZK50 0.4 2.3
TNMA160408 ZK50 0.8 2.3
TNA g | TNMGTé0404 ZKSO 0.4 ) 2.3 - .| TNGG160402L-P ZN9O | 0.2 | 3.6
TNMG160408 ZK50 0.8 2.3 e =
Medium Rough dhunane O: (&) TNGG160404L—P ZN90O 0.4 .6
naAndauaaICast ron nsdesdauuniCast lron) =
s Q TNGG160402R-P ZN90O 0.2 .6
TNMG160404-HA ZM30 0.4 2.3 R-P L-P TNGG160404R—P ZN9O 0.4 6
TNMG160408-HA ZM30 0.8 2.3 R Sy
9 Fudauladiasadu
TNMG160404-MA ZM30 0.4 2.3
HA WA TNMG160408-MA ZM30 0.8 2.3
nsudsgdindnnarleain
TNMG160404-MQ ZM30 0.4 2.3
TNMG160408-MQ ZM30 0.8 2.3
/‘ \ TNGG160402L-S ZN90 0.2 .6
mawlsgiwinndTl4any 4 @ \ o b TNGG160404L-S ZN90O 0.4 .6
A H TNGG160402R-S ZN90 0.2 .6
R-S L-S TNGG160404R-S ZN90O 0.4 6
TNMG160404-MS ZM30 0.4 2.3 jmquuv1:LW\laﬁ'sz
TNMG160408-MS ZM30 0.8 2.3 Fuduladidsadu
nasudsguwannd I3atu

s1ATDINA R INSINAIVDUFAINITFUALAISITINLT e
51A155n554 USD aaaaisludszsindluldssindgdu
inAaauda1n1ule 9 Tusadedlua: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

IR ANE Y

Turning Inserts

sUnIwauA dula R usD suUnINEuAN dlla R usD
VBMT110302 CBN1 0.2 6.9 B
VBMT110304 CBN1 0.4 6.9 gt ‘
VBMT160402 CBN1 0.2 6.9 B VNMG160404 CBN1 0.4 6.9
N VBMT160404 CBN1 0.4 6.9 VNMG160408 GCBN1 0.8 6.9
. VBMT160408 CBN1 0.8 6.9 i sy
VCGT110302 CBN1 0.2 | 6.9 S
VCGT110304 CBN1 0.4 6.9
VCGT110308 CBN1 0.8 6.9 VNMG1 60402 PCD1 0.2 6.9
VCGT160402 CBN1 0.2 6.9
VCGT160404 CBN1 0.4 | 6.9 VNMG160404 PCD1 0.4 |69
P VCGT160408 CBN1 0.8 | 6.9 d VNMG160408 PCD1 0.8 | 69
imm%‘mﬁnsﬁam%q VCGT160412 CBN1 1.2 6.9 wamnae agdidian
LATRAUATIAR LD U
VBGT110301 PCD1 0.1 6.9
VBGT110302 PCD1 0.2 | 6.9 VNMG160404-TM ZC25 | 0.4 | 2.7
VBGT110304 PCD1 0.4 | 6.9 VNNMG160408-TM ZC25 | 0.8 | 2.7
VBGT110308 PCD1 0.8 6.9 '
VBGT160402 PCD1 0.2 6.9
VBGT160404 PCD1 0.4 6.9 A g dnSasediun m-ema-am in
VBGT160408 PCD1 0.8 6.9
‘ VCGT110301 PCD1 o] o7 VNMG160404-TM ZC35 0.4 2.7
VCGT110302 PCD1 0.2 6.9
VCGT110304 PCD1 0.4 6.9 VNMG160408-TM ZC35 0.8 2.7
VCGT110308 PCD1 0.8 6.9 K
ST B 01 |62
VCGT160404 PCD1 0.4 | 6.9
VCGT160408 PCD1 0.8 6.9
navuavuaragfivion VCGT160412 PCD1 1.2 6 9 VNMG160404—AL ZK01 O 4 2 3
@5adunsdnidan VNMG160408-AL ZKO1 0.8 2.3
VBGT110302-AL ZKO1 0.2 1.1 MEAURIUAR D T LTI AN AT
VBGT110304-AL ZKO1 0.4 | 1.1 (SRR
VBGT160402-AL ZKO1 0.2 2.0
VBGT160404-AL ZKO1 0.4 2.0
VBGT160408—-AL ZKO01 0.8 2.0 VNMG160404 ZM30 0.4 2.7
VNMG160408 ZM30 0.8 2.7
VCGT110302-AL ZKO1 0.2 1.1
VCGT110304-AL ZKO1 0.4 1.1 )
VCGT160402-AL ZKO1 0.2 2.0 mswlsgiiinndldaiy
VIEI'\]LLF\'\]HF{!‘ZIQ{ILﬁﬂﬂ'ﬂu”\?\ﬂﬂ"ﬁ] VCGT160404_AL ZKO1 O 4 2 O
il VCGT160408-AL ZKO1 | 0.8 | 2.0
VNMG160404-HS ZM30 0.4 2.7
VNMG160408-HS ZM30 0.8 2.7
it b R
VNMG160404-MT ZN60 0.4 2.3
VNMG160408-MT ZN60 0.8 2.3
VBMT110304-HQ ZN60 0.4 2.7 ‘sﬁai“””m"'[ﬂ“l"ﬁﬂ‘%ﬁ
VBMT160404-HQ ZN60 | 0.4 | 3.4 R
Lea Senananasind il ad
Fuduldduaiadu
VBMT160404-MT ZN60 0.4 3.6
wa%mnnm\mazmﬁmﬁvaﬁ
Fuduladiasadu
" VBGT110302L ZN90 0.2 | 47
i VBGT110304L ZN90 0.4 4.7
g 5w luldafa
Fuawldtiaiaiu
//* -
L VBGT110302R-Y ZN90 0.2 4.7
= VBGT110304R-Y ZN90 0.4 4.7
g §uv lulidafa
Fuawldtiasaiu

S1ATUNA U TUSIUANVUFAINNF LAZAISSTULT N

51A159n55% USD saaaisluldssimaludssinedu
11 ninaaufid1a1ule q Tusadvdiua: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Waldandv
Turning Inserts

suUnInduan dula dula
@ OB oa oo Do &2 WNMGOBO404-MA ZM30 | 0.4 | 2.6
~ : : WNMGOBO408-MA ZM30 | 0.8 | 2.6
WNMGO80412 CBN1 1.2 6.9
L8 Id auae U
Faniad aadnsnaiasa
B0 o Dy | &3 WNMGOB0404-MQ ZM30 | 0.4 | 2.6
: : WNMGO80408-MQ ZM30 0.8 2.6
WNMA080408 PCD1 0.8 6.9
naswesuazagiidhon
(@598 un15Aadon nsudsgdimdnnanlsaity
= -
@k WNMGOB0404-CQ ZC25 | 0.4 | 2.6 WNMGOB0404-MS ZM30 | 0.4 | 2.6
/. N WNMG080408—-CQ ZC25 0.8 2.6 WNMGO80408-MS ZM30 0.8 2.6
w WNMG080412—-CQ ZC25 1.2 2.6 ’ :
nad uglaadsasiunatvaudn n1sulsglindnnanlsdiiun
c
2’7/"‘ l\ £
< ) ;& WNMG080404-HQ ZC25 0.4 2.6 . WNMG080404-HS ZN60 0.4 2.3
WNMG080408-HQ ZC25 0.8 2.6 L“ WNMG080408-HS ZN60 0.8 2.3
. wasumaauaziudnidad
madugldrdniassdunanuaunin ium\ﬂmmanﬁu
s <
A h WNMG080404L-S ZC25 0.4 2.6
-—;Q B3 | 'WNME0BO40BL"S 2625 | 0.8 | 2.6 @ X WNMGOB0404-HQ ZN60 | 0.4 | 2.3
Samgee® WSS | yNMG0S0404R-S 2025 | 0.4 | 2.6 @“ WNMGO80408-HQ zN60 | 0.8 | 2.3
R-S L-8 WNNMGO80408R-S 2C25 0.8 2.6 e Sumnatlasindni ad
nsulsglmdnveny Fudrulafiaiadu
WNMG080404L-S ZC35 0.4 2.6 / \ WNMG080404L-X ZN60 0.4 2.3
WNMGO80408L-S ZC35 | 0.8 | 2.6 QSS 220 WNMGOBO408L-X ZN6O | 0.8 | 2.3
—— —
WNMGO80404R-S ZC35 0.4 2.6 WNMGO80404R-X ZN60 0.4 2.3
WNMGO80408R-S ZC35 0.8 2.6 WNMGO80408R-X ZN60 0.8 2.3
CermetMedlumAnd Rough Steel
Fudiuladiasadu
WNMG080404-TM ZC25 0.4 2.6 ‘A\} i
ANHa080408-TH 2002 | o8 | 5% G WNNGOB0A04—NT ZN6O | 0.4 | 2.3
= WNMGO80408—-MT ZN60 0.8 2.3
WNMG080412-TM ZC25 1.2 2.6 v
T_M Z(}ZSE VTM ZC35Z‘ lTailNWﬂﬂ'Nua U/‘ﬁﬂlu'ﬂﬂ
n'Vﬁ‘llHiﬂﬂN']Ei'HiQi:ﬂUﬂa'\]‘llﬂ\HWaﬂ ‘Huﬂﬂ{vlﬂﬂlﬂﬁﬂﬁu
WNMGO80408-CM ZC25 0.8 2.6 WNMG080404-TS ZN60 0.4 283
WNMGO80412-CM ZC25 1.2 2.6 WNMG080408-TS ZN60 0.8 2.3
asumnatsuazudniiaf
Fuduladiasasu
VRN WNMG080402-HA ZKO1 0.2 2.3
5 WNMG080404—-HA ZKO1 0.4 2.3
W WNMG080408-HA ZKO01 0.8 2.3
VIB\HLFNUE’&EIQ%‘JlﬁﬂﬂmuWWﬂaW\!
@5adunsdadan
Js WNMG080404—-HA ZM30 0.4 2.6
¢ WNMG080408-HA ZM30 0.8 2.6
nsulsgiindnnanlaaiiu
WNMA080404 ZK50 0.4 2.6
WNMA080408 ZK50 0.8 2.6
nsfuznivsuianaaasndnvas
WNMG080404 ZK50 0.4 2.6
WNMG080408 ZK50 0.8 2.6
n19ndvindsassRunavuaundnuang

srAIU N U lNSINATIVUFINIT LazAISTIHLT LN
51A155n550 USD aaaansludseindalulszinedln
uinAuda1n1ule q Tdsadvediua: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

A% ANl anadILNdan
Thread Turning Tool

suUaMAuAN dula suUaMAuUAN dula
o 16ER 0501S0 ZP10 0.50 2.0
Machining 16ER 0751S0 ZP10 0.75 2.0
16ER 1001S0 ZP10 1.00 2.0 16ER 2TR ZP10 2.0 2.0
16ER 1251S0 ZP10 1.25 2.0 16ER 3TR ZP10 3.0 2.0
16ER 1501S0 ZP10 1.50 2.0 30 *Saaadind sumrava
16ER 1751S0 ZP10 1.75 2.0 #9DIN103
16ER 2001S0 ZP10 2.00 2.0 ARSUS U ES HEOBUAA
16ER 250180 ZP10 2.50 2.0
PCD1 o 16ER 3001S0 ZP10 3.00 2.0
MBI A L Al 16ER 3501S0 ZP10 3.50 2.0 16I1R 2TR ZP10 2.0 2.0
AR 16ER A60 ZP10 0.5-1.5 | 2.0 16IR 3TR ZP10 30 20
16ER AG60 PCD1 0.5-3.0 6.9 30 “raiad A suarew
o 16ER AG60 ZP10 0.5-3.0 2.0 44 DIN103 :
16ER G60 ZP10 1.5-3.0 2.0 n1silsmnawaissanialy
22ER 350180 ZP10 3.50 5.1 ZP10
22ER 4001S0 ZP10 4.00 5.1 General
- 22ER 500180 ZP10 5.00 51 Machining 16ER 11W ZP10 Tinch1 1100t 2.0
B0 eI AA AN 22ER 6001S0 ZP10 6.00 5.1 16ER 14W ZP10 Tinch14100th 2.0
n5UszIanaLssn 22ER N60 ZP10 3.5-5.0 5.1 16ER 19W ZP10 Tinch19100tl 2.0
16ER 24W ZP10 Tinch24100tl 2.0
SER1616H16 - 7.1 pept 16ER 8W ZP10 11nch8Tooth | 2.0
SER2020K16 - 7.1 e 16ER A55 ZP10 0.5-1.5| 2.0
SER2525M16 - 9.3 i 16ER AG55 PCD1 0.5-3.0| 6.9
SER2020K22 al 9.6 O 16ER AG55 ZP10 0.5-3.0| 2.0
SER2525M22 - 13.1 é 16ER G55 ZP10 1.5-3.0| 2.0
B-sEL ser | SER3232P22 - 20.3 22ER N55 ZP10 3.5-5.0| 5.1
B-SEL1212H16 - 9.6 nwuan 55 "9
B_SEL1 61 6H16 — 9 6 n1sUszunanalssn
B-SEL2020K16 - 9.6 ZP10
n1sdszunanalssaniuuan B-SEL2525M16 - 13.1 ’\Gllzgﬁ:‘r?:ng 06IR A55 ZP10 0.5-1.25 4.7
ZP10 061R A60 ZP10 0.5-1.25 4.7 08IR A55 ZP10 0.5-1.5| 4.1
General 08IR 1501S0 ZP10 1.50 4.1 11IR 19W ZP10 Tinch19T00th 2.0
Machining 08IR A60 ZP10 0.5-1.5 4.1 16IR 11W ZP10 Tinch11700th 2.0
111R 1501S0 ZP10 1.5 2.0 12:5 Lth 55(1)(1) 1 1nch12To0th 38
111R 2001S0 ZP10 2.0 2.0 1 inch14Tooth .
111R A60 ZP10 0.5-1.5 2.0 PCD1 161R 19W ZP10 1 inch 19700 2.0
16IR 050180 ZP10 0.50 2.0 navuavuazagiiioy 161R A55 ZP10 6 g—1T. Sth 2.0
16IR 075150 ZP10 0.75 2.0 Ftafunmiiteu ' 16IR AG55 PCDT 0.53.0| 6.9
161R 1001S0 ZP10 1.00 2.0 16IR AG55 ZP10 0.5-3.0| 2.0
£ 161R G55 ZP10 1.5-3.0| 2.0
omeusra il 12:: gg:gg §518 50 70 |, 22IR N55 ZP10 3.5-5.0| 5.1
naviaallaraguiu ey N N sarelu 6547
REET eipmen | Gp g .
flollhgeo0d ORI, 290 20 16ER 12UN ZP10 Tinch12700th 2.0
161R 3001S0 ZP10 3.00 2.0
16ER 14UN ZP10 Tinch14100ty 2.0
161R 3501S0 ZP10 3.50 2.0
= 16ER 16UN ZP10 Tinch16700th 2.0
12:2 ﬁggozﬁé& 8 g_;) 8 (2) 8 16ER 18UN ZP10 1inch18To0th 2.0
161R AG6O ZP10 0.5-3.0 20 60 “AnuanEaga s i 16ER 20UN ZP10 11neh20700th 2.0
161R G60 ZP10 1.5-3.0 2.0 1SS ENIANALS 50
22IR 350180 ZP10 3.50 5.1
22IR 400180 ZP10 4.00 5.1 161R 12UN ZP10 Tinch1 2700ty 2.0
221R 5001S0 ZP10 5.00 5.1 161R 14UN ZP10 Tineh14100th 2.0
60 “Lumsnaiolug 221R 6001S0 ZP10 6.00 51 16I1R 16UN ZP10 Tinch16Tooth 2.0
n15UsHIIANALSSA 221R N60 ZP10 3.5-5.0 5.1 161R 18UN ZP10 1inch18700th 2.0
A NG - 50 * American gnal 16IR 20UN ZP10 11neh20700th 2.0
"~ - . N5USENIANALESA
SNRO007J08 - 5.1
SNR0008K08 - 5.1 16ER 11BSPT ZP10 Tineh1 1100ty 2.0
16ER 14BSPT ZP10 Tinch14100th 2.0
SNROO10K11 - 1 16ER 19BSPT ZP10 Tinch 19700t 2.0
SNROO12M11 - 5.4 16ER 28BSPT ZP10 11nch28100th 2.0
BSPT viatsa7d4namuiensgiu
SNROO13N16 - 6.1 nMSilseynanalssaatauan
SNRO014N16 - 6.7
SNRO016Q16 - 6.7
SNROO20R16 - 7.1 161R 11BSPT ZP10 Tineh1 1100ty 2.0
SNR0025S16 L\ 1.7 161R 14BSPT ZP10 Tinch14700ty 2.0
SNR0O032T16 - 20.3 BSPT 15 ud4nauinsgiu
Aruuaaanielu
SNROO20R22 - 10.7 AosUsaIaRATIAE
b SNR0025S22 B 14.3
A SNR0O032T22 22.9
gflasanalasn 16ER 11.5NPT ZP10 Tinen11. Bre| 2.0
16ER 14NPT ZP10 Tinch14t00th| 2.0
TKFT. . o TIP.. 16ER 18NPT ZP10 Tinon18rootn| 2. 0
£ < TKFT6001 ZP15 0.5-3.0 5.9 i NPT
Ja ﬂﬂﬁﬂitz;::fiﬁﬁﬂﬂ’]ﬂuﬂﬂ
fndadsanana 60 s TTP6001 ZP15 0.5-3.0 5.9 /g,
Fraduduauiadn
TP 161R 11.5NPT ZP10 inch11. Btooth 2. 0
o 161R 14NPT ZP10 Tinch14100th| 2.0
pum—=q TTPR12 - 9.3 . F
TTPR16 - 11.7 aevia NPT Hole 3aislu
N15U5817aKAIE56

1AV U LU S INANUUFTINNF ILAANISITTULT e

s1A155n553 USD saaans luldssimealuldszinedasu
uinAuda1a1Nle 9 Tdsaavdiua: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

N154ANT5IEI£5a9 / N15NEINd VIS udnIUIALEN
Cut-Off/Grooving/Back Turning Of Small Parts

sUnINEUAA dula Width USD sUnIWEUAA dula Width USD
T16E100 ZP15 1.0 3.0 TKF12R100-S ZP15 1.0 5.9
T16E150 ZP15 1.5 3.0 - TKF12R150-S ZP15 1.5 5.9
T16E160 ZP15 1.6 3.0 TKF12R200-S ZP15 2.0 59
T16E200 ZP15 2.0 3.0 ( ) TKF16R100-S ZP15 1.0 6.6
| T16E250 ZP15 2.5 3.0 \ ﬂ"mmﬁm%umwmmﬁn TKF16R150-S ZP15 1.5 6.6
‘ T16E300 ZP15 3.0 3.0 Jrstlssnananniasan | TKF16R200-S ZP15 2.0 6.6
Taner TKF12R100-816R ZP15 | 1.0 | 5.9
mwﬁ-]Nmn\!zﬁ‘?‘“ﬁ,}:}:r\\lqum*mgmwn;shmme T TKF12R150-S16R ZP15 1.5 59
e S O\ TKF12R200-S16R ZP15 | 2.0 | 5.9
4 ( ) TKF16R100-S16R ZP15 1.0 6.6
. \L ./ TKF16R150-S16R ZP15 1.5 6.6
SER1616H16 - 7.1 . . ) TKF16R200-S16R ZP15 | 2.0 | 6.6
SER2020K16 - 7.1 nsand udiuguraan
SER2525M16 - 9.3 i
T11N100 ZP15 1.0 | 3.0 ‘ USRS R
' T11N150 ZP15 1.5 3.0
/ T11N200 ZP15 2.0 3.0 . R
A750 840 WA IWAUIRLE 1
: T16N100 ZP15 1.0 3.0
4 T16N150 ZP15 1.5 3.0
. T16N160 ZP15 1.6 3.0
| T16N180 ZP15 1.8 3.0
T16N200 ZP15 2.0 3.0
T16N230 ZP15 2.3 3.0 KTKFSL1010JX12 - 11.9
. ) T16N250 ZP15 2.5 3.0 KTKFSL1212JX12 - 1.9
R I T16N300 ZP15 30 | 30 KTKFSL1212JX16 o ne
SNRO010K11 - 5.1
SNROO12M11 - 5.4 KTKESL. .
SNROO13N16 - 6.1
SNROO14N16 - 6.7
SNR0016Q16 N\ 6.7 KTKFRO810JX12 i 1.9
SNROO20R16 - 7.1 KTKFR1010JX12 - 9.4
SNR0025S16 - 1.7 KTKFR1212JX12 - 9.4
KTKFR1616JX12 - 9.4
16° CTP10FR ZP15 1.0 5.9
Tﬁﬁ?r 7 CTP15FR ZP15 1.5 5.9 KTKFR1010JX16 - 9.4
Ve \“ CTP20FR ZP15 2.0 5.9 KTKFR1212JX16 - 9.4
( ) CTPA10FR ZP15 1.0 6.6 KTKFR1616K16 - 9.4
) / CTPA15FR ZP15 1.5 6.6 KTKFR. . KTKFR2020JX16 - 10.7
e ; CTPA20FR ZP15 2.0 6.6
N SERE U U RALE
CTP10FRN ZP15 1.0 5.9
N CTP15FRN ZP15 1.5 5.9
/ CLEZORTHE 2l 20 o7 FVC1604R150 ZP15 1.5 4.3
( | CTPA10FRN ZP15 1.0 6.6
‘ 5ﬂslfnﬁséaué’uéaumuﬂnL§n CTPA1SFRN ZP15 1.5 6.6 GG Lo 00gA gD 20 a2
fmsssnanauudiaaan CTPA20FRN ZP15 2.0 6.6 FVV1604R300 ZP15 3.0 4.3
CTPSL10 - 10.7
CTPSL12 D 1.9 .
End vautgizsaviai avdnsna
CTPASL10 - 10.7
CTPASL12 - 1.9
CTPSL
CTPASL. . CTPASL16 - 14.3
CTPRO8 - 1.9
CTPR10 e 9.4 SVQCR2020K16-NJ - 1.9
CTPR12 - 9.4
CTPR16 - 9.4
CTPR20 - 10.7
CTPAR10 - 9.4
CTPAR12 H 9.4
CTPAR16 o 9.4
CTPR/CTPAR. . CTPAR20 - 10.7
CTPAR25 - 14.3
VC1604R250 ZP15 2.5 4.3
VC1604R300 ZP15 3.0 4.3
TTB6001 ZP15 - 5.9 \ ‘
End 9qutgnzsaainiavdnsna
NSRRI wEIuEUIALE R
TBPR10 - 9.4
TBPR12 o 9.4 SGIVFR16Q16 - 14.3
SGIVFR20Q16 \a 14.3
TBPAR10 - 9.4 SGIVFR25R16 - 16.7
TBPAR12 - 9.4
TBPAR16 - 9.4 SGIVFR. .

sAANU N UINSINATVUAINITF UALAI55SULT
51A155nN5548 USD smaaans luldssinaluldszinedin
ninAauida1a1ule q Tdsadvdiua: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

A3 avilandtdirsadniauannadnacuan
External Cylindrical Grooving Turning Tool

sUnInEuAN dula Width USD sUnInEuAI dula Width USD
TGF32L050 ZP15
TGF32L080 ZP15
TGF32L100 ZP15
TGF32L110 ZP15
TGF32L120 ZP15
TGF32L125 ZP15
TGF32L130 ZP15
TGF32L140 ZP15
TGF32L150 ZP15
TGF32L160 ZP15
TGF32L170 ZP15
TGF32L180 ZP15
TGF32L190 ZP15
TGF32L200 ZP15
TGF32L210 ZP15
_ TGF32L220 ZP15
/" | TGF32L230 ZP15
[ W | Ter320250 zp15
\-/ TGF32L260 ZP15
TGF32L270 ZP15
TGF32L280 ZP15
TGF32L290 ZP15

TGF32R050 ZP15
TGF32R080 ZP15
TGF32R100 ZP15
TGF32R110 ZP15
TGF32R120 ZP15
TGF32R125 ZP15
TGF32R130 ZP15
TGF32R140 ZP15
TGF32R150 ZP15
TGF32R160 ZP15
TGF32R170 ZP15
TGF32R180 ZP15
TGF32R190 ZP15
TGF32R200 ZP15
TGF32R210 ZP15
TGF32R220 ZP15
TGF32R230 ZP15
TGF32R250 ZP15
TGF32R260 ZP15
TGF32R270 ZP15
TGF32R280 ZP15

bl % Lt
N Y =)

-

AuNI waavrasTaivmn 0.3-3.2mm
AMuEnFALLLLEan 0.8-4 mm

AN vuavrasTaran 0.3-3.2mm
AuEndauuULEan 0.8-4 mm

Jaanaldd@unsa
andawuag

TGF32R290 ZP15
TGF32R300 ZP15

WNNNNNNPONNN = =S =

O\OCD\IO\LDW!\)AOOCD\IO\W#@&I\)—\OWU'!

NINBINRND NN MR N RN R MBI NN NN N
[o Yo NY'e N N Nfe N Yo NYo Yo NY'e N’ N« Ni'e N N N NYe NYe Ni'e Ni'e N NIG N

Faawaluauisa
andauIe

TGF32L300 ZP15

WNRNRNNRNNNNNNN—E s

O\OCO\IO\(ﬂ(AJI\)—\O\OCO\IO\U'!b(AJEN—\OmU'\

MRV NN RPN D DR N ESN
eNFoNI'< NI N N NYe NYe Yo NFoNFe ' NI’ Ni'e Ni'e N NYe NYe o NFe N NI NEe N

KTGFR1010H16 - 6.9 KTGFL1010H16 ~ 6.9
KTGFR1212H16 - 6.9 KTGFL1212H16 - 6.9
KTGFR1616H16 - 6.9 KTGFL1616H16 - 6.9
KTGFR2020K16 - 6.9 KTGFL2020K16 - 6.9
KTGFR2525M16 - 9.0 KTGFL2525M16 - 9.0
KTGFL.
KTGFR1010H16F - 6.7 KTGFL1010H16F - 6.7
KTGFR1212H16F - 6.7 KTGFL1212H16F - 6.7
KTGFR1616H16F - 6.7 KTGFL1616H16F - 6.7
KTGFR2020K16F - 6.7 KTGFL2020K16F = 6.7
KTGFSL1010H16 - 6.9 KTGFSR1010H16 - 6.9
KTGFSL1212H16 5 6.9 KTGFSR1212H16 2 6.9
KTGFSL1616H16 > 6.9 KTGFSR1616H16 v 6.9
KTGFSL2020K16 - 6.9 KTGFSR2020K16 - 6.9
KTGFSL2525M16 - 9.3 KTGFSR2525M16 - 9.3

KTGFSL. .

KTGFSR. .

S. . —-KTGFL.

S16N-KTGFL16 - 9.3 S16N-KTGFR16 - 9.3
S20Q-KTGFL16 - 1.0 S20Q0-KTGFR16 - 1.0
S25R-KTGFL16 - 13.1 S25R-KTGFR16 - 13.1

S. . -KTGFR.

SAANUIVAU TN SINATVUFIANF LAZAISIFINLT U
51A155n3558 USD aaaairsluldszimdaludssinadn
ninAauda1n1ule q Tdsadvadilua: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

LAS avNandvlsizsavnlrguannsynszuan / Inner Hole

End Face/lnner Hole Grooving Turning Tool

suaMEuAI Width USD suaImEuA dula Width USD
GER100-A ZP15 1.0 4.7
GER150-A ZP15 1.5 4.7
GBA43R250 ZP15 2.5 6.1 urnzdanaiad aina ~ B
GBA43R300 ZP15 3.0 | 6.1 A B Y
GBA43R350 ZP15 3.5 6.1 e -
GBA43R400 ZP15 4.0 6.1 ~ -
GBA43R450 ZP15 45 | 6.1 > | SIGEROB0BA-EHT 1.9
[VEREEE]
ﬂ’)'nun';’luﬁ{?wﬁaqz‘unm'\ 1.0-4.8mm GER100-B ZP15 1.0 4.7
o oo ™™ GER150-B ZP15 1.5 4.7
GER200-B ZP15 2.0 4.7
GER250-B ZP15 2.5 4.7
= GER300-B ZP15 3.0 4.7
CGBR. . WU Sa S ol nTna
CGBR1616H43 - 9.3 | SIGER1010B—EH - 9
CGBR2020K43 - 13.1 SIGER1210B—EH - 9
CGBR2525M43 - 16. 4 [CEREEE]
wdnsss | SIGER1010B-EHT - .9
SIGER1210B~EHT - .9
GER100-C ZP15 1.0 4.7
_ GER150-C ZP15 1.5 4.7
T - 128 GER200-C P15 20 | 47
' GER250-C ZP15 2.5 4.7
A ESea S o ATne GER300-C ZP15 3.0 4.7
GER350-C ZP15 3.5 4.7
_ SIGER1412C—EH - 9
SGBR2020K43 B S1GER16160-EH - 3
_ n widndylse
SGBR2525M43 7.0 SIGER..  wdnalsy | §|GER1412C—EH - 11.9
SGBSL.. . GER100-D ZP15 1.0 | 5.1
S685L7020K¢3 - | GER200D 2015 20 | 51
' S ETaN RS 0 nana GER250-D ZP15 2.5 5.1
: GER300-D ZP15 3.0 | 5.1
GER400-D ZP15 4.0 | 5.1
S1GER2020D~EH - 14.3
S1GER2525D~EH - 16.7
SIGER. . wandlse
GBA43L250 ZP15 2.5 6.1
GBA43L300 ZP15 3.0 6.1
GBA43L350 ZP15 3.5 6.1
GBA43L400 ZP15 4.0 6.1
GBA43L450 ZP15 4.5 6.1 7GR100 ZP15 1.0 | 2.6
7GR150 ZP15 1.5 | 2.6
7GR200 ZP15 2.0 | 2.6
SNGRO8JO7 - 8.6
SNGR10K07 - 8.6
#. | wmandlse
e SNGR10KO07 - 9.6
uEIEsaviatavinIna
CGBL1616H43 - 9.3
CGBL2020K43 - 13.1
CGBL2525M43 - 16. 4
8GR200 ZP15 2.0 | 2.9
8GR300 ZP15 3.0 | 2.9
CGBSR2020K43 ! 12.4 VRN aTataTia | gNGRYOKOS - |86
CGBSR2525M43 - 19.0 SNGR12M08 - 9.0
[CEREEE]
SNGR10K08 - 11.9
SGBL1616H43 - 6.7 .
SGBL2020K43 B 67 SNGR. . mdnd15e
SGBL2525M43 - 9.0 T
NBEAILIANAIDIININA 9GR100 ZP15 1.0 3 0
9GR200 ZP15 2.0 | 3.0
9GR250 ZP15 2.5 | 3.0
SGBSR2020K43 - 0.7 9GR300 ZP15 &0 | 3.0
SGBSR2525M43 - 14.3 SNGR12M09 - 9.0
SNGR16Q09 - 1.0
SNGR20R09 - 13.1

SIANYINAULUSINANVUFIANF LLAEAISIITHLIT N
s1A155n958 USD smaaansluldszinaluldssinealdn
rninAuida1n1Nle q Tdsadvauna: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

LAS avilandvlaicsad/ a6

Grooving/Cut-Off Turning Tool

dula

dula

Width USD sUnIWEUAA Width USD

sUnwiunn

dnuaauasspuudy MGMN150 CBN1 1.5 | 6.9
-~ MGMN200 CBN1 2.0 | 6.9 MRMN200-G ZP30 RI.O | 1.6
MGNMN250 CBN1 2.5 | 6.9 MRMN200-M ZP30 R1.O | 1.6
MGNMN300 CBN1 3.0 | 6.9 MRMN300-M ZP30 R1.5 | 1.6
MGMN400 CBN1 4.0 | 6.9 - - MRMN400-M ZP30 R2.0 | 2.0
MGMN500 CBN1 5.0 | 6.9 AUl anssa
— TS WY a1T UL AL WEn
taf i MGMN150 PCD1 1.5 | 6.9 TS
MGMN200 PCD1 2.0 | 6.9
MGMN250 PCD1 2.5 | 6.9
MGMN300 PCD1 3.0 | 6.9 MRMN40O CBN1 R2.0 | 6.9
MGMN400 PCD1 4.0 | 6.9
g B
g || MGGN300 ZP15 3.0 1.6 MGEHR1010-1.5 15 |90
?\I/ MGGN400 ZP15 4.0 1.7 MGEHR1010-2 20 | 90
st a4/ nnsderiou MGEHR1212-1. 5 1.5 9.0
- MGEHR1212-2 2.0 | 9.0
) - MGEHR1212-3 3.0 | 9.0
( || MGGN200-Q ZP15 2.0 1.7 MGEHR1616-1. 5 1.5 | 6.7
g " W | MeGN300-Q ZP15 3.0 1.7 MGEHR1616-2 20 | 6.7
8° Taper MGEHR1616-2. 5 2.5 6.7
A5t ssrananuudnaan MGEHR1616-3 3.0 6.7
) S MGEHR1616-4 4.0 | 6.7
( || MGGN200 ZKO1 2.0 1.7 MGEHR2020-1. 5 1.5 | 6.7
' \ /| MGGN300 ZKO1 3.0 1.9 MGEHR2020-2 20 | 6.7
chpemm.ummﬁ | MGGN400 ZKOT 4.0 | 2.3 MGEHR2020-2. 5 2.5 | 6.7
ATTere s/ ansdiadau MGEHR2020-3 3.0 6.7
MGEHR2020-4 4.0 | 6.7
MGGN150 ZP30 1.5 1.7 MGEHR2020-5 50 6.7
o [ 2.0 | 1.7 MGEHR2020-6 6.0 | 83
“‘ “‘ MGGN250 ZP30 2.5 1.7 MGEHR2525-1. 5 1.5 9.0
\\ /9 MGGN300 ZP30 3.0 1.7 MGEHR2525-2 2.0 9.0
MGGN400 ZP30 4.0 2.0 MGEHR2525-2. 5 2.5 9.0
AsLEEda S g ou MGGN500 ZP30 5.0 237 MGEHR2525-3 3.0 9.0
MGGN150R-8 ZP30 1.5 | 1.7 mggﬂgggg_g ‘5‘-8 3-8
— MGGN200R-8 ZP30 2.0 1.7 \ -
" MGEHR2525-6 6.0 | 10.7
' ‘e || MGGN250R-8 ZP30 2.5 1.9 e 70 o
: J /| MGGN300R-8 ZP30 3.0 | 2.0 e 50 o
8° Taper | MGGN4OOR-8 ZP30 4.0 | 2.4 : :
MGGN500R-8 ZP30 50 | 31 $ ol ML Y 4.0 1 1632
Asdseudananuuiinaan . . L% avLlTILsad/ an MGEHR3232-5 5.0 16. 4
MGEHR3232-6 6.0 17.9
o~ e ol wnaU3y MGEHR1010-1.5T12 | 1.5 | 10.7
S MeeN250L-8 ZP30 55 19 MGEHR1010-2T12 2.0 | 10.7
{ | | . .
\ )| MEGN300L_8 ZP30 30 | 20 MGEHR1212-1. 5T12 1.5 | 9.6
8° Taper\ / MGGN400L-8 ZP30 4.0 2.4 MGEHR1212-2T12 2.0 9.6
malsznananuinaan ' ) MGEHR1616-1. 5T13 1.5 9.0
: MGEHR1616-2T16 20 | 9.0
MGEHR1616-2. 5T18 2.5 | 9.0
MGMN150-G ZKO1 1.5 1.7 MGEHR1616-3T12 3.0 9.0
MGMN200-G ZKO1 2.0 1.7 MGEHR1616-3T20 3.0 9.0
MGMN200-M ZKO1 2.0 1.7 MGEHR1616-4T20 4.0 9.0
i MGMN300-M ZKO1 3.0 1.7 MGEHR2020-1. 5T13 1.5 9.6
. MGMN400-M ZKO1 4.0 2.0 MGEHR2020-2T16 2.0 9.6
R e MGEHR2020-3T20 3.0 | 9.6
MGEHR2020-4T20 4.0 | 9.6
P MGEHR2525-3T20 3.0 | 11.0
MGMN200—G ZN6O 20 | 1.4 I3 0UB3 044\ MGEHR2525-4T20 40 | 110
MGMN300-M ZN60 3.0 1.7
MGMN400-M ZN60 4.0 2.0 MGEHL1010-1.5 1.5 | 9.0
MGMN500-M ZN60 5.0 2.7 MGEHL1010-2 20 | 9.0
cermethtedium use Fine MGEHL1212-1.5 1.5 9.0
FUFIUMANTRINIUN A MGEHL1 212_2 2 O 9 0
MGMN200-T ZP30 2.0 1.6 MGEHL1616-1. 5 1.5 6.7
MGMN300-T ZP30 3.0 1.6 MGEHL1616-2 2.0 6.7
MGMN400-T ZP30 4.0 2.0 MGEHL1616-2. 5 2.5 6.7
MGEHL1616-3 3.0 | 6.7
LR Pt MGMN300-H ZP30 3.0 1.6 MGEHL1616-4 4.0 6.7
AT S d 115 En o MGEHL2020-1. 5 1.5 6.7
MGEHL2020-2 20 | 6.7
MGMN200-G ZP20 2.0 1.6 MGEHL2020-2. 5 2.5 | 6.7
MGMN250-G ZP20 2.5 1.6 MGEHL2020-3 3.0 6.7
MGMN250-M ZP20 2.5 1.6 MGEHL2020-4 4.0 | 67
MGMN300-M ZP20 3.0 1.6 MGEHL2020-5 50 | 67
ATULEE SE-0 AT MGMN400-M ZP20 4.0 2.0 MGEHL2525-2 2.0 9.0
/n151ssnananuudaann MGEHL2525-2. 5 2.5 9.0
MGMN150-G ZP30 1.5 | 1.6 e 3.0 1 9.0
MGMN200-M ZP30 20 | 1.6 Al Lise 40 1 9.0
MGMN200-G ZP30 20 | 1.6 MGEHL 2525-5 50 1 9.0
MGMN250-M ZP30 2.5 | 1.6 ALz zo=0 6.0 10.7
MGMN250-G ZP30 25 | 1.6 A Loz 3.0 | 16.4
of W MGMN300-M ZP30 3.0 | 1.6 MGEH 32304 4.0 | 16.4
150895 aaimdnudg MGMN400-M ZP30 4.0 2.0 ; : MGEHL 3232-5 >0 o2
restasiansn | MGMNSOO-M ZP30 50 | 2.7 A AT MGEHL3232-6 60 | 17.5

SIANDINAUTIUTINATNDVUFINANF LLATAMISITTULIL LN

51A155n550 USD aaaansludseindalulssinedin
nInAuida1n1ule 9 Tisadvdlua: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

\A5 avilandvie1z5a9 End End / Inner Hole
End Face/lnner Hole Grooving Turning Tool

sUnIwium Width USD sUnIwdum dula Width USD
MGIVR2016-1. 5 1.5 9.3
MGIVR2016-2 2.0 9.3
MGHH320R-35/48 3.0 19.0 MGIVR2016-2. 5 2.5 9.3
MGHH320R-48/66 3.0 19.0 MGI1VR2016-3 3.0 9.3
MGHH320R-64/100 3.0 | 19.0 MGIVR2520-1.5 1.5 11.0
MGHH320R-98/160 3.0 19.0 MG1VR2520-2 2.0 11.0
MGHH320R-160/400 3.0 19.0 MGI1VR2520-2. 5 2.5 11.0
MGHH325R-35/48 3.0 | 28.6 MGIVR2520-3 3.0 11.0
MGHH325R-48/60 3.0 | 28.6 MGIVR2520-4 4.0 11.0
MGHH325R-60/75 3.0 28.6 MGIVR3125-1.5 1.5 13.1
MGHH325R-64/100 3.0 | 28.6 MGIVR2925-2 2.0 13.1
MGHH325R-100/140 3.0 | 28.6 MGIVR3125-3 3.0 13.1
MGHH325R-160/400 3.0 28.6 MGI1VR3125-4 4.0 13.1
MGHH325R-200/800 3.0 | 28.6 MGIVR3125-5 5.0 13.1
MGHH420R-48/60 4.0 19.0 MGIVR3732-3 3.0 26. 1
MGHH420R-60/75 4.0 19.0 MGI1VR3732-4 4.0 26.1
MGHH420R-64/100 4.0 19.0 MGIVR3732-5 5.0 26.1
NGHAZ0R 160/400 | 40 | 19,0 ey aIVRa732-6 6.0 | 261
= . . [N EIN MY
MGHH425R-48/66 4.0 28.6
MGHH425R-64/100 4.0 | 28.6 Sl
MGHH425R-100/140 4.0 |28.6 manans
MGHH425R-160/400 4.0 28.6
TN MGHH425R-200/800 4.0 | 28.6
AR ALADULLUIINAN
nzsavunlunuilany
MG IVR2520-3T8 3.0 15.4
wmanal3y MGIVR2520-4T8 4.0 15. 4
MGHH320R13-30/50 3.0 21.9
MGHH320R15-50/80 3.0 21.9
MGHH320R17-80/160 3.0 21.9
o MGHH320R18-160/400 3.0 21.9 s s
\ MGHH325R18-160/400 | 3.0 | 239 et
‘ MGHH420R15-30/50 4.0 21.9 U
MGHH420R18-50/80 4.0 21.9
MGHH420R20-80/160 4.0 | 21.9 MGIVL2016-1.5 1.5 1 9.3
MGHH425R15-30/50 4.0 | 23.9 MGIVL2016-2 20 193
MGHH425R18-50/80 4.0 | 23.9 MGIVL2016-2. 5 2.5 1 9.3
MGHH425R20-80/160 4.0 | 23.9 MGI1VL2016-3 3.0 1 9.3
MGHH425R20-160-400 | 4.0 | 23.9 MGIVL2316-3 3.0 | 9.3
nrsfaldauuuuIvnay MGI1VL2520-1. 5 1.5 11.0
zsasunlununlane MGIVL2520-2 2.0 11.0
wEnalse MGIVL2520-2. 5 2.5 | 11.0
MGIVL2520-3 3.0 11.0
MGIVL2520-4 4.0 11.0
MGIVL2925-2 2.0 13.1
MGIVL3125-3 3.0 13.1
MFH216R08-20/140 2.0 16.7 MGIVL3125-4 4.0 13.1
MFH320R10-25/140 3.0 21.4 MGIVL3125-5 5.0 13.1
MFH325R10-25/140 3.0 24.6 L. MGIVL3732-3 3.0 26.1
MFH420R12-25/140 4.0 | 21.4 nnaraLLay MGIVL3732-4 4.0 | 26.1
MFH425R08-25/140 4.0 | 24.6 msneglu MGIVL3732-5 50 |26 1
MFH425R10-25/140 4.0 24. 6
n1SAALdaULLUIINAN
Lz asuulunialany
MGEVR1616-2 2.0 8.6
MGEVR1616-2. 5 2.5 8.6
MGEVR1616-3 3.0 8.6
MGEVR1616-4 4.0 8.6
MGEVR2020-2 2.0 8.6
MGEVR2020-2. 5 2.5 8.6
MGEVR2020-3 3.0 8.6
MGEVR2020-4 4.0 8.6
MGEVR2525-3 3.0 1.0
B1E30INTINSELEN
MGEVL1616-2 2.0 8.6
MGEVL1616-2. 5 2.5 8.6
MGEVL1616-3 3.0 8.6
MGEVL1616-4 4.0 8.6
MGEVL2020-2 2.0 8.6
MGEVL2020-2. 5 2.5 8.6
MGEVL2020-3 3.0 8.6
MGEVL2020-4 4.0 8.6
MGEVL2525-3 3.0 11.0
l‘IT']-”ﬁ‘H\}VﬁGﬂﬁﬁ]JEIﬂ
S1ANUYIINAU LTINS INATVUAINIF ILAsAISITITULT N
51A155n554 USD maaaisludszinaluldszinealn
ninAuidA1a1ula q Tdsadedua: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

A9 avlanay CNC

CNC Turning Tool

sUnIwduA sUnIwdiuA sdnmwduan

5.4
5.3
5.4
6.0
8.3
3232P 14.7 . KTGFRIL..
S 1A% aviiawl§ sunsenszuan 4040R 21.9 ZQ.. Muwipi aviiadandy AuWiAs avdan1sianzsay
1616H 6.7 SPB226, 11.9 KTGFR/L.. 1010 1.9
2020K 6.7 SP.. SPB326 11.9 AuniAg aedanisignzsas 1212 11.9
2525M 8.6 \ SPB426 11.9 1616 1.9
3232p | 14.7 - SPB232 14.3 - 2020 | 131
4040R 29.0 SPB332 14.3 - 2525 15. 4
.ol SPB432| 14.3
SPB.. iuniAsavilasiandy mandlse
1616H 6.7 SLTBN.. 1616 | 22.6 1010 7.1
2020K 6.7 . 2020 22.6 1212 7.1
2525M | 8.6 [ 2525 | 22.6 1616 7.1
3232P 16.4 - 3232 29.7 2020 7.1
4040R 32.4 2525 9.3
‘ ‘ KTGFSRIL..
W a3 aviiauldaunsenszuan fuwias avfianisians a9
1616H 9.3 MGEHR/L.. Wi Cut-off 1010 7.1 1616 6.7
2020K 9.3 nSgudgnSanzany 1212 7.1 2020 6.7
2525M 1.0 1616 6.4 N ; 2525 8.9
3232P 14.6 2020 6.4
4040R 36.0 MGMN.. e 2525 8.9
: , 3232 16.4 SGBRIL..
D wp3aviiawd sunsenszuan Aunwias aviianistgnzaas
S in3avilandvarila Inner Hole S06K 5.4 MGEHR/L.. iuw Cut-off 1010 9.6 1616 9.0
SO7K 4.6 ngdavilanssageaa 1212 9.6 2020 9.0
& S08K 4.6 1616 8.9 } 2525 11.9
=5  S10K 4.6 MGMN... 2020 9.6
S12M 5.0 2525 11.0
S14N 5.4 SGBSR/L..
S$16Q 5.7 tninelly AuWLAS avdanisianzsav
$18Q 6.4 1616 8.6
SR | 6.4 202 | 86 I I
S258 9.7 2525 1.0 '
S32T | 14.6 2525 ) 16.4
MGEVRI/L.. : CGBRI/L..
WuWLAS aviianisiaizsa wuwmiauuamamﬁ 584
S mSaviiandewiia Inner Hole S07 5.4 wmand5e 16 9.3 1616 11.9
S08 5.4 20 11.0 2020 14.3
S10 5.4 25 13.1 2525 17.9
S12 6.9 32 25.7
S16 8.6 ‘401] 54.3
S20 9.7 manalse CGBSRIL..
wnas MR Typemer e 20 15.4  Wwiiedosfanisianshos
Hiagavdandewiia Inner Hole S06 14.6 CGWSRI/L.. W Cut-off 1616H 9.6 QE..R/L.. lun Cut-off 1616H 9.3
S07 14. 6 na3avfiandvanzsas 2020K 10.7 Niadasianduanaal 2020K 11.0
S08 14.6 2525M | 12.6
$10 16.4 3232P 20.0
S12 18.1 WGE.. | .
S14 20.0
S16 21.7
S18 34.6 1616 10.3 DGTR/L.. Wuw Cut-off 1616 15.3
$20 43. 6 2020 10 3 Andastianfamizias 2020 16.9
S25 65.0 GY2M.. 2525 11.9 ‘ 2525 | 20.4
DGN.
- - GYHRIL.. fiuw Cut-off
MANAIINLEIFY g e ]
\ /i3 avflandvinnzsav :
C n3aviiandveila Inner Hole C04G 19.0 KGMR/L Auw Cut off 1010 10.3 FGHH..R/L. . 1616 28.6
C05G 19.0 /g aviiandiaizsas 1212 10.3 ; 2020 28.6
C06J 19.0 < 1616 9.3 2525 32.4
CO7K 19.0 2020 11.0
CO8K 22.6 GMN.. 2525 12.9 FMN.. a
C10K 26. 1 GMG.. 3232 20.0 " FusnFace
C12M 33.3 uimrzsasiagasinana
C14N | 52.4 TTER/L.. Wun Cut-off 1010 10.3 1616 | 35.7
c16Q 69.0 nadasfiandaianssa 1212 10.3 2020 38.1
c18Q | 81.0 1616 9.3 2525 | 42.9
C20R | 95.3 2020 | 11.0
€258 204.7 2525 12.9
Fauaais lua e 492.4 3232 20.0
S16Q 8.3 TTIR/L.. TypeInnerHole 16 14. 3 1616 23.9
S20R 8.6 s avdandvaedas 20 16.7 2020 21.9
233? 12-2 25 19.0 2 2525 | 23.9
S40T/U | 28.9 RICMN.3
) S50V 72.1 dudn FaCe
S..M..1n3avflandveila Inner Hole wanalsy  swwizsesagasinana

SIANTUINAULUSIUATNVUFINANF ULAANISITULTL N

51A159n554 USD saaans lulssmelulssineddn
vinaaudda1a1ule q Tudseavdlua: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Fudiutnsavianay CNC

CNC Turning Tool Parts

MC0903 0.4 M-tsziavuaaui] HL1810 0.4
“ MG1204 | 0.6 HL1814 | 0.4
MC1604 1.1 HL1917 0.4
> MC1904 1.6 i HL2114 0.4
ey oo | o
. HL2217%% 1.0
i HL2414 0.4
MD1103 0.4 M-angiawia ML520 0.3
MD1504 1.0 ML620 0.3
MD1506 A ML625 0.3
ML630 0.3
ML830 0.8
MS0903 0.6 W-szinnuaan WT16 0.4
MS1204 0.6 Wwwos 0.4
MS1504 1.1
MS1904 1.6
MT1603 0.3 WodAngl e e WC0525E 0.4
MT1604 1.1 WC0625E 0.4
MT2204 1.1
MV1603 0.6 D-swtivmani] DC12 1.0
DD15 1.0
DT16 1.0
DV16 1.0
DW08 1.0
MW0603 0.4 D-dn3dnwiia DL525 0.7
MW0804 0.6 . DL625 0.7
Wiy
R STM16R 0.3 DDC12 0.5
. @ | STM16L 0.3 DDD15 0.5
- e STM22R 1.0 DDT16 0.5
STM22L 1.0 DDV16 0.5
R L DDW08 0.5
STM-fAiungu D-fiunwdu Screw
CTM510 0.2 L-iuwidssuannndouaulu | L1.5 0.2
CTM513 0.2 L2.0 0.2
CTM613 0.2 L2.5 0.2
CTM617 0.2 L3.0 0.2
CTM619 0.2 L4.0 0.2
CTM515-T 0.2 L5.0 0.3
CTM618-W 0.2
CTM0822 0.3 Aavlas = e TL1. 1.0
CTMOB22 | 0 7 T-Ruwdssuavnind suaulu L g IR
CTM1022 0.3 TL2.5 1.0
CTM1022":5| 0.7 TL3.0 1.0
TL4.0 1.0
TL5.0 1.0
dn9Na1921
M2. 0X5 0.1 szuatnansss T6 0.2
M2. 2X5 0.1 T7 0.2
M2. 5X5 0.1 - 8 0.2
M2. 5X6 0.1 T10 0.2
M2. 5X8 0.1 T15 0.2
M3. 0X8 0.1 T20 0.2
M3. 5X10 0.1
M3.5X12 0.1 Uszuatnansese T6 0.8
M4. 0X8 0.1 17 0.8
M4. 0X10 0.1 T8 0.8
M4. 5X12 0.1 T10 0.8
M5. 0X10 0.1 T15 0.8
M5. 0X12 0.1 120 0.8
Uszusiae T-Type TT6 1.0
17 1.0
T8 1.0
TT10 1.0
TT15 1.0
L B 720 1.0
anjmiaquamanwau

s1aNUINaUlNSINATBDUFINIF ILAarAISIIULT N

s1A155n554 USD maaais luldszsindluldszinasu 20
MinAauda1n1ula q Tusadvdua: eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

LAd avlanadvla1zsavn1guannaInaszuan

Machine-Clamped Right-Angle Milling Cutter

n1sdandamasdsvinniluiuguean

Locking Tooth Type Right-Angle End Milling Cutter

dda

DxTxM

BAP3-11-1T-M5

BAP3-13-1T-Mé6

BAP3-15-2T-M8

BAP3-16-2T-M8

BAP3-17-2T-M8

BAP3-20-2T-M10
BAP3-21-2T-M10
BAP3-25-3T-M12
BAP3-25-4T-M12
BAP3-26-2T-M12
BAP3-26-3T-M12
BAP3-26-4T-M12
BAP4-25-2T-M12
BAP4-26-2T-M12
BAP4-30-2T-M16
BAP4-30-3T-M16
BAP4-32-2T-M16
BAP4-32-3T-M16
BAP4-35-3T-M16

23.
23.
23.
28.
28.
31.
31.
33.
35.
33.
33.
35.
33.
33.
38.
40.
38.
40.
42.

VRN LW0ONWWNWOOOON0V0V O

BAP Steel yuann
End Milling Cutter
BAP Steel Right-Angle
End Milling Cutter

dulm
DxdxT

BAP300R 40-22-4T
BAP300R 50-22-4T
BAP300R 63-22-6T
BAP400R 40-22-3T
BAP400R 50-22-4T
BAP400R 63-22-4T
BAP400R 80-27-6T
BAP400R 100-32-6T
BAP40OR 125-40-7T
BAP400R 160-40-8T
BAP400R 200-40-10T
BAP400R 250-40-12T
BAP400R 300-60-14T
BAP400R 50-25. 4-4T
BAP400R 63-25. 4-4T
BAP400R 80-25. 4-6T
BAP400R 100-31. 75-6T

1.
15.
20.
10
10
11.
20.
32.
51.
61.
119.
187.1
238. 1
1.9
15.3
23.9
35.7

o ORRAVWWAWO

Waduaandadaruuundaniv
Discarded Right-Angle End Milling Cutter Toolholder

ey~

APKT113502 0.2 6.9
APKT113504 CBN1 0.4 6.9
e APKT113508 CBN1 0.8 6.9
APKT160402 CBN1 0.2 6.9
APKT160404 CBN1 0.4 6.9
APKT160408 CBN1 0.8 6.9
AL a
wiAnuAauaedaguda
APKT113502 PCD1 0.2 6.9
APKT113504 PCD1 0.4 6.9
_— APKT113508 PCD1 0.8 | 6.9
Copper and Aluminum
APKT160402 PCD1 0.2 6.9
APKT160404 PCD1 0.4 6.9
APKT160408 PCD1 0.8 6.9
Juvay
Copper and Aluminum
APKT1135PDER-AL ZKO1 | 0.8 1.4
APKT1604PDER-G2 ZKO1 | 0.8 1.9
ARELLNEREITE RN
Copperand Aluminum
.., ! APKT1604-AL ZKO1 0.2 1.9
| ——
EIER
Copper and Aluminum
APMT1135-TG ZN60 0.8 1.4
) = APNT1604-TG ZN60 0.8 | 1.9
wafvnataasan ad
Fudrulddiadodu
APMT1135PDER-M2 ZP25 | 0.8 1.1
APMT1604PDER-M2 ZP25 | 0.8 1.9
APMT1135PDER-H2 ZP25 | 0.8 1.1
APMT1604PDER-H2 ZP25 | 0.8 1.9
159 usUueuunata
: ” - APMT1135PDER-XM ZP25 | 0.8 1.1
g APMT1604PDER-XM ZP25 | 0.8 1.9
| m—
nsilssutanaludansialil
P, APMT1135PDER ZM90 0.8 2.0
APMT1604PDER ZM90 0.8 2.7
n1sUssysaman 19489 HRC 62 °
3 “ - APMT1135PDER ZP20 0.8 1.6
pr— APMT1604PDER ZP20 0.8 2.3
msdssuaanaluiagiiall
- APMT1135PDER ZP30 0.8 1.6
APMT1604PDER ZP30 0.8 2.3
msdssaanaluiandiall
.y q APMT1135PDER ZP60 0.8 1.4
g APMT1604PDER ZP60 0.8 1.7

msilssaanaludansiall

A3 avilad viailansauwin AL-BAP agiiiau

dula
DxdxT

AL-BAP400R 50-22-4T

AL-BAP400R 63-22-4T
AL-BAP400R 80-22-6T

AL-BAP400R
AL-BAP400R 125-27-7T
AL-BAP400R 160-27-8T
AL-BAP400R 200-27-10T
AL-BAP400R 250-32-12T
AL-BAP400R 300-32-14T

100-22-6T

AL-BAP Aluminum Right-Angle End Milling Cutter

duda 31A1

dxDxL usb
BAP300R C10-10-120-1T 3.3
BAP300R C10-11-120—-1T 3.3
BAP300R C12-12-130-1T 3.3
BAP300R C12-13-130-1T 3.3
BAP300R C14-14-130-2T 4.6
BAP300R C14-14-150-2T 4.6
BAP300R C15-15-150-2T 4.6
BAP300R C15-15-200-2T 5.4
BAP300R C15-16-150-2T 4.6
BAP300R C15-16-200-2T 5.4
BAP300R C15. 6-16-150-2T 4.6
BAP300R C15. 6-16-200-2T 5.4
BAP300R C16—-16-120-2T 4.6
BAP300R C16-16-150-2T 4.6
BAP300R C16-16-200-2T 5.4
BAP300R C16—-16-250-2T 9.6
BAP300R C16—-17-120-2T 4.6
BAP300R C16-17-150-2T 4.6
BAP300R C16—-17-200-2T 5.4
BAP300R C16—-17-250-2T 9.6
BAP300R C16-18-150-2T 5.4
BAP300R C16-18-200-2T 6.1
BAP300R C19-20-150-2T 5.4
BAP300R C19-20-200-2T 6.1
BAP300R C20-20-120-2T 5.4
BAP300R C20-20-150-2T 5.4
BAP300R C20-20-200-2T 6.1
BAP300R C20-20-250-2T 9.6
BAP300R C20-21-120-2T 5.4
BAP300R C20-21-150-2T 5.4
BAP300R C20-21-200-2T 6.1
BAP300R C20-21-250-2T 9.6
BAP300R (C24-25-150-3T 10.3
BAP300R ($24-25-200-3T 11.9
BAP300R ($24-25-250-3T 14. 3
BAP300R (C24-25-300-3T 20. 4
BAP300R ($25-25-150-3T 10.3
BAP300R ($25-25-200-3T 11.9
BAP300R (C25-25-250-3T 14.3
BAP300R (€25-25-300-3T 20.4
BAP300R (C25-25-150-2T 7.4
BAP300R (C25-25-200-2T 8.9
BAP300R ($25-25-250-2T 11.9
BAP300R (C25-25-300-2T 19.0
BAP400R C24-25-150-2T 7.9
BAP400R (C24-25-200-2T 9.6
BAP400R (C24-25-250-2T 1.9
BAP400R ($24-25-300-2T 19.0
BAP400R (C25-25-150-2T 7.9
BAP400R (C25-25-200-2T 9.6
BAP400R (25-25-250-2T 11.9
BAP400R (C25-25-300-2T 19.0
BAP400R (C25-26-150-2T 7.9
BAP400R (€25-26-200-2T 9.6
BAP400R (C25-26-250-2T 11.9
BAP400R (C25-26-300-2T 19.0
BAP400R (€25-30-150-2T 10.3
BAP400R (C25-30-200-2T 11.9
BAP400R (C25-30-250-2T 16.9
BAP400R (€25-30-300-2T 20.4
BAP400R (€32-32-150-3T 13.6
BAP400R (C32-32-200-3T 15.3
BAP400R (€32-32-250-3T 18.9
BAP400R (€32-32-300-3T 23.9
BAP400R ($32-32-350-3T 27.1
BAP400R (€32-32-400-3T 35.7
BAP400R (C32-35-150-3T 13.6
BAP400R ($32-35-200-3T 15.3
BAP400R (32-35-250-3T 19.7
BAP400R (€32-35-300-3T 23.9
BAP400R (€32-35-350-3T 27.1
BAP400R (€32-35-400-3T 35.7
BAP400R (C32-40-150-3T 15.3
BAP400R (C32-40-200-3T 17.6
BAP400R (€32-40-250-3T 22.1
BAP400R (C32-40-300-3T 25.4
BAP400R (C32-40-350-3T 30.7
BAP400R (32-40-400-3T 39.0
BAP400R C32-50-150-4T 22.1
BAP400R (C32-50-200-4T 27.1

SAIANTV VAU LU FINATVUFINIFLAcAISIITULITL LN

51A155n554 USD maaaisludszindludssindgin
nuinAauda1n1ule q Tusadvsdua: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

LA VN AN AR ILULNANIYAN

Machine-Clamped Round Nose Milling Cutter

SaaWumianaulatgayniadedninas amduafalatsannnaniai v

ﬁlﬂﬂ R 31A1 Locking Tooth Type Round Nose End Milling Cutter Discarded Round Nose End Milling Cutter Toolholder
b u} - ...__._.__._Id
RDMW1204MOT—PM ZP30 ;HL
- dula 31A1
RDMW1605MOT—PM ZP30 | RS 2.4 ’ ek s
nsusznanaluidnialy EMR C10-4R10-120—1T 3.3
= N EMR C12-4R12-130-1T 3.3
-~ oM
vy RPGT1003-AL ZKO1 R5 1.9 EMR C16-4R16-200-2T 6.1
EMR C16-4R17-150-2T 5.0
nsAnusluAa ey dula 21A1 Ems g]g‘ig;g‘%gg‘%; 2 1
Copper and Aluminum DxTxM usb - - = .
EMR C19-4R20-200-2T 6.9
EMRR4-16-2T-M8 28.6 EMR C20-4R20-150-2T 6.1
A EMRR4-17-2T-M8 28.6  EMR C20-4R20-200-2T 6.9
RPMW1003M0 ZN60 RS 1.6 EMRR4-20-2T-M10 31.0  EMR C20-4R20-250-2T 11.9
RPMI1003 ZN60Owen crarerng| -~ RS 1.3 EMRR4-21-2T-M10 31.0  EMR C20-4R21-150-2T 6.1
) v ) RPMT1204MO0 ZN60 R6 1.9 EMRR4-25-2T-M12 33.3 Ems g%g—gg%é—%gg—%; 2‘1)
wasumnauasudniiad EMRR4-26-2T—M12 33.3 ~5R20-150~ :
o 2Ll === 297 ENR C20-5R20-200-2T 7.4
- LA P 310 EMR ©20-5R20-250-2T 11.9
RPMTO8T2-JS ZP25 R4 1.1 EMEE‘Z‘%!{%?M}? 2; g EME ggg_ggg 1_; gg_g . 21
~2=21 ) ~5R21-200~ 7.
RPMT10T3-JS ZP25 RS 1.4 EMRR5-26-2T-M12 33.3  EMR C20-5R21-250-2T 11.9
>l EMRR5-30-2T-M16 38.1  EMR C20-5R25-150-2T 7.9
n1sUsznanaluidnnaly EMRR5-32-2T-M16 38. 1 Ems g%g:gg%g:ggg:g; 191 69
o R T2 204 EMR G20-5R30-110-2T 7.9
{ ' EMR C24-5R25-150-2T 7.9
‘ EMRNRSZISTOT IS 429 EMR C24-5R25-200-2T 9.6
i RPMT1204M0 ZM9O R6 2.0 EMRWR6—25-2T—M12 533 RERE R %0
= o, L menmeen
. PN B —30—21- . — — = 7.
msdmmawamwnmqqm HRC 62 EMRWR6—32—2T—M16 381 EMR C25—5R25—200—2T 9 6
EMRWR6-35-3T-M16 42.9  EMR C25-5R25-250-2T 13.6
EMR C25-5R25-300-2T 19.0
RPMT1204M0 ZP30 R6 | 1.7 e il I
‘ EMR C25-5R26-250-2T 13.6
- s avdanalatuaynnantidn EMR EMR C25-5R26-300-2T 19.0
malsananalibisai vl EMR Steel Round Nose End Milling Cutter EMR C25-5R30-150-2T 10. 3
e EMR C25-5R30-200-2T 1.9
' EMR C25-5R30-250-2T 13.6
1 EMR C25-5R30-300-2T 19.0
- RPMT1204M0 ZP60 R6 1.7 EMR C32-5R35-150-3T 13.6
= sy
nsUsznanaluianialy Ems gg%—gggg—ggg—g¥ %gg
EMR C32-5R35-400-3T 39.0
- ENR C32-5R40-150-3T 153
N St B EMR Coo-oR40-250-31 | 204
EMR C32-5R40-300-3T 23.9
n1sUsznanaluianiall EMR C32-5R40-350-3T 30.7
EMR C32-5R40-400-3T 39.0
EMR C32-5R50-150-4T 23.9
m EMR C32-5R50-200-4T 27.1
dila EMRW C25-5R25-150-2T 7.9
RPMW1003MO ZM90O R5 1.7 DxdxT 20 EMRW C25-5R25-200-2T 9.6
EMR 5R50-22-4T 10.3  EMRW C25-5R25-250-2T 15.3
n15Ussunananduudegeiic HRC 62 ° EMR 5R63:22:4T 11.9 Emsw 8%2:25%8:;88:%; :||(1) g
EMR 5R80-27-6T 20. 4
EMR 5R100-32-6T % 4 EMRW C25-5R30-250-2T 16.9
2 o EMRW C32-5R35-150-3T 13.6
A 2 i ] 510" ENRW €32-5R35-200-3T 15.3
RPMW1003M0 ZP20 R5 1.3 EMR 5R160-40-8T 61.1 EMRW C32-5R35-250-3T 189
ot Waaned L g
nsUsznanaluianialy EMR 5R80—25 4-6T 23 9 EMRW C25-6R32-200-2T 11 9
ENRW ORS0-22-4T 100 ENRW 032-6R32-150-2T 13,6
ENRW 6RO3-22-4T LT EMRW C32-6R32-200-2T 15.3
RPMW1003M0 ZP30 RS | 1.3 Em 25?8525621 gg-j EMRW C32-6R32-250-2T 18.9
=32~ : EMRW C32-6R32-300-2T 23.9
o EMRW 6R125-40-7T 51.0 EMRW C32-6R32-350-2T 27.1
msaganatuidan i EMRW 6R160-40-8T 611 EMRW G32-6R32-400-2T 30.7
_ EMR 6R200-40-10T 119.0  EMRW C32-6R35-150-2T 15.3
; EMR 6R250-40-12T 187.1 EMEW gg%—gsgg—%gg—g ; S'Z
:” EMR 6R300-60-14T 238. 1 -6R35-250~ .
. ; RPMW1003M0 ZP60 RS | 1.3 o5 4 EMRW C32-6R35-300-2T 27.1
EMRW 6R50-25. 4-4T 11.9 2TORSS 3002 T
R — EMRW 6R80-25. 4-6T 239 ENRW C32-6R40-150-3T 16.9
) ' Ll G0 fee] 357 EMRW C32-6R40-200-3T 19.7
EMRW C32-6R40-250-3T 221
EMRW C32-6R40-300-3T 27.1
The Above dta Are RP.. Inserts
RPMW1003-XM ZP25 R5 1.3 oo ' EMRW C32-6R40-350-3T 30.7
o RC.. /RD.. Inserts and handle, please inquire! EMRW C32-6R50-150-4T 23.9
nssunanatuianitaly EMRW C32-6R50-200-4T 27.1

srAU e R lNSINATTUFINITF LAarAN55SNLT U
51A155n554 USD maaaisludszinaludszinealin
niInAauidda1a1ule 9 Tdseadvadiua: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw

N
N



http://www.mzg.tw

AMNLADTITIUAR

Machine-Clamped Milling Cutter

Product Product Product Product
Pictures sula Pictures dula Pictures aula Usb Pictures duln
\@5adun1suaamdn P3200-RA ZP10 74
a uazddaTuLdy P3200-R5 ZP10 8.3 LNMUO303ZER-MJ 800-08A
| P3200-R6 ZP10 8.3
: ’ SEHT1204AFFN CBN1| 7.1 P3200-R8 ZP10 9.9
) P3200-R10 ZP10 11.9
P3200-R12.5 ZP10 20.3
o uVaY Profile Fine Milling of | P3200-R15 ZP10 31.1 PNMUO905GNEN-MJ 800-08T308M-C-G
! | Copper and Aluminum Faaraly P3200-R16 ZP10 40.3
Cutt Bel HRC55
SEHT1204AFFN PCD1| 7.1 JPFC100 M55 -
ZPFG120 ZM55 17.1 PNMUO9O5XNER-GM 800-08T308M-1-G
- ZPFG160 ZM55 20. 4
w n1sanuAYUIUNaINUDY ZPFG200 ZM55 23.9
- Copper and Aluminum ZPFG250 ZM55 32.4
ZPFG300 ZM55 51.4
| | SEHT1204AFFN ZKO1| 1.7 Cutting Below HRC55 SNMU130508EN-GM 800-09T308H-P-G
BNM120 ZM55 17.1
BNM160 ZM55 18.6
I a BNM200 ZM55 23.9
nsEaEIRananeIIay BNM250 ZM55 32.4 WNMUOBO60BEN-SM R390-11T308-PM
Faaniall BNM300 ZM55 41.0
SECA1204AFTN ZP30| 3.1

3PKT100408R-M
3PKT150508R-M
3PKT190608R-M

SoaWudninasiade End Sphere dszianiu

Locking Tooth Type Spherical End Milling Cutter SCMTO9T308-MM

n1sndvfAldnsszavlungae
wavidanialyl 3.1

XJMG1204 S-R215. 44-15T364M

|| SEHT1204AFSN ZM90

n15n§IA2dN5IsEA VU A
waviaanall 3.1

SEKT1204AFTN ZM90

HNGX0906-FF DGN3102C

T2139M-5R-M5

WNMX060312ZNN-MM

GRIP3003Y

%} ggm:ggzmg 313 (33 WNMXO9T316ZNN-MM BE GR1P4004Y
. . T2139M-10R-M10 35.7
KM Steel 45 ° Face Milling Cutter T2139M-12. 5R-M12 38. 1
KM Steel 45° Face Milling Cutter T2139M-15R-M16 40.4 6NGUO60408R-M LNKX1506-G
- 6NGU090508R-M
audulansiiad siad avilansenanuuuloui ——
Discarded Spherical End Milling Toolholder CNHX100508T "‘- WXCU080612T
. = — CNHX131108T
D} 4 P
| |
L LNKX1005-Y
| LNKX1206-Y
dula AXITOS0208R-EM E. LNKT1507
dxDxLxT
C10-4R-100-1T 8.9
g}g_qugg_]T 8.9 BLMPO603R-M - $229. 0300. 32
—4R-150-1T 10.7
S §12-08-150-11 9
Dxdxl C16-5R-150~1T 10.7 BLMPO904R-NL SOEX090408-13
KM12-50-22-4T 9 _4R—130—
72139 C12-6R-130-1T 8.9
KM12-63-22-4T 153 12139 C12-6R-150-1T 8.9
KM12-80-27-5T 25.4 g}gg g}g—gs—;gg—ﬂ 1(2). 7
KM12-100-32-5T 35.7 —6R-200— 12.6
KM12-125-40-6T 51,0 %} gg g}g_gs_% SS‘H 1(1)'8 BLMP1205R-M ° HNPJ130720ANSN-HD
KM12-160-40-6T 61.1 —8R-200— .
KM12-200-40-8T 136 0 T2139 C20-8R-200-1T 16.7
KM12-250-40—10T 204 0 T2139 025-8R-250-1T 19.7
KM12 300-60-12T 555 0 12139 G20-10R-150-1T 13.9 BLMP1306R-M SP1RH5-LT-L
: 12139 ©20-10R-200-1T 16.0
i pmamemy |4
~63-25. 4~ : —-10R-300- 1
KM12-80-25. 4-5T 28.9 12139 (25-12. 5R-150-1T 16.7 BT SPIIE=LT
KM Aluminum 45° Face Milling Cutter T2139 025—12: 5R-300-1T 25: 0
. T2139 €32-12.5R-300-1T 27.9
KM Aluminum 45 FaceDM\ng Cutter ¥%}gg gg%—]gs—;gg—}; %188 ZNHU080-08 - APMT1003-NN
[ nig foa A T
T —15R-300-1T 26.7 5
12139 ©32-15R-350-1T 30.4 SNMX1205XTN ( } SEKN1203AFTN-NN
12139 ©32-16R-150-1T 18.3
12139 ©32-16R-200-1T 21.0
12139 €32-16R-250-1T 23.9 —
12139 ©32-16R-300-1T 26.7 ‘
12139 €32-16R-350-1T 30.4 283}828%82’85 SEKR1203AFTN-NN
Insert:ZPFG.. T
C16-8R-150 23.9 SOMT070306-DP
G166 200 sonersec e
-10R- 7 TPUN160308-NN
620-10R-200 37.6 S
7 €25-12. 5R-150 39.7
dula C25-12. 5R-200 49.6
AL-KM12-50-22-4T 16.9° ABPF €32-15R-200 51.7
AL-KM12-63-22-4T 22.1 ABPF (32-15R-250 59.6
AL-KM12-80-22-5T 30.7 __ABPF (32-15R-300 79.3
AL-KM12-100-22-5T 54.6 InsertBNM.. | RPHX1204M6EN-M31 SPMT120408-PM
AL-KM12-125-27-6T 85.0 EWE gg—gs—gg—ﬂ Hg 4
AR oo eT i BNML C16-8R-150-1T 15.0
I dbeadbe : BNML C16-8R-200-1T 17.9 XNEX080608-MD15 ONHU060408-PM
AL-KM12-250-32-10T 2121 BNML G20-10R-150-1T 21.0 ONHUOBT508-PIf
AL-KM12 300-32-12T 340.3 BNML G20-10R-200~1T 23.9
Qt—mg-gg-gg- f{-ﬂ ;g? BNML G25-10R-250-1T 29.7
—KM12-63-25. 4- . BNML C25-12. 5R-150-1T 25.0
AL-KM12-80-25. 4-5T 32.4  BNML 025-12. 5R-200-1T 29.7 u ROUXISCE0S IS ’ 8.8
AL-KM12-100-31. 75-5T 54.6  BNML €25-12.5R-250-1T 33.3

SIANTVIVA U TIUSINA TV UFINNFILAsAISITNLT N
S1AI55N553 USD maaans luldszinealudssinealdn
uInAuidaIa1ule ) TUsadvadiua: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

n1saanAatnas dssianiuduyuein

Locking Tooth Type Right-Angle End Milling Cutter

M
Insert: R390-11T3..

da 3101

DxTxM usb
R39011-16-2T-M8 28.6
R39011-17-2T-M8 28.6
R39011-20-2T-M10 31.0
R39011-21-2T-M10 31.0
R39011-25-2T-M12 33.3
R39011-26-2T-M12 33.3
R39011-30-2T-M16 35.7
R39011-32-2T-M16 35.7
R39011-33-2T-M16 35.7
R39011-35-2T-M16 42.9

uwnsndruaudssian

Insert Type Quick Drill

Locking Tooth Type Spherical End Milling Cutter

dula
DxRxM

BNM-10-R5-M5
BNM-12-R6-M6
BNM-16-R8-M8
BNM-20-R10-M10
BNM-25-R12. 5-M12

SaaWudAanas fiad v End Sphere dszianiu

35.7
381

38.

1

40. 4

n1saanAatnasdssianluduyuedn

Locking Tooth Type Right-Angle End Milling Cutter

dula

DxTxM

JDMTO7-11-2T-M5
JDMTO7-12-2T-M5
JDMTO7-12-2T-M6
JDMTO7-13-2T-M6
JDMTO7-14-2T-M6
JDMTO7-16-3T-M8
JDMTO7-17-3T-M8

n1saanAntnasdssiantuduyueln

Locking Tooth Type Right-Angle End Milling Cutter

o

M

Insert: AXMTO0602..

AXMT06-11-2T-M5 35.7
AXMTO06-12-2T-M5 35.7
AXMT06-12-2T-M6 35.7
AXMT06-13-2T-M6 35.7
AXMTO06-16-3T-M8 42.9
AXMT06-17-3T-M8 42.9

Locking Tooth Type Fast End Milling Cutter

daaudndaaivuuy Fast End

> N
N

dula 5101

DxTxM usD
AJX06-16-2T-M8 31.0
AJX06—-17-2T-M8 31.0
AJX08-20-2T-M10 33.3
AJX08-21-2T-M10 33.3
AJX09-25-2T-M12 35.7
AJX09-26-2T-M12 35.7
AJX09-28-2T-M12 35.7
AJX12-30-2T-M16 40. 4
AJX12-32-2T-M16 40. 4
AJX12-35-2T-M16 47. 6

Tungsten steel anti-vibration tool rod

unaiag asfiadasdunisduasiiauaasndnnaivaiau

sUnIwduA

ASLUTUATIY AL

dda

WCMX030208
WCMX040208
WCMX050308
WCMX06T308
WCMX080412

ZP25
P25
ZP25
ZP25
ZP25

X

~oeoe

@)

Taeialil

NTLUIUNISYALINE
Jaaauudegy

WCMX030208
WCMX040208
WCMX050308
WCMX06T308
WCMX080412

ZP30
ZP30
ZP30
ZP30
ZP30

~oocoe

WNNNN | N ===

ASELIUNTITY ANV
Jaana'll

SPMG050204
SPMG060204
SPMGO7T308
SPMG090408
SPMG110408

ZP25
ZP25
P25
ZP25
ZP25

WONDA [ NOODPDRWW | OOONDMD

NFEUIUNITUALRNE
Jdaauudigy

SPMG050204
SPMG060204
SPMGO7T308
SPMG090408
SPMG110408
SPMG140408

ZP30
ZP30
ZP30
ZP30
ZP30
ZP30

00 00 0000 NN [oe]ie olio N NN N> 00 00 0O 0o N> 00 00 00 0O

OCOCOOoOo | o000 o

QWUWRONN | e =
AO WOV

WC unsnauaudszian

WC Insert Type Quick Drill

8 12 XCMT040104 61.7| 91.4 - -
10 12 XCMT050204 57.1 85.0 3 -
12 16 XCMT060204 47.1 65.3 a -
14-14.5 20 WCMX030208 25.3| 32.9 37.6 | 67.1
15-20 25 WCMX030208 25.3| 32.9 37.6 | 67.1
dda 511 20.5-24.5| 25 WCMX040208 35.3| 42.6 50.3| 72.9
dxDxLxM usD 25 32 WCMX050308 35.3| 42.6 50.3| 72.9
—08=100-1 25.5-30 32 WCMX050308 42. 6| 45.3 52.9| 80.0
WFLO808~100-M4 70 30.5-31 32 WCMX050308 57.6| 59.6 72.9 1 100.4
—-10-100-1 31.5-40 32 WCMX06T308 57.6| 59.6 72.9 | 100.4
mgt}g_}g_}gg_mg gg'g 41 32 WCMX06T308 69.0| 76.7 96.0| 125.7
) 42 40 WCMX06T308 69.0| 76.7 96.0 | 125.7
—19-100-| 43-45 40 WCMX080412 69.0| 76.7 96.0 | 125.7
mgt}%_}%_}gg_mg ;SE(L 46-50 40 WCMX080412 75.4) 93.3 102.9| 137.1
MFL12-12-200-M6 135'7 51-55 40 WCMX080412 85.0| 109.7| 130.3| 148.6
) 56-57 40 WCMX080412 89.0] 112.4| 171.4| 165.7
_15-150—| 58-59 40 WCMX06T308 89.0| 112.4| 171.4| 165.7
mgt}g_lg_;gg_mg 13;'2 60-63 40 WCMX06T308 93.3| 123.3| 197.9| 201.1
MFL16-16-100-M8 114'3 64-65 40 WCMX06T308 100 137.1] 224.0| 231.0
MFL16—16-150-M8 131'0 66-68 40 WCMX06T308 101.7 151.0| 228.6| 240.0
MFL16-16-200-M8 178:6 69-70 40 WCMX06T308 102.9 160.0| 240.0| 262.9
MFL16-16-250-M8 226.1 L
SP unsndlruniulszian L~

SIANVINAULUSIUANDVUFINIFLAEAISIINLIT LN
S1AN55N550 USD maaaisludszinealuldszinealin
ninAauiddaiaule «q TUsadvdiua: eva@mzgtool.cn

* Lock teeth type tool stock Specifi cation are complete
Please inquire for da not listed.

MFL19-19-150-M10 204.7 sp Insert Type Quick Drill
MFL19-19-200-M10 273.9
MFL19-19-250-M10 326, 1 d
MFL20-20-100-M10 154.7
MFL20-20-150-M10 204. 7
MFL20-20-200-M10 273.9
MFL20-20-250-M10 326, 1 >
e 3739 "93-14.5 | 20 | SPMG050204 | 30.4| 35.7| 44.7| 786
DY 15 25 | SPMG050204 | 30.4| 357 | 447 78 6
o2 207 15520 | 25 | SPMG060204 | 30.4| 35.7 | 44.7| /8.6
o 1 205-21.5| 25 | SPMG060204 | 41.9| 47.6| 60.7| 833
MFL24-24-250-W12 450.0 57945 | 25 | SPMGO7T308 | 41.9| 47.6| 60.7| 83.3
MFL24-24-300-M12 5357 : : : : :
25-27.5 | 32 | SPMGO7T308 | 50.3| 547 | 654 914
i A 273.9 58730 32 | SPMG090408 | 50 3| 54 7| 65 4] 914
MFL25-25-200-M12 376, 1 : : : -
~257200-1 30.5-33.5| 32 | SPMG090408 | 66.9| 72.9 | 881 1086
MFL25-25-250-M12 4500
34-40 32 | SPMG110408 | 66 9| 72.9 | 88 1] 108 6
sz i Al 2 EE ) 32 | SPMG110408 | 79.0| 88.1 | 105.4| 137.1
MFL25-25-350-M12 750. 0 : : : :
42-45 40 | SPMG140512 | 79.0| 88.1 | 105 4] 137 1
WFL32-37-200-M16 g1a s 4650 40 | SPMG140512 | 88 1| 989 | 125 7| 148 6
—e 51-55 40 | SPMGO7T308 | 94.3| 111.0] 144.0| 171 4
MFL32-32-250-M16 750.0 54 40 | SPMGO7T308 | 98.9| 123.9| 208 1| 228 6
MFL32-32-300-M16 916, 7 : : : :
57-59 40 | SPMG090408 | 98 9| 123 9| 208 1] 228 6
sl et i 11596 g0-63 40 | SPMG090408 | 1033 136.9| 250 0| 271 4
MFL32-32-400-M16 1428. 6 : : : :
64-66 40 | SPMG090408 | 111.0 161.9| 280.0| 300.0
N 67-68 40 | SPNGI110408 | 111 0 161.9] 280 0] 300 0
* Faawuflans
DRV A 69-70 40 SPMG110408 | 114.4 173.9| 290.0| 328.6

190 WDXT ../ GPMT ... Aunafandua1aiuiazdun1dudnausug nnsaaudau!

Plus WDXT../GPMT... Type Stock Quick Drill Commodity, Welcome To Inquire!

http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

lAg avdanutla

Boring Tool

) L HBOR A1sUsuumeinda
Lﬂsa\'l‘ﬁ‘aﬁ'l{.’uﬁa NBH2084 — Aateas (AN nglunsyuasvazdon 0.002mm)
S — (2297 uiia:8-280mm) o '
dunsavaiiasiaasuay RBH19C | LBK1 19-25 28.6 P -
1A avAIUNLIY

RBH25C |LBK2| 25-33 28.6 P , ’_ ~ g 7
R wodiSe | RBH32C |LBK3| 32-42 | 31.0 1K W 2y . -
RBH40C |LBK4| 40-55 | 40.4  NBH2084 Boring Tool // ,’P- o~ HBOR Fine-Tuning Boring . ] \
<8 ¥4 h Cutter (Fine-Tuning & ‘

I=
RBH52C |LBK5| 52-70 61.9 (Boring range: 8-280mm) =
RBH68C |LBK6| 68-92 83.3 Fine-Tuning Accuracy 0.01mm Accuracy 0.002mm)

RBH120C |LBK6| 120-164 | 119.0

a\;

RBH160C | BST | 160-204 | 135. 7 wiandaviadiunia HBOR25 Boring Cutter
RBH200C | BST | 200-310 |273.9  SBJ2008-32 8-11 8.6  HBOR25M (29-38) Boring head 29-38 | 666.7
RBH300C | BST | 300-410 |544.0  SBJ2010-40 10-13 8.6  HBOR25M(29-38) ack Boring 29-38 | 666.7
Insert:CCMT RBHA00C | BST | 400-510 |583.3  SBJ2012-53 12-17 | 8.6  BT30-HBOR25P 857.1
N - 16-21 | 20.4 - -
] CBH20 |LBKT| 20-26 |135.7  §BJ2020-83 20-130 | 8.6  SK40-HBOR25P 857. 1
Indexable Fine-Tunable | CoH20  |LBKZ) 26-33 1154.7  gB2020-125 20-130 | 20.4  HSK63A-HBOR25P 976. 1
Precision Boring Cutter | OBH32 | LBK3| 3242 1 163. 1 5B2020-150 20-130 | 23.9  CA0602-09Tcarice soring 2-3.2 | 59.6
CBH40 ~ |LBK4| 40-55 1181.0  $BJ2020-200 20-130 | 28.6  CA0603—16Tcamice Boring 3-4.2 | 59.6
CBH52 JLBKS| 52-75 1204.7 B J2025-96 25-135 | 8 6  CA0604-22Tcarmide Boring 452 | 59.6
CBH68  |LBK6| 68-102 1238.1  gpj2025-144 25-135 | 20.4  CA0605-27Tcaride Boring 5-6.2 | 59.6
CBH100 |LBK6f 100-152 1273.9  gBj2025-150 25-135 | 23.9  CA0606-32Tcarice Boring 6-7.2 | 59.6
CBH150 |LBK6| 150-202 1323.9  §Bj2025-200 25-135 | 28 6  CB06050-21 ( cc03) | 56 123.9
CBH200 | BST | 200-310 | 714.3  gBJ2030-115 30-140 | 8.6  CB06055-26 0C03) | 5.5-6.5 | 123.9
CBH300 | BST | 300-410 1821.4  ¢Bj2030-173 30-140 | 23.9  CB06060-26( €C03) 6-7 123.9
CBH400 | BST | 400-510 1919.0  $BJ2030-200 30-140 | 28 6  CB06065-31 ( €C03) | 6.5-7.5 | 123.9
CBHS00 | BST | 500-610 1023.9  gB2020-L 120-280 | 8. 6  CB06070-31( cco4) | 7-8 | 123.9
B oG] S 1155 dwuatostainings HBOR32M (36-52) corng reas | 36-52 | 800
EWN41 CK4 41-74 1 63. 1 ggHﬁgﬁggosrzg hsesd 8-280 138.1 HBOR32M (36_52) Back Boring 36-52 800
Zlgci;inyl?)%mm EVNS3 CKS | 53-95 |178.6 NT30-NBH2084-8P 8_280 2333 HBOR40 Boring Cutter
EWN68 | CK6 | 68-150 [197.6 8-280 | 233.3
EWN100 cK6 | 100-203 |214. 3 NT40-NBH2084-8P 8-280 233.3  HBOR4OM (44-68) Boring head 44-68 833.3
PR g;ig—mgngggj—gg 8-280 | 309.6 HBORAOM (44-68) BackBorng | 44-68 | 833.3
A avlaganullua . - = — 8_280 233 3 & K = N =
nsavilafiuia Clam E\gml _; %g—g? 1 g 1 BT50-NBH2084-8P 8-280 273.9 HBORSO . fishiatasfiaiu (B8
*| CBH1-3 30-36 | 13 1 SK40-NBH2084-8P 8-280 | 278 6 HBOR50BM (57-90) soringhead | 57-90 | 742.9
CBH2—1 25-33 | 13 1 SK50-NBH2084-8P 8-280 | 309 6  HBOR50BM(57-90) BackBoring | 57-90 | 742.9
CBH2—2 32-40 |13 1 : — — BT30-HBOR50 (06-90) 6-90 | 857.1
CBH2-3 39-47 | 13 1 w3 aviafiuia NBJ16 BT30-HBOR50 (06-90) —14P 6-90 1190. 4
CBH3-1 32-42 13. 1 (1797 uiiia:8-50mm) ; ™ BT40-HBOR50 (06-90) 6-90 857. 1
CBH3-2 21-51 |13 1 S BT40-HBOR50 (06-90)-14P |  6-90 | 1190.4
CBH3-3 50-60 | 13 1 @ . BT50-HBOR50 (06-90) 6-90 | 904.7
CBHA-1 21-54 | 131  NBJ16Boring Tool \\\ .. BT50-HBOR50(06-90)-14P | 6-90 |1273.9
{(4 CBH4-2 50-63 13.1 (Boring range: 8-50mm) \ X SK30-HBOR50 (06—90) -14P 6-90 1273.9
A S :;j‘ CBH4-3 61-74 13 1 Fine-Tuning Accuracy 0.01mm SK40_HBOR50 (06_90) -14P 6-90 1273.9
= CBH5-1 53-70 | 13 1 SK50-HBOR50 (06-90) 6-90 | 904.7
CBH5-2 65-82 131 dula Wda D 511 SK50-HBOR50 (06-90) —14P 6-90 1273.9
CBH5-3 78-95 | 13 1 i fantiotethinga HSK63A-HBOR50 (6-90) -14P|  6-90 | 1309.6
CBHO=1 o |15 sBJl606-24 69 | 8.6 HBORG3 sinnndasiariifia
CBH6-2 94-126 | 131 SBJ1608-32 8-11 8.6 HBOR63BM(70-110) Boring head | 70-110 | 804. 7
126-179 | 13 1 SBJ1610-40 10-13 8.6 HBORG63BM(110~150) soringnees | 110-150 | 804. 7
CBH6-3 118-150 | 13.1 SBJ1612-53 12=18 8.6 HBOR63BM (70—1 10) Back Boring 70-110 804.7
Insert TP 150-203 | 13 1 SBJ1614-60 14-17 8.6 HBOR63BM(110-150) sackeorng | 110-150 | 804. 7
: SBJ1616-68 16-21 8.6 NT40-HBOR63 6-150 |1071.4
BEO9A M5 167 SBJ1620-83 20-26 8.6 NT40-HBOR63 (6-150)-15P | 6-150 | 1381
o BE10. 5A M5 167 SBJ1620-150L 20-26 | 23.9  NT50-HBOR&3 6-150 | 1119
Wwafesfatings | ooy Mo 16.7 SBJ1620-200L 20-26 | 28.6  NT50-HBOR63 (6-150)-15P | 6-150 |1428.6
- BE14A M6 16 7 SBJ1625-90 25-31 8.6  BT40-HBOR63 6-150 |1071.4
BE16A M6 167 SBJ1625-150L 25-31 | 23.9  BT40-HBOR63 (6-150) 15P 6-150 | 1381
BE18A W0 167 SBJ1625-200L 25-31 28.6  BT50-HBOR63 6-150 1119
BE20A W0 16 7 SBJ1630-90 30-36 8.6  BT50-HBOR63 (6-150) 15P 6-150 |1428.6
BE22A Wo 167 SBJ1630-150L 30-36 | 23.9  SK40-HBOR63 (6-150) 15P 6-150 | 1381
BE24A 10 167 SBJ1630-200L 30-36 | 28.6  SK50-HBOR63 (6-150) 15P 6-150 |1428.6
BE26A W10 167 SBJ1635-90 35-41 8.6 HSK63A-HBOR63 (6-150) 15P| 6-150 | 1452 4
BE28A M10 16. 7 SBJ1635-150L 35-41 23.9 Boring Accessories
BE30A M10 16‘ 7 SBJ1635-200L 35-41 28. 6 Boring Accessories
BE32A 10 190 SBJ1640-90 40-46 8.6  BR1606-21 (WBGT0601. . L) 6-9 23.9
BE34A Wo 190 SBJ1640-150L 40-46 | 23.9  BR1608-28 (TBGT0601. .L) 8-11 23.9
BE36A Mo |23 9 SBJ1640-200L 40-46 | 28.6  BR1610-35(TBGT0601..L) | 10-13 | 23.9
BE38A W10 239 SBJ1645-90 45-51 8.6  BR1612-42(TP..09..L) 12-15 | 23.9
BEAOA Wo 239 SBJ1645-150L 45-51 23.9  BR1614-50(TP..09..L) 14-17 | 23.9
- SBJ1645-200L 45-51 | 28.6  BR1616-60 ETP. . 09.. Lg 16-20 | 23.9
s - — — BR1620-65 (TP. . 11. . L 20-24 | 23.9
Eg]gﬁ’g - ]j- g Fennadasdafiunge BR1624-68 (TP. . 11..L) 24-28 | 23.9
EC Conversion Sleeve EC1612 _ 14 3 BM5 35.7
EC1614 _ 14' 3 NBJ1éBoung head 8-50 138.1 SRTP2938 (TP .09.. L) 28-38 35.7
; mgg—ggj}g—gg—gg 8-50 233.3  SRTP3652 gTP. .09.. L; 36-52 35.7
AT - —65- 8-50 | 233.3  SRTP4468(TP..09..L 44-68 | 41.7
A g?g:&gj ?gt mg 23' 8 BT30-SBJ16-55-12P 8-50 | 233.3 BM8 96
Tungsten Steel e 1200 i o BT40-SBJ16-55-12P 8-50 | 309.6 SRTP70110(TP..11..L) 70-110 | 47.6
d ST12Wa-1500 i 107. 1 BT50-SBJ16-65-12P 8-50 | 233.3  SRTP110150(TP..11..L) | 110-150 | 47.6
STIAW6-160L | M6 |119.0  oxoo-SBU16-60-12P o= 2739
— T16W10-160L] W10 1357  oxao-oBU16-60-12P Ea W 2786
sTie-Wio-180L| Wio |150.0  \o0 SBJ16-65712P SR 3078

SIATNVIVAU LU FTINANDUFAINNF ULAAISISULTL N

s1m155n5548 USD maaansluldszindluldssinasu
25 vinAaauida1n1ule q TUsadvailua: eva@mzgtool.cn http://www.ng.tw


http://www.mzg.tw

BSA A5 avA7 ML
BSA Rough y
Bormgf)ut? P

|

dula 51A1

BT40-BSA25-120 | 47
BT40-BSA30-150 | 47
BT40-BSA38-165 | 50
BT40-BSA42-165 | 50
BT40-BSA50-165 | 53.

BT40-BSA62-180
BT40-BSA72-180 | /1.
BT40-BSA90-180
BT50-BSA25-135 | 81.
BT50-BSA30-165 | 81.
BT50-BSA38-180
BT50-BSA42-210
BT50-BSA50-180
BT50-BSA50-240
BT50-BSA62-195
BT50-BSA62-270
BT50-BSA72-195
BT50-BSA72-285
BT50-BSA90-210
BT50-BSA90-300
BT50-BSA105-195
BT50-BSA105-285

BSA A3 avAI1uneIy

BSA Rough T—
Boring Cutterﬁ’ﬂ‘- -

o0
oo\wmom__woowwoomp—\ooooo

BSA30-42-LBK2 27.4
BSA38-52-LBK3 28.6
BSA50-65-LBK4 33.3
BSA62-90-LBK5 1.7
BSA72-110-LBK6 | 51.1

BSB A3 avAI1uneY

BSB Rough
Boring Cutter
v h

dula 511

BT40-BSB25-120 | 47.6
BT40-BSB38-150 | 47.6
BT40-BSB50-165 | 53.6
BT40-BSB62-180 | 62.6
BT40-BSB72-165 | 71.4
BT40-BSB90-180 | 89.3
BT50-BSB25-135 | 80.4
BT50-BSB38-180 | 81.9
BT50-BSB50-180 | 86.4
BT50-BSB50-240 | 92.4
BT50-BSB62-195 | 95.3
BT50-BSB62-270 | 107.1
BT50-BSB72-195 | 104.3
BT50-BSB72-285 | 140.0
BT50-BSB90-210 | 163.9
BT50-BSB90-300 | 208. 3
BT50-BSB105-195| 297.9
BT50-BSB105-285| 383. 1

BSB-LBK A5 avA71unu1y

BSB-LBK Rough
Boring Cutter,

BSB25-52-LBK2 27.4
BSB38-70-LBK3 28.6
BSB50-90-LBK4 32.9
BSB62-90-LBKS5 1.7
BSB72-135-LBK6 | 59.6

A% aNNaNn ULl o

1A% avA2une Y Holder

Boring Tool

Rough Boring Cutter Holder

Lot N\l

dula ‘Q
TBS910-36-L TPO9
TBS910-45-L TPO9
TBS913-48-L TP11
TBS913-65-L TP11
TBS916-60-L TP11
TBS916-80-L TP11
TBS919-70-L TC16
TBS919-90-L TC16
TBS919-85-L TC16
TBS919-105-L [T1C16
TBS925-100-L [T1C16
TBS925-135-L [T1C16

—OVOO0OOVOVOVOVOOO

N

90° ‘// TBSQ..-R

TBS910-36-R
TBS910-45-R
TBS913-48-R
TBS913-65-R
TBS916-60-R
TBS916-80-R
TBS919-70-R
TBS919-90-R
TBS919-85-R
TBS919-105-R
TBS925-100-R
R

&
TPO9
TPO9
TP11
TP11
TP11
TP11
TC16
TC16
TC16
TC16
TC16
TC16

91A1

OO0 —= =

—OVOO0OOVVVVVO

TBS925-135-

dula

CBS908-23-L
CBS908-30-L
CBS910-36-L
CBS910-45-L
CBS913-48-L

—OVOOOVOVOOVOVOVOVOO

7Ain19ingaviia BST/

/ LBK Toolholder

CBS908-23-R
CBS908-30-

;U;U;U;U;U;U;U;U;U;U

5-R
CBS925 100-R
CBS925-135-R

—OVOO0OOVVVVVOVOVO

BST/NBH
Toolholder
aan 51A1
BT30-NBH2084 35.7
BT40-NBH2084 28.6
BT50-NBH2084 59.6
NT30-NBH2084 35.7
NT40-NBH2084 35.7
NT50-NBH2084 71.4
SK40-NBH2084 35.7
SK50-NBH2084 71.4
BBT40-NBH2084 154.7
BBT50-NBH2084 214.3
CAT40-NBH2084 46. 4
CAT50-NBH2084 92.9
HSK63A-NBH2084 154.7
HSK100A-NBH2084 214.3
18040-NBH2084 46. 4
18050-NBH2084 92.9
C20-NBH2084 61.9
MT3-NBH2084 42.9
MT4-NBH2084 42.9
MT5-NBH2084 52.4
MT6-NBH2084 66.7
MTB3-NBH2084 42.9
MTB4-NBH2084 42.9
MTB5-NBH2084 52.4
MTB6-NBH2084 66.7
R8-NBH2084 35.7
BT40-NBH2084—-100L 59.6
BT40-NBH2084-150L 90.4
BT40-NBH2084-200L 119.0
BT50-NBH2084-100L 71.4
BT50-NBH2084-150L 90.4
BT50-NBH2084-200L 119.0
BT50-NBH2084-250L 148. 9
BT40-BST-70 66.7
BT40-BST-100 66.7
BT40-BST-150 77. 4
BT40-BST-200 85.7
BT50-BST-100 66.7
BT50-BST-150 77.4
BT50-BST-200 83.3
BT50-BST-250 107.1
BT50-BST-300 119.0
BT50-BST-350 134.6
BT50-BST-400 148.9
BT50-BST-450 195.3
BT50-BST-500 238. 1
SK40-BST-100 92.9
SK40-BST-150 123.9
SK50-BST-100 92.9
SK50-BST-150 123.9
SK50-BST-200 154.7
SK50-BST-250 185.7

AupeIy LBK
LBK Extension Rod

TBS4

dula

TBS410-45
TBS410-50
TBS413-60
TBS416-75
TBS419-90
TBS419-115

\" 45°

O

51A1

—OO0VOVOVO0

TBS425-130

CBS408-30
CBS408-35
CBS410-45
CBS410-50
CBS413-60
CBS416-75
CBS419-115
CBS425-130

—OVVOVVOVO

LBK1-1-30 1.9
LBK2-2-30 1.9
LBK3-3-30 14.3
LBK4-4-45 14.3
LBK4-4-60 16.7
LBK5-5-60 19.0
LBK5-5-90 21.4
LBK6-6-60 21.4
LBK6—6-100 21.4
LBK6-6-120 29.7
LBK Conversion Sleev
LBK Conversion Slee

dula 5101
LBK2-1-36 31.0
LBK3-1-41 31.0
LBK3-2-37 31.0
LBK4-1-58 35.7
LBK4-2-50 35.7
LBK4-3-50 35.7
LBK5-1-60 40. 4
LBK5-2-54 40. 4
LBK5-2-74 40.4
LBK5-3-47 40.4
LBK5-3-72 40.4
LBK5-4-42 40. 4
LBK5-4-67 40.4
LBK6-1-70 46. 4
LBK6-2-63 46. 4
LBK6—2-93 56.0
LBK6-3-56 46. 4
LBK6-3-96 56.0
LBK6-4-51 46. 4
LBK6-4-101 56.0
LBK6-5-41 46.4
LBK6-5-91 56.0

LBK Toolholder

CK Toolholder
CK Toolholde

dula 51A1 dula 51A1

BT30-LBK1-55 21.0 BT30-CK1-55 35.7
BT30-LBK1-70 21.0  BT30-CK1-70 35.7
BT30-LBK2-80 21.0  BT30-CK2-80 35.7
BT30-LBK3-80 21.0 BT30-CK3-80 35.7
BT30-LBK4-70 21.0  BT30-CK4-70 35.7
BT30-LBK5-70 21.0  BT30-CK5-70 35.7
BT30-LBK6-60 21.0 BT30-CK6—-60 35.7
BT40-LBK1-75 21.0  BT40-CK1-75 35.7
BT40-LBK1-105 21.0 BT40-CK1-105 35.7
BT40-LBK1-130 28.3  BT40-CK1-130 44.7
BT40-LBK1-165 35.7  BT40-CK2-75 35.7
BT40-LBK1-195 59.6 BT40-CK2-115 35.7
BT40-LBK2-85 21.0  BT40-CK2-130 44.7
BT40-LBK2-115 21.0  BT40-CK3-80 35.7
BT40-LBK2-130 28.3 BT40-CK3-100 35.7
BT40-LBK2-165 35.7  BT40-CK3-135 44.7
BT40-LBK2-200 59.6  BT40-CK3-155 44.7
BT40-LBK3-95 21.0 BT40-CK4-75 35.7
BT40-LBK3-125 28.3  BT40-CK4-100 35.7
BT40-LBK3-165 35.7  BT40-CK4-150 44.7
BT40-LBK3-210 59.6 BT40-CK4-170 53.6
BT40-LBK4-85 21.0  BT40-CK5-60 35.7
BT40-LBK4-115 21.0  BT40-CK5-100 35.7
BT40-LBK4-130 28.3 BT40-CK5-150 44.7
BT40-LBK4-150 28.3  BT40-CK6—-65 35.7
BT40-LBK4-175 35.7  BT40-CK6-100 35.7
BT40-LBK4-220 59.6 BT40-CK6-150 44.7
BT40-LBK5-75 21.0
BT40-LBK5-125 28.3  BT50-CK1-115 75.0
BT40-LBK5-175 35.7 BT50-CK1-145 82.1
BT40-LBK5-235 59.6  BT50-CK1-200 95.3
BT40-LBK6-65 21.0  BT50-CK2-105 75.0
BT40-LBK6-115 21.0 BT50-CK2-135 82.1
BT40-LBK6-150 28.3  BT50-CK2-165 78. 6
BT40-LBK6-165 35.7  BT50-CK2-235 95.3
BT40-LBK6-240 59.6 BT50-CK3-110 75.0
BT50-CK3-140 82.1
BT50-LBK1-115 53.6  BT50-CK3-175 78. 6
BT50-LBK1-145 59.6 BT50-CK3-290 140.7
BT50-LBK1-200 80.4  BT50-CK3-300 140.7
BT50-LBK2-110 53.6  BT50-CK3-350 189. 3
BT50-LBK2-140 59.6 BT50-CK4-100 75.0
BT50-LBK2-175 65.4  BT50-CK4-160 78. 6
BT50-LBK2-235 108.3 BT50-CK4-205 101.0
BT50-LBK3-125 53.6 BT50-CK4-270 140.7
BT50-LBK3-140 59.6  BT50-CK4-300 140.7
BT50-LBK3-155 59.6  BT50-CK4-350 189. 3
BT50-LBK3-185 65.4 BT50-CK5-90 75.0
BT50-LBK3-215 75.0  BT50-CK5-165 78. 6
BT50-LBK3-255 91.7  BT50-CK5-210 101.0
BT50-LBK3-290 108.3 BT50-CK5-270 140.7
BT50-LBK3-300 108.3 BT50-CK5-300 140.7
BT50-LBK3-350 148.9  BT50-CK5-350 189. 3
BT50-LBK4-115 53.6 BT50-CK6—95 75.0
BT50-LBK4-145 59.6  BT50-CK6-155 78. 6
BT50-LBK4-160 65.4  BT50-CK6—-215 101.0
BT50-LBK4-205 75.0 BT50-CK6-250 140.7
BT50-LBK4-255 91.7  BT50-CK6-300 140.7
BT50-LBK4-305 108.3 BT50-CK6-350 189. 3
BT50-LBK4-350 148.9 —
BT50-LBK5-105 53.6 numaCK
BT50-LBK5-180 65.4 CK Extension Rod
BT50-LBK5-240 75.0 An—
BT50-LBK5-300 | 108.3 .2
BT50-LBK5-350 148.9 y
BT50-LBK6-95 53.6 E———
BT50-LBK6-170 65.4
BT50-LBK6-230 75.0 CK1-1-30 29.7
BT50-LBK6-290 108.3  CK2-2-30 29.7
BT50-LBK6-350 148.9  CK3-3-30 29.7
CK4-4-45 35.7
HSK63A-LBK1-105| 148.9  CK4-4-60 35.7
HSK63A-LBK2-115| 148.9  CK5-5-60 38.9
HSK63A-LBK3-125| 148.9  CK5-5-90 44.7
HSK63A-LBK4-115| 148.9  CK6-6-60 38.9
HSK63A-LBK5-125| 148.9  CK6-6-100 44.7
HSK63A-LBK6-115| 148.9  CK6-6-120 59.6

S1ATDINAU LU FTINANUUFAINNF LIAISITSULT N
51A155n558 USD maaans luldszindludssineaiv
nInAaauida1a1ule 9 Tilsadavdilua: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw

N
(@)



http://www.mzg.tw

IULA3 avida CNC

CNC Tool Holder

wiia Collet ER

ER Collet Toolholder

dula

NO. xColletxA/MxL

dula
NO. xColletxA/MxL

Collet drunauuny ER

ER Extension Collet

dula
Collet

AN UL UL e
0.01mm 0.008mm 0. 005mm

R8-ER25 17.1
R8-ER32 17.1
R8-ER40 19.7
MTB3-ER20 16.0
MTB3-ER25 16.0
MTB3-ER32 17.1
MTB4-ER25 17.1
MTB4-ER32 18.6
MTB4-ER40 22.4
MTB5-ER40 26.4
NT30-ER25 17.1
NT30-ER32 17.1
NT30-ER40 19.7
NT40-ER25 17.1
NT40-ER32 17.1
NT40-ER40 19.7
1S020-ER16-35MS 40.4
1S025-ER20-35MS 40.4
1S030-ER32-42 27.4
1S030-ER32-60 27.4
HSK32E-ER16-050MS 82.1
HSK32E-ER20-050MS 82.1
HSK32E-ER20-060MS 82.1

= = 82.1
BT30-GER16-70 21.4
BT30-GER16-100 21.4
BT30-GER20-70 21.4
BT30-GER20-100 21.4
BT30-GER25-70 21.4
BT30-GER25-100 21.4
BT40-GER16-70 21.4
BT40-GER16-100 21.4
BT40-GER20-70 23.9
BT40-GER20-100 23.9
BT40-GER25-70 23.9
BT40-GER25-100 23.9
BT40-GER32-70 23.9
BT40-GER32-100 23.9

ERdszua/1lan
ER Wrench/Nuts

el )

dula

Wrench
Collet

ER8A/M
ER11A/M
ER16A/M
ER20A/M
ER25UM
ER32UM
ER40UM
ERS50UM

AON===DN
(=N NENEN NN

PON===mRA
wO—_o~NN~No

&3]

BT30-ER11-70 16.0
BT30-ER11-100 16.0
BT30-ER16-70 18.6
BT30-ER16-100 18.6
BT30-ER16-150 19.7
BT30-ER20-70 18.6
BT30-ER20-100 18.6
BT30-ER20-150 19.7
BT30-ER25-70 18.6
BT30-ER25-100 18.6
BT30-ER25-150 19.7
BT30-ER32-70 18.6
BT30-ER32-100 18.6
BT30-ER32-150 19.7
BT30-ER40-80 17.1
BT30-ER40-100 17.1
BT40-ER11-70 21.1
BT40-ER11-100 21.1
BT40-ER16-70 211
BT40-ER16-100 21.1
BT40-ER16-150 22.4
BT40-ER16-200 37.1
BT40-ER20-70 21.1
BT40-ER20-100 21.1
BT40-ER20-150 22.4
BT40-ER20-200 37.1
BT40-ER25-70 21.1
BT40-ER25-100 21.1
BT40-ER25-150 22.4
BT40-ER25-200 37.1
BT40-ER32-70 21.1
BT40-ER32-100 211
BT40-ER32-150 22.4
BT40-ER32-200 37.1
BT40-ER32-250 50.3
BT40-ER32-300 74.0
BT40-ER40-80 19.7
BT40-ER40-100 19.7
BT40-ER40-150 23.9
BT40-ER40-200 39.7
BT50-ER16-100 39.7
BT50-ER16-150 50.3
BT50-ER16-200 63. 6
BT50-ER20-100 39.7
BT50-ER20-150 50.3
BT50-ER20-200 61.0
BT50-ER20-250 81.9
BT50-ER20-300 100. 4
BT50-ER25-70 39.7
BT50-ER25-100 39.7
BT50-ER25-150 50.3
BT50-ER25-200 61.0
BT50-ER25-250 84.7
BT50-ER25-300 100. 4
BT50-ER32-70 39.7
BT50-ER32-100 39.7
BT50-ER32-150 50.3
BT50-ER32-200 61.0
BT50-ER32-250 81.9
BT50-ER32-300 97.9
BT50-ER32-350 126.9
BT50-ER32-400 158. 9
BT50-ER40-100 42.4
BT50-ER40-150 52.9
BT50-ER40-200 63.6
BT50-ER40-250 87.4
BT50-ER40-300 105.7
BT50-ER40-350 129.6
BT50-ER40-400 158.9
BT50-ER50-100 74.0
BT50-ER50-150 81.9
BT50-ER50-200 92.6
BT50-ER50-250 121.7
BT50-ER50-300 158. 9

Amdudunavun Collet ER
ER Collet Extension Toolholder

Collet

dula
DxColletxA/MxL

C10-ER8-100

C10-ER8-150

C12-ER8-100

C12-ER8-150

C12-ER11-100
C12-ER11-150
C16-ER11-100
C16-ER11-150
C16-ER16-100
C16-ER16-150
C16-ER16-200
C16-ER16-250
C16-ER20-100
C16-ER20-150
C16-ER20-200
C20-ER20-100
C20-ER20-150
C20-ER20-200
C20-ER20-250
C20-ER16-100
C20-ER16-150
C20-ER16-200
C20-ER16-250
C20-ER11-100
C20-ER11-150
C20-ER25-100
C20-ER25-150
C25-ER16-100
C25-ER16-150
C25-ER16-200
C25-ER16-250
C25-ER20-100
C25-ER20-150
C25-ER20-200
C25-ER25-100
C25-ER25-150
C25-ER25-200
C25-ER25-250
C25-ER32-100
C25-ER32-150
C32-ER32-100
C32-ER32-150
C32-ER32-200
C32-ER32-250
C40-ER40-100
C40-ER32-100
C32-ER40-100

N = X R o NN NN S SN S T N S i S PP

O NRARO OO N, ORO NN L ONN RN N OO oo NN o NN o NN o NINNNNN W

» /;S D

Waduiasavdadadavin FMB Inch
FMB Inch Face Milling Tool Holder

R8-FMA25. 4
R8-FMA31. 75
C20-FMB25. 4
NT50-FMA31.
NT50-FMA38
NT50-FMA47
NT50-FMA50
BT40-FMA25.
BT40-FMA25.
BT40-FMA31.
BT40-FMA31.
BT40-FMA38
BT40-FMA38
BT50-FMA25.
BT50-FMA25.
BT50-FMA25.
BT50-FMA25.
BT50-FMA25.
BT50-FMA25.
BT50-FMA31.
BT50-FMA31.
BT50-FMA31.
BT50-FMA31.
BT50-FMA31.
BT50-FMA31.
BT50-FMA38
BT50-FMA38
BT50-FMA38
BT50-FMA47
BT50-FMA47
BT50-FMA47
BT50-FMA50
BT50-FMA50
BT50-FMA50

75-75
1-75
625-75
8-75
4-60
4-100
75-60
75-100
1-60
1-100
4-60
4-100
4-150
4-200
4-250
4-300
75-60
75-100
75-150
75-200
75-250
75-300
1-60
1-100
1-150
625-75
625-150
625-200
8-75
8-100
8-150

#adaiag asfiadadauua FMB Metric

FMB Metric Face Milling Tool Holder

dula
NO. xdxL

BT30-FMB22-45

BT30-FMB22-60

BT30-FMB22-100
BT30-FMB27-45

BT30-FMB27-60

BT30-FMB27-100
BT30-FMB32-45

BT30-FMB32-60

BT40-FMB22-45

BT40-FMB22-60

BT40-FMB22-100
BT40-FMB22-150
BT40-FMB22-200
BT40-FMB22-250
BT40-FMB22-300
BT40-FMB22-350
BT40-FMB27-45

BT40-FMB27-60

BT40-FMB27-100
BT40-FMB27-150
BT40-FMB32-60

BT40-FMB32-100
BT40-FMB32-150
BT40-FMB40-60

BT40-FMB40-100
BT40-FMB40-150
BT50-FMB22-60

BT50-FMB22-100
BT50-FMB22-150
BT50-FMB22-200
BT50-FMB22-250
BT50-FMB22-300
BT50-FMB22-350
BT50-FMB22-400
BT50-FMB22-450
BT50-FMB22-500
BT50-FMB22-550
BT50-FMB22-600
BT50-FMB27-60

BT50-FMB27-100
BT50-FMB27-150
BT50-FMB27-200
BT50-FMB27-250
BT50-FMB27-300
BT50-FMB27-350
BT50-FMB27-400
BT50-FMB32-60

BT50-FMB32-100
BT50-FMB32-150
BT50-FMB32-200
BT50-FMB32-250
BT50-FMB32-300
BT50-FMB40-60

BT50-FMB40-100
BT50-FMB40-150
BT50-FMB40-200
BT50-FMB40-250
BT50-FMB40-300
BT50-FMB60-75

BT50-FMB60-150

ANEOOOV_OR G RARVOR L L NOONNL ((wwhoOnOOWNNRA-=NO oo coo—~hro cooooooo

R8-FMB22
R8-FMB27
R8-FMB32
R8-FMB40
C20-FMB22
C20-FMB27
C20-FMB32
C25-FMB22
C25-FMB27
C25-FMB32
C32-FMB22
C32-FMB27
C32-FMB32
MT3-FMB22
MT3-FMB27
MT3-FMB32
MT4-FMB22
MT4-FMB27
MT4-FMB32
NT30-FMB22
NT30-FMB27
NT30-FMB32
NT40-FMB22
NT40-FMB27
NT40-FMB32
NT40-FMB40
NT50-FMB22
NT50-FMB27
NT50-FMB32
NT50-FMB40-75
NT50-FMB32-150
NT50-FMB32-200
NT50-FMB60-75

ocoovohhbph—_,o00000O0ONNN—r 220002220000

s1ANYIIA U LNSINANVUAINIT LAEANSITIHLT LN
51A155Nn550 USD maaalsludszinaludssinealin

UInAudaIa1ula q Tuseaavdua: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

NIutAsavida CNC

CNC Tool Holder

GSK anuLts2gvuas
Andud A udage
GSK High Speed And

High aa1uuwaiuga Toolholder

a
NO. xCol letxL

BT30-GSK10-60 20.3
BT30-GSK10-90 20.3
BT30-GSK16—60 20.3
BT30-GSK16-90 20.3
BT40-GSK10-60 23.9
BT40-GSK10-100 23.9
BT40-GSK16-60 23.9
BT40-GSK16-100 23.9
Collet SK10 7.1
Collet SK16 9.0
Bearing Spanner 15.4

@1u3u MTA/ B Morse Taper

MTA/B Morse Taper Toolholder

NO. xM

BT30-MTA2-75
BT30-MTA3-75
BT30-MTA4-75
BT40-MTA1-120
BT40-MTA1-45
BT40-MTA2-120
BT40-MTA2-60
BT40-MTA3-135
BT40-MTA3-75
BT40-MTA4-165
BT40-MTA4-90
BT50-MTA1-120
BT50-MTA1-45
BT50-MTA2-135
BT50-MTA2-60
BT50-MTA3-150
BT50-MTA3-75
BT50-MTA4-180
BT50-MTA4-90
BT50-MTA5-105
BT50-MTA5-210
NT40-MTA2
NT40-MTA3
NT40-MTA4
NT50-MTA1-45
NT50-MTA2-60
NT50-MTA3-75
NT50-MTA4-90
NT50-MTA5-105

BT40-MTB1-120
BT40-MTB1-45
BT40-MTB2-120
BT40-MTB2-60
BT40-MTB3-135
BT40-MTB3-75
BT40-MTB4-165
BT40-MTB4-90
BT50-MTB1-120
BT50-MTB1-45
BT50-MTB2-135
BT50-MTB2-60
BT50-MTB3-150
BT50-MTB3-75
BT50-MTB4-180
BT50-MTB4-90
BT50-MTB5-105
BT50-MTB5-210
NT40-MTB2
NT40-MTB3
NT40-MTB4
NT50-MTB1-45
NT50-MTB2-60
NT50-MTB3-75
NT50-MTB4-90
NT50-MTB5-105

usb

16
16
16
26
18.
25.
16.
25.
16.
31.
17.
55.
43.
52.
39.
52.
39.
66.
39.
43.
90.
18.
18.
18.
43.
42.
42.
42.
43.

26
18.
25.
16
25.
16
31.
17.
55.
43.
52.
39.
52.
39.
66.
39.
43.
90.
18.
18.
18.
43.
42.
42.
42.
43.

coRARDMNDMNOOOCOCOON_NONOORAR_2NOWOWODNMNOOO

CORADRMDMNOCOOCOCOON_NONOO DA _2NOWOWO N

C #ifiUszansnaw Collet Toolholder

@ C Powerful Collet Toolholder

7idufia Collet SDC uuudanay

SDC Back-Pull Collet Toolholder

=

dula 5101 dula
NO. xCol letxL usD NO. xCol letxL UsD <5l
R8-C32 43.6  BT30-SDC6-90 9.6 NO. xdxL
NT30-C25 63.6  BT30-SDC8-90 6 _
¢ Wi RE Do meshg 16.0
o 1927 BT40-8D010-90 636 BT40-SLN06-75 21.1
Has la0 o BT40-SDC12-90 636 BT40-SLN08-75 21.1
NT50-C32-105 92.6 | BT40-SDCO-120 /9.3 BT40-SLN10-75 21.1
NT50-C42-115 119.0 ~ BI40-SDC8~120 79.3  BT40-SLN12-75 17.1
o : BT40-SDC10-120 79.3 _ y i
BT30-C20-80 61.0 BT B BT40-SLN16-75 17.1
BT30-C25-80 61.0 : BT40-SLN20-75 17.1
BT30-C32-105 61.0 COLLET BT40-SLN20-150 25.3
BT40-C20-90 61.0 Collet SDC06 11.9 BT40-SLN25-100 17 1
BT40-G25-90 61.0  Collet SDCO8 1.9 BT40-SLN25-150 25.3
BT40-C32-105 55.4  ColletSDC10 131 BT40-SLN32-100 17.1
BT40-C42-100 105.7  Collet SDC12 13.1 BT40-SLN32-150 25 3
BT50-C20-105 92.6 BT40-SLN40-100 19.7
BT50-025-105 92.6 aududasiunisiiangen BT50-SLN06-105 46. 1
g%gg:gg%:} (3)2 19025 67 Torsional Tapping Protection Toolholder BT50-SLN08-105 46.1
D BT50-SLN10-105 46.1
HEE A BT50-SLN12-105 39.7
By s BT50-SLN16-105 39.7
BT50-C32-250 o BT50-SLN20-105 397
s e . BT50-SLN25-105 39.7
BT50-C42-165 145. 4 BT50-SLN40-105 42. 4
BT50-C42-200 171.9 ! BT50-SLN40-150 52.9
BT50-C42-250 211.7 e BT50-SLN40-200 63.6
BT50-C42-300 259. 3 BT50-SLN40-250 92.6
SK50-C32-110 171.9 BT50-SLN40-300 105.7
éTﬁot_ch?E)z_1 10 1;1 .69 T e el BT50-SLN50. 8-120 55. 4
olle .
Coll 1025 3.6 BT50‘J41 1 2 1 19. O 01 O_SLN4_1 00 22_ 4
CZ"; c32 3.6 BT50-J4124 132. 4 C10-SLN4-150 22.4
Collet C42 7.6 BT40-J4112 793 (10-SLN6-100 22.4
Wrench 620/25/32/42 3.9 BT40-J4124 92.6 C10-SLN6-150 22.4
Tool Shank Of MT3-J4112 740 612-SLN4-100 22.4
aanaauLLdL MT4-J4112 79.3 C12-SLN4-150 22.4
MT5-J4124 1004 12-SLN6-100 27 4
Tool Shank Of C12-SLN6-150 22.4
S~ dghtening Tap Collets C12-SLN8-100 22.4
GT312 China Standard 16.0 C12-SLN8-150 22.4
GT312 Japanese Standard 18.6 C16-SLN10-100 22.4
GT24 China Standard 19.7 C16-SLN10-150 22.4
GT24 Japanese Standard 22. 4 C16-SLN6-100 22.4
dula EUGUIN 7 Suinsaviiodanuavuaeluid oy g} 2:2::“2:188 g% i
NO. xCol letxL USD Side Milling Tool Holder of Saw Blade 01 6_SLN8_150 22 4
APU13 Drill Chuck 23.9 - = '
APU16 Drill Chuck 26. 4 CZO_SLN1 0_1 e 2.3
€20-SLN10-150 25.3
BT30-APU08-80 37.1 C20-SLN6-100 25.3
BT30-APU13-100 37.1 el i
€20-SLN6-150 25.3
BT30-APU16-100 39.7
- - €20-SLN8-100 25.3
BIEOSAR 005100 S C20-SLN8—150 25. 3
BT40-APU13-100 37.1 5
BT40-APU16-120 39.7
BT50-APU13-110 58.1 " NT40-SLN12 19.7
BT50-APU13-180 79.3 N0 o e mjg—gtmg 13_ ;
BT50-APU16-130 62.1 : = .
BT50-APU16-180 84.7  BT40-SCA22-90 65. 4 NT40-SLN32 19.7
NT30-APU13-100 39.7  BT40-SCA25.4-90 65. 4 NT50-SLN12 42.4
NT40-APU13-100 39.7  BT40-SCA25.4-120 83.3 NT50-SLN16 42.4
NT30-APU16-120 42.4  BT40-SCA27-90 65. 4 NT50-SLN20 42.4
NT40-APU16-120 42.4  BT40-SCA32-90 65. 4 NT50-SLN25 42.4
manajwuuuuiuugu1—13 19.7 NT50-SLN32 42.4
aanad gl —16 23.9  ynunadeundaviana NT50-SLN40-105 43.6
C20-APU13 31.7 Machine Tool Spindle Test Rod NT50_SLN42_1 05 47. 6
ggg—ﬁmg gg g r — NT50-SLN50. 8-120 55.4
_ . o ) §
RE-APUTS e 15020-11. 3-Probe 40.4
= : 1S025-11. 3-Probe 40. 4
MT3-APU13 0.4 15025-20Probe 40.4
MT4-APU13 gg 411 BT30 979
mi:z\gmg o BT40 07 9 HSK32E—11. 3Probe 82. 1
APU Wrench (08/13/16) 1.9 _ BTS0 131.0

SIANVINAULUSTIUANDVUAINTNTFLAETAISIINLT LN
s1A155n554 USD saaaisluldssitnealuldssinealdu
nanAuida1a1ule ¢ Tilsadgvdlua: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw

N
oo



http://www.mzg.tw

ailnsalld5u CNC Tool Holder

CNC Tool Holder Accessories

1A% a9 CNC Tool Holder Puller Bolt
CNC Tool Holder Puller Bolt
45°/60°/90°

i

BT DIN69872

i

180 J1S

MAZAK

Lockset Tool Tool CNC
CNC Tool Holder Lockset

Lockset Tool Tool CNC
CNC Tool Holder Lockset

Lockset Tool Tool CNC
CNC Tool Holder Lockset

9
dula e
BT30-45° 1.4 NBT30 14.3 15020 59.6 BT30 17.9
BT30-60° 1.4 15025 59.6 BT40 19.0
g}ig—zg 1 . Z HSK25 59.6 BT50 38.1
-45° : HSK32 59.6
BT40—45: WIUg 1.9 HSK40 71. 4
BT40-60° 1.9 HSK50 71.4
g;ggzzgo 13 ‘1? HSK63 83.3
BT50-45° simi 3.6 LS 9.0
3123:28: . g g Setter unu Z CNC Edge Finder unuvinAuEzanaAs avilalag avdng
BT50—90° nmg 3: 6 Z-Axis Setter CNC Edge Finder Machine Tool Spindle Cleaning Rod
DIN69872-30 3.6
DIN69872-40 3.6
DIN69872-50 6.0
1507388-30 4.6
1507388-40 4.6
1507388-50 6.0
J156339-30 3.6
J186339-40 3.6
J1S86339-50 g 2 Antimagnetic ~ Ceramic aldnn3a
MAZAK-BT40 .
MAZAK-BT50 6.0
Alann3a Z-axis Setter . d@ley type 2.4 BT30 3.9
vyu Z-axis Setter 66.7  Antimagnetic type 3.6 BT40 3.9
wdnsaiin type 10.7 BT50 5.4
A8dnn3a type. 13.3

s1A1UIva U lNSINATDURINITFTLAEAI5TTULT U
51A155n554 USD maaaisludszinaludszinealin
ninAuidaiai1ule 9 Tusadvdlua: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

aUnsauiad avn{alae

Lathe Chuck Accessories

Chuck T Block

Chuck T Block R ?sﬂ[:
5 inch 10.7
6 inch 11.9
> 8 inch 15. 4
10 inch 19.0
12 inch 22.1
wwuiin Chuck Jaw

4 JAS Chuck Jaw Fixing Plate YUIN

4 inch SBL-204 | 435.3 | SB-204 | 435.3 | SBS-204 - 5 el
5 inch SBL-205 | 435 3 | SB-205 | 435 3 | SBS-205 | 482.9 ,ﬁ & inch e

Hollow Hydraulic Chuck | 6 inch SBL-206 | 492.9 | SB-206 | 492.9 | SBS-206 | 561.9 o 2 8 inch 107'1
8 inch SBL-208 | 544.0 | SB-208 | 544.0 | SBS-208 | 629.7 > 10 inch :
10inch SBL-210 | 697.6 | SB-210 | 697.6 | SBS=210 | 800.0 inc 115.4

Hollow Hydraulic Chuck | 12inch SBL-212 | 1190.4| SB-212 |1190.4| SBS-212 | 1326. 1 wr
15inch SBL-215 | 2642.9| SB-215 |2642.9| SBS=215 |3000.0  M=ventsmiudy

Hol‘oﬁf_‘”‘igzl’i;“cr‘uck 6 inch 2DTK-206 | 647.6 | 3DTK-206| 647.6 | 4ADTK-206| 714.3 Solid Hydraulic 2UIR

Do Aperiure 8 inch 2DTK-208 | 782. 1 | 3DTK—=208 | 782. 1 | 4DTK-208 | 8469. 0  Rotary Cylinder -
Hollow Hydraulic Chuck | 10inch 2DTK-210| 935.7 | 3DTK-210| 935.7 | 4DTK-210 | 1038. 1 i g !ncmgg;g;
oz 6 inch 3JDB—206 | 988. 1 E ne 131.0
oo s |8 _inch 3JDB-208 | 1121. 4 , 8/10inch(1225) 150.0
Hollow Hydraulic Chuck 10inch 3JDB—210 1258. 3 12 InCh(1530) 1976
Hollow a% 91t 5 inch SBL-205KQ) 595.3 | $B=205KQ | 547. 6 [SBS-205KQ| 666, 7 —————
dawhniy 6 inch SBL-206KQ| 631.0 | SB-206KQ | 611.9 |SBS-206KQ| 714. 3 :
Hollow Half-Through |8 inch SBL—208KQ| 714.3 | SB-208KQ | 681. 0 [SBS—208KQ| 788. 1  tioliow Hydraulic e
Peumatic Chuck | 10 jnch SBL-210KQ| 785.7 | SB-210KQ | 750. 0 |SBS-210KQ| 908.6  Rotary Cylinder -
4 inch INL-04 | 428.6 | JN-04 | 401 1 4 !ncﬂ(ﬁgg%
5 inch INL-05 | 452 4 | IN-05 | 409 6 inch(1036)
Sotid Chusk gamaan & 1NCH INL-06 | 500.0 | JIN-06 | 459 6 inch(1246)
, 8 inch INL-08 | 547.6 | JIN-08 | 511.9 inch(1552)

Solid Hydraulic Chuck | 19,01 INL-10 | 714.3 | JIN-10 | 666.7 10 inch(1875) )
12inch INL-12 | 1119.0| JN-12 |1088.1 12 inch(2091) 1309.6
15inch INL-15 IN-15 | 2309. 6 G one

AN 5 inch| 1L-05 | 547.6| 2L-05 | 511.9 | 3L-05 | 595.3
Solig oot tumssan |6 inch| 1L-06 | 595.3 | 2L-06 | 544.0 | 3L-06 | 642.9 Sgack Connecting Disc LU
~ Long Stroke 8 inch| 1L-08 | 619.0 | 2L-08 | 542.9 | 3L-08 | 666.7 4 inch 357
Solid HydravlicGhuck 1 10jnch| 1L-10 | 833.3 | 2L-10 | 750.0 | 3L-10 | 881.0 5 el 214
Jomrzun 6 inch JLS-206 | 892.9 6 inch 21.4
o e |8_inch JLS-208 | 940. 4 8 inch 357
Hollow Hydraulic Chuck | 10inch JLS-210 | 1038. 1 10 inch 47.6
12 inch 71.4
Hard Jaw @5y Chucks lansadn
Hard Jaw For UYUIR
Hydraulic Chucks
5 inch .
6 inch 119.0
8 inch 131.0
». 10 inch 163.1
49a0s | s1mn 12 inch 204.7
— 15 inch 369.0
zolldCh\;C';‘Wﬂ;ﬂTs o tneh 3GB-06 720.3 Fan Soft Jaw &115u Chucks ldnsadn
ompensation oll H
Hyzrauhc Chuck 8 |noh 3GB_08 839.3 —
wunds 5 inch JYL-05 | 738.1 | JY-05 714.3 | JYS-05 | 833.3  Fan Soityaw For 2u1n USD
) ydraulic Chucks
Hollow Hydraulic Chuck | 6 inch JYL-06 785.7 | JY-06 761.9 | JYS-06 904.7 SRinch
Vertical Hollow |8 inch JYL-08 | 928.6 | JY-08 904.7 | JYS-08 | 976. 1 6 inch
Hydraulie Ghuck 110 iinch JYL-10  |1023.9|JY=10 | 988.1 | JYS-10 | 1107.1 - el
Hollow adssaw |5 inch SBL-205KQL| 714.3 | SB-205KQL | 690. 4 |SBS-205KaL| 785. 7 ' 10 'ingh
Vaduanuuada 6 inch SBL-206KQL| 773.9 | SB-206KAL | 750.0 |SBS-206KAL| 857.1 I
Hollow Half-Through |8 inch SBL-208KGL| 904.7 | SB-208KQL | 881.0 |SBS-208KQL| 952.4 12 inch
Vertical lawdnws | 10inch SBL-210KQL| 976.1 | SB-210KAL | 952.4 |SBS-210KQL| 1071.4 15 inch
Soft Jaw @115y Chucks lgnsadin
R 7 a°=120° a°=120° a°=120° a°=120° a°=120°
Soft Jaw For af 5 Jaw Soft Inch dm3ulansadn Chucks 6 Jaw Soft Inch d1usuldasadn Chucks 8 Jaw Soft Inch d1wsulansadn Chucks 10 Jaw Soft Inch dmsulansadn Chucks 12 Jaw Soft Inch dm3u'ldasadn Chucks

Hydraulic Chucks \\‘/\\‘/ \

5 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks 6 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks 8 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks 10 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks 12 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks

2UR H 1A AuUIn H 1A AuUIn H 3101 2UIR H 31A1
usbD usb usb usbD
5H40 40 | 13.6 6H50 50 | 17.1 8H40 40 | 20.4 10H50 50 | 23.9 12H60 60 | 34.6
5H50 50 | 17.1 6H60 60 | 204 8H50 50 | 204 10H60 60 | 27.4 12H70 70 | 404
5H60 60 | 20.4 6H70 70 | 23.9 8H60 60 | 23.9 10H70 70 | 31.0 12H80 80 476
a1n55InsnsgIs gy Chucks lansadn 5H70 70 | 23.9 6H80 80 |28.9 8H70 70 | 27.4 10H80 80 | 34.6 12H90 90 | 59.6
Standard Soft Jaw For Hydraulic Chucks 2H80 80 | 39.3 6H90 90 324 8H80 80 | 31.0 10H90 90 | 41.7 12H100 | 100 | 73.9
5H90 90 | 45.3 6H100 100 | 37.6 8H90 90 | 35.7 10H100 100 | 50.0 12H120 | 120 | 80.0
YU a’° H S 5H100 100 | 51.1 6H120 120 | 51.1 8H100 100 | 42.9 10H110 110 | 54.7 12H150 | 150 | 94.0
4 inch 23 103 6H130 130 | 56.0 8H120 120 | 51.1 10H120 | 120 | 59.6 ~a°=120°
: ' 6H150 | 150 |61.9 8H130 | 130 |54.7 10H130 | 130 | 68.1 '@ evseitinch dwiuisnioin chucks
5 !nch ., 30 | 10.3 8H140 140 | 654 10H150 150 | 80.0 15 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks
g I::g;] 880 gg }13-8 8H150 | 150 | 69.0 10H170 | 170 |102.4
10 inch | 120°| 42 | 16.1 8H200 | 200 1135.7 10H180 | 180 11096 J5H100 | 100 [154.7
12 inch 50 | 27.4 7 15H120 | 120 |170.3
15 inch 62 | 679 15H150 | 150 |257.1

S1ANTINAULNSINATVUAINITUATANISITIULTL I
51AN55N558 USD smaaansludsznmealudssinealn
nInAuidaInInle q TUsadavadlua: eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

Twitter

Linkedin

JUAURAMN AL

Dongguan Ming Ze Hardware Machinery Co., Ltd.

Operation Center: No.42-1,# Article,Changrong International Machinery Hardnery Hardware Plaza,No.56,
Wusha Zhen'anzhong Road,Changan town,Dongguan city,Guangdong Province, China

TEL: +86-013929492387

(Wechat/Facebook/Twitter/Whatsapp/Linkedin)

FAX: +86-769-85359513

Website: http://www. mzg. tw
E-mail: eva@mzgtool. cn



	1: Machine Tools Price
	2: P1.Caibide End Mill
	3: P2.Cemented Carbide Cutter
	4: P3.Extrusion Screw Tap
	5: P4.Apex Tap
	6: P5.Spiral Grooved Tap
	7: P6.Hand Tap/Circular Die
	8: P7.CCMT/CNMG..
	9: P8.DCMT/DNMG..
	10: P9.SCMT/SNMG/TCMT/TPGH..
	11: P10.TNMG/TNGG..
	12: P11.VCMT/VBMT/VNMG..
	13: P12.WNMG..
	14: P13.Thread Turning Tool
	15: P14.Cut-Off/Grooving/Back
	16: P15.External Grooving
	17: P16.Inner Hole Grooving
	18: P17.MGMN Grooving/Cut-Off
	19: P18.End Face/Inner Hole Grooving
	20: P19.CNC Turning Tool
	21: P20.CNC Turning Tool Parts
	22: P21.APMT Right-Angle Milling Cut
	23: P22.RPMW Round Nose Milling Cut
	24: P23.R Face Milling
	25: P24.Insert Type Quick Drill
	26: P25.Boring Tool
	27: P26.Boring Toolholder
	28: P27.ER/FMB Toolholder
	29: P28.GSK/MT/APU/SDC/SLN
	30: P29.CNC Tool Holder Accessories
	31: P30.Lathe Chuck Accessories
	32: Contact Us

